[11:57] <Luigi1006YT> dead chat
[11:57] <Luigi1006YT> i love it
[11:57] <Tacocat247> no not rilly
[11:58] <Luigi1006YT> k
[11:58] <Zathsu> Lol
[11:58] <Zathsu> eh
[11:58] <Tacocat247> (eh) (eh) (nuke) (done3) 
[11:59] <The Tidal Wave> can we rp yet
[11:59] <Tacocat247> No.
[11:59] <TBOO-Y> no >:)
[11:59] <Tacocat247> (grin2) 
[12:00] <Luigi1006YT> Omnegadus: omegadus does not approve >:C
[12:00] <Luigi1006YT> Omegadus*
[12:00] <Luigi1006YT> AAAAAAAAAAAA
[12:00] <Luigi1006YT> -Retake-
[12:00] <Luigi1006YT> Omegadus: Omegadus does not approve >:C
[12:00] <Tacocat247> Dus: Dus dus not aproov
[12:00] <Tacocat247> Dus: Dus dus not ahoove
[12:01] <Luigi1006YT> Omegadus: ahoove? (lenny) 
[12:01] <TBOO-Y> I'm playing 2 teams I guess
[12:01] <Tacocat247> Dus: Ahoove
[12:02] <Luigi1006YT> Omegadus: (lenny) (lenny) 
[12:04] <Zathsu> (grin) 
[12:04] <Luigi1006YT> Omegadus: what now
[12:04] <Tacocat247> Dus: Kek
[12:06] <Tacocat247> Manager is a Dorito Stalker >:O 
[12:06] <Luigi1006YT> you AWHA
[12:07] <Tacocat247> Spread Shot is a tank holding a croissant 
[12:08] <Luigi1006YT> Omegadus: *grabs croissant*
[12:09] <Luigi1006YT> Omegadus: *eats croissant*
[12:09] <Tacocat247> "Astra is a Diepian that used live in her house. *
[12:09] <Tacocat247> What an intro
[12:10] <The Tidal Wave> "Spread Shot is a tank holding a crossiant"
[12:10] <The Tidal Wave> croissant*
[12:10] <The Tidal Wave> best description ever
[12:10] <The Tidal Wave> 10/10
[12:11] <Zathsu> God, if you were hear Friday night...
[12:11] <Tacocat247> *here
[12:11] <Zathsu> What people were calling tanks xD
[12:11] <Zathsu> Whatever
[12:11] <Zathsu> *here
[12:11] <The Tidal Wave> lord
[12:11] <Tacocat247> Streamliner: River Canal
[12:11] <The Tidal Wave> do not bring up that atrocity again zathsu
[12:13] <Zathsu> LOL
[12:13] <Tacocat247> [big]LOL
[12:13] <Tacocat247> [big]L0L
[12:13] <Tacocat247> aszxc
[12:13] <Zathsu> This is also from then:
[12:13] <Zathsu> "I want it in me, not on me"
[12:13] <Zathsu> I was talking about water
[12:13] <Tacocat247> Yeah, don't think negativly.
[12:13] <The Tidal Wave> can we rp yet
[12:14] <The Tidal Wave> bc boredom
[12:14] <Tacocat247> no.
[12:15] <Luigi1006YT> Omegadus: ;-;
[12:17] <Zathsu> wot
[12:17] <Zathsu> We need to liven up chat
[12:17] <Luigi1006YT> no
[12:17] <Luigi1006YT> (grin) 
[12:17] <Tacocat247> Zathsu
[12:18] <Tacocat247> Did you see my "Neon Skin" for
[12:18] <Graviatar> h
[12:18] <Graviatar> i
[12:18] <Tacocat247> h
[12:18] <Tacocat247> i
[12:18] <Tacocat247> h
[12:18] <Tacocat247> i
[12:19] <The Tidal Wave> hi
[12:19] <Tacocat247> *henlo
[12:26] <Zathsu> I hate broccoli too.
[12:26] <Zathsu> :D
[12:26] <TBOO-Y> I like broccoli
[12:26] <The Tidal Wave> i love it
[12:26] <TBOO-Y> >:) We the broccoli lovers wage a war
[12:26] <Luigi1006YT> The only thing what omegadus really loves now is bacon
[12:26] <TBOO-Y> Ozun has gone off to fill another chat log
[12:26] <Tacocat247> XDDDDDDDDDDDDD
[12:27] <Tacocat247> TBOO-Y, pm
[12:27] <TBOO-Y> k
[12:29] <Özün Oldun> Eredhras ono thelduin
[12:30] <Zathsu> Welcome back
[12:30] <Zathsu> Ancient guardian
[12:31] <Spencer eats cats> hello
[12:31] <Tacocat247> Hi
[12:31] <Tacocat247> Thank you for sparing me
[12:31] <The Tidal Wave> hi
[12:31] <Spencer eats cats> np
[12:32] <The Tidal Wave> bored
[12:32] <Spencer eats cats> i literally just died after dominating a server for almost an hour
[12:32] <Zathsu> Welcome
[12:33] <Tacocat247> What was your score?
[12:33] <Spencer eats cats> 360k
[12:33] <Tacocat247> nice!
[12:33] <Spencer eats cats> i was a fighter
[12:34] <Tacocat247> Say, have you seen a player named "Fillygroove"?
[12:34] <Spencer eats cats> i didn't think so
[12:34] <Tacocat247> Oh nvm then
[12:34] <Spencer eats cats> i was playing teams 2
[12:34] <Tacocat247> I play 2 teams
[12:34] <Tacocat247> And survival
[12:34] <The Tidal Wave> remind me again where does Fillygroove come from?
[12:34] <Spencer eats cats> my name was "Rip Mothership"
[12:35] <Tacocat247> Fillygroove is a type of music in the "Brony" community
[12:35] <The Tidal Wave> oh ok
[12:35] <Tacocat247> It consists of popular music, remixed with soundbytes from MLP
[12:37] <The Tidal Wave> test
[12:37] <The Tidal Wave> ok
[12:37] <The Tidal Wave> now what
[12:37] <Tacocat247> idk
[12:37] <Zathsu> (eh) 
[12:37] <Tacocat247> <code>test
[12:37] <Tacocat247> [code]test
[12:37] <Tacocat247> nvm
[12:37] <The Tidal Wave> 2 teams? I haven't used Octo-tank in a while.
[12:38] <Tacocat247> My test IS code
[12:38] <Tacocat247> I remember using octo-tank in 2 teams
[12:38] <Tacocat247> I survived for 3 hours
[12:38] <Tacocat247> I gained 3 octo tank team mates
[12:38] <Tacocat247> Red team basically surrendered.
[12:38] <The Tidal Wave> wow
[12:38] <Tacocat247> Literally, every red team tank was gone
[12:39] <Tacocat247> Hi TEm
[12:39] <Theelementalmaster> Hi
[12:39] <The Tidal Wave>
[12:39] <Tacocat247> This was before the Smasher Update
[12:39] <The Tidal Wave> hi tem
[12:39] <Theelementalmaster> hi
[12:39] <The Tidal Wave> the server is tokyo
[12:40] <Spencer eats cats> i would join but i'm all dieped out of today
[12:40] <Spencer eats cats> *for
[12:40] <Tacocat247> k
[12:40] <Tacocat247> Who wants to RP?
[12:41] <The Tidal Wave> me
[12:41] <Tacocat247> Sad
[12:41] <Tacocat247> TEM left
[12:41] <The Tidal Wave> oh well
[12:41] <Tacocat247> I wanted to do a RP with 'em \
[12:41] <The Tidal Wave> we wait for him
[12:41] <Tacocat247> (sad3) 
[12:42] <TBOO-Y>
[12:43] <Tacocat247> TEM!
[12:43] <Tacocat247> RP?
[12:43] <Theelementalmaster> TACO!
[12:43] <Theelementalmaster> YES?
[12:43] <Tacocat247> sorry for flinging you in like that
[12:43] <TBOO-Y> ok
[12:43] <Theelementalmaster> lol it's ok
[12:43] <Tacocat247> /announce My feigning fading
[12:43] <Tacocat247> (Another code)
[12:44] <TBOO-Y> /announce RP Start!
[12:44] <Theelementalmaster> what rp should dis be about 
[12:44] <Theelementalmaster> TBOO
[12:44] <Tacocat247> Ciep
[12:44] <Theelementalmaster> yaoc dies it
[12:44] <TBOO-Y> ok'
[12:44] <Theelementalmaster> taco
[12:44] <Theelementalmaster> does*
[12:44] <Tacocat247> Ciep, like last time
[12:44] <Theelementalmaster> Mistakes:2
[12:44] <Tacocat247> We continue from before
[12:44] <Theelementalmaster> I LOVE CIEP
[12:44] <The Tidal Wave> i don't exactly love ciep but it's good
[12:44] <TBOO-Y> /announce RP Start
[12:44] <Tacocat247> When Trapioki and Joss- I mean Cotton were talking to the ghost of Astra
[12:44] <Theelementalmaster> JOSS
[12:44] <Tacocat247> /announce My feigning fading
[12:45] <TBOO-Y> (Bit too early eh)
[12:45] <TBOO-Y> lets just start it already
[12:45] <Theelementalmaster> Quick Question
[12:45] <Theelementalmaster> ehat weapon
[12:45] <TBOO-Y> what
[12:45] <Theelementalmaster> fail
[12:45] <Tacocat247> Jossylin: *fires a missile at the ground in a specific way, revealing Astra*
[12:45] <Theelementalmaster> whqy people are required for an rp?
[12:45] <Theelementalmaster> like
[12:45] <Theelementalmaster> a proper rp
[12:45] <TBOO-Y> (dhje)
[12:45] <Zathsu> Well I'll let you all RP. If anyone needs me, uh.. idk
[12:46] <Zathsu> I wont leave of course, but like... I'll be here
[12:46] <TBOO-Y> (I have no one to play as :(
[12:46] <TBOO-Y> )
[12:46] <The Tidal Wave> pm then
[12:46] <The Tidal Wave> @zath
[12:46] <Theelementalmaster> tboo
[12:46] <Tacocat247> (Conceptions that are not to op)
[12:46] <The Tidal Wave> (BTW)
[12:46] <Tacocat247> (?)
[12:46] <Theelementalmaster> u can use the trickster or octrex, u made it
[12:46] <The Tidal Wave> (Did i tell you?)
[12:46] <Tacocat247> (No)
[12:46] <The Tidal Wave> (I'm gonna make the Slaughterer 2 more companions)
[12:46] <TBOO-Y> (that does not fit in, I have to go play diep nao)
[12:46] <TBOO-Y> 
[12:46] <The Tidal Wave> (like 2 bosses to go with him)
[12:47] <The Tidal Wave> (bye tboo)
[12:47] <Tacocat247> Jossylin: *fires a missile at the ground in a specific way, revealing Astra*
[12:47] <TBOO-Y> (Octex isn't supposed to be here sooo... anyone who is NOT in the rp come here pls )
[12:47] <Theelementalmaster> (taco)
[12:47] <Tacocat247> (what?_
[12:47] <The Tidal Wave> (Astra's corpse?)
[12:48] <Theelementalmaster> (New character)
[12:48] <Tacocat247> (No)
[12:48] <Theelementalmaster> (again)
[12:48] <Tacocat247> (Her ghost)
[12:48] <Tacocat247> (Trapius)
[12:48] <Theelementalmaster> (aaaand)
[12:48] <Tacocat247> (Trapioki)
[12:48] <Theelementalmaster> (no)
[12:48] <Tacocat247> (who?)
[12:49] <Theelementalmaster> (not a new character)
[12:49] <Theelementalmaster> Hint:Hourglassacre and trapius
[12:49] <Theelementalmaster> DONT SHIP THEM
[12:49] <Tacocat247> (omg)
[12:49] <Theelementalmaster> OR I WILL DESTROY EVERYTHING
[12:49] <The Tidal Wave> (ok)
[12:49] <Tacocat247> (They are at hourglassacres lab)
[12:50] <Theelementalmaster> CHAT
[12:50] <Theelementalmaster> RP
[12:50] <Theelementalmaster> WHOS IN THE RP
[12:50] <Tacocat247> (MY GOD)
[12:50] <The Tidal Wave> me
[12:51] <The Tidal Wave> (WHAT)
[12:51] <Theelementalmaster> (And last question)
[12:51] <Tacocat247> (?)
[12:51] <Theelementalmaster> (where is the main part of the rp going on)
[12:51] <Tacocat247> (Cottons house)
[12:51] <Tacocat247> (Well, right now)
[12:51] <Theelementalmaster> (ok)
[12:52] <Tacocat247> Astra: *looks at Jossylin* ...Good job.
[12:52] <Tacocat247> Jossylin: What did i do?
[12:54] <Tacocat247> Astra: Reveal me, like Hourglassacre did.
[12:55] <Tacocat247> Jossylin: What now?
[12:55] <Tacocat247> Astra: Well, i wanted to ask Trapioki a few questions
[12:57] <TBOO-Y> (gtg, bye I need schleep)
[12:57] <The Tidal Wave> (byeee)
[12:57] <Tacocat247> (bye :(
[12:57] <Tacocat247> )
[12:57] <Theelementalmaster> Brb
[12:57] <Tacocat247> k
[12:58] <Mr.BigWallofText3> Is chat dead?
[12:58] <The Tidal Wave> no
[12:58] <Mr.BigWallofText3> Oh
[12:58] <Tacocat247> kk
[12:58] <The Tidal Wave> an RP just started
[12:58] <Mr.BigWallofText3> Yay
[12:58] <Mr.BigWallofText3> Oh
[12:59] <Mr.BigWallofText3> ...
[12:59] <Tacocat247> RIP TEM
[01:00] <Mr.BigWallofText3> Lel
[01:00] <Mr.BigWallofText3> Oh no
[01:01] <Tacocat247> Nszjx
[01:01] <Mr.BigWallofText3> Wait
[01:01] <Tacocat247> wo
[01:01] <Tacocat247> wot
[01:01] <Zathsu> Welcome, Big
[01:02] <Tacocat247> Spencer has Ursuul Syndrome
[01:02] <The Tidal Wave> ^
[01:02] <Zathsu> Yup
[01:03] <Mr.BigWallofText3> Ok
[01:03] <Mr.BigWallofText3> So
[01:03] <Tacocat247> potato
[01:03] <Mr.BigWallofText3> :>
[01:03] <Mr.BigWallofText3> Manatees are like sea potatoes
[01:04] <Zathsu> :<
[01:04] <Mr.BigWallofText3> Ye
[01:04] <Tacocat247> Hi
[01:04] <Mr.BigWallofText3> Hi
[01:04] <TheGoldenPatrik1> hi!
[01:04] <Mr.BigWallofText3> :p
[01:04] <The Tidal Wave> hi
[01:04] <TheGoldenPatrik1> Taco, did you see my most recent comment?
[01:05] <Tacocat247> in discussions? 
[01:05] <Tacocat247> " New high score! 220K as a Spike! I could have gotten higher but had to go so I killed myself. "
[01:05] <Tacocat247> 
[01:05] <Tacocat247> This?
[01:05] <TheGoldenPatrik1> In our conversation about the test.
[01:05] <Tacocat247> Oh yes
[01:05] <Tacocat247> I did
[01:05] <Tacocat247> But we need more than just i
[01:05] <Mr.BigWallofText3> "Spencer eats cats" :(
[01:06] <TheGoldenPatrik1> To do a screenshot?
[01:06] <Mr.BigWallofText3> Not caaats
[01:06] <Tacocat247> No
[01:06] <Tacocat247> For analysis 
[01:06] <TheGoldenPatrik1> oh ok
[01:06] <Tacocat247> So
[01:06] <TheGoldenPatrik1> I'm not too good with that kind of stuff. :P
[01:06] <Tacocat247> Ima get a link for testing
[01:07] <TheGoldenPatrik1> k
[01:08] <Tacocat247>
[01:08] <Mr.BigWallofText3> Beep
[01:08] <Mr.BigWallofText3> Boop
[01:08] <Mr.BigWallofText3> Oh
[01:08] <Tacocat247> I did one test
[01:08] <Tacocat247> with the basic tank
[01:08] <Tacocat247> hi tem
[01:08] <Theelementalmaster> Hi
[01:08] <Mr.BigWallofText3> Hi
[01:09] <Tacocat247> The test is at the top of the map
[01:09] <Tacocat247> and you have to be level 45
[01:09] <Mr.BigWallofText3> ??
[01:09] <Tacocat247> Oh my god
[01:09] <TheGoldenPatrik1> there
[01:09] <Tacocat247> (harvey) 
[01:09] <Mr.BigWallofText3> :(
[01:09] <Tacocat247> @Patrik you have to be level 45, and on the top of the map
[01:10] <Mr.BigWallofText3> naw tem
[01:10] <TheGoldenPatrik1> Ok.
[01:10] <Tacocat247> At the top of the map
[01:10] <Tacocat247> Like my basic tank is
[01:10] <TheGoldenPatrik1> Could you call yours "Ranger" and "Assassin"?
[01:10] <Tacocat247> k
[01:11] <Mr.BigWallofText3> :p
[01:11] <Tacocat247> Now, for hunter
[01:11] <Mr.BigWallofText3> gluryu tu Orztazka
[01:12] <Mr.BigWallofText3> Bum
[01:12] <Tacocat247> ...can anyone play hunter?
[01:12] <Mr.BigWallofText3> Bum
[01:12] <TheGoldenPatrik1> Isn't Hunter same as Assassin?
[01:12] <Mr.BigWallofText3> No
[01:12] <Tacocat247> No
[01:12] <TheGoldenPatrik1> *Sniper
[01:12] <Mr.BigWallofText3> No
[01:12] <Tacocat247> Its FoV is slightly bigger than snipers
[01:12] <Tacocat247> but smaller than Assassin's
[01:12] <Spencer eats cats> Ursuul syndrome?
[01:12] <Mr.BigWallofText3> It shoots a two bullet voll-oh fov \:(
[01:12] <Tacocat247> yes
[01:12] <TheGoldenPatrik1> Oh, ok.
[01:13] <TheGoldenPatrik1> I didn't know that about its Fov.
[01:13] <Spencer eats cats> i forgot i left this tab open
[01:13] <Tacocat247> lol
[01:13] <TheGoldenPatrik1> Can you do it, Mr.BigWall?
[01:13] <Mr.BigWallofText3> Im on my phoney baloney
[01:13] <Mr.BigWallofText3> :p
[01:14] <Mr.BigWallofText3> Sorry
[01:14] <Tacocat247> Fudge
[01:14] <Tacocat247> wait
[01:14] <TheGoldenPatrik1> lol
[01:14] <TheGoldenPatrik1> Anyone else?
[01:14] <TheGoldenPatrik1> If not, we could always do it sometime tomorrow...
[01:14] <Tacocat247> Nope
[01:14] <Tacocat247> Didn't work
[01:14] <Mr.BigWallofText3> Like any of the other 7 people
[01:14] <Mr.BigWallofText3> /:(
[01:14] <Tacocat247> Spencer, can you do the test?
[01:15] <Spencer eats cats> what test?
[01:15] <Tacocat247> Are you on computer?
[01:15] <Spencer eats cats> yes
[01:15] <TheGoldenPatrik1> Use this link:
[01:15] <Tacocat247> And name yourself "Hunter"
[01:15] <TheGoldenPatrik1> and call yourself "Hunter"
[01:15] <TheGoldenPatrik1> lol
[01:15] <Tacocat247> Become a hunter
[01:15] <Tacocat247> Go to the top of the map
[01:15] <TheGoldenPatrik1> Go to level 45 (hold down K)
[01:15] <TheGoldenPatrik1> And become a Hunter
[01:15] <Spencer eats cats> i've n ever played as hunter
[01:16] <Tacocat247> Dont need to
[01:16] <Mr.BigWallofText3> Sniper then hunter
[01:16] <TheGoldenPatrik1> ^
[01:16] <Tacocat247> Just upgrade to it
[01:16] <Tacocat247> and go to the top of the map
[01:16] <Spencer eats cats> i know
[01:16] <Spencer eats cats> ok
[01:16] <Tacocat247> If you see 4 tanks at the top, you are on the right track
[01:16] <Spencer eats cats> ok
[01:16] <Tacocat247> When you are there
[01:16] <Mr.BigWallofText3> Jeez. I know this is out of context but, the Shovel knight ost is awesome
[01:16] <Mr.BigWallofText3> :D
[01:17] <Tacocat247> align yourself in such a way that the ranger is at the far right of the screen
[01:17] <Spencer eats cats> i need to wait for chrome to load
[01:17] <Tacocat247> ok
[01:17] <Tacocat247> By god Patrik (xd) 
[01:17] <TheGoldenPatrik1> And let's all move so that the Ranger is just in sight
[01:17] <Tacocat247> ye
[01:17] <Spencer eats cats> ok
[01:18] <Mr.BigWallofText3> Dootly doot
[01:18] <TheGoldenPatrik1> do the screenshot as Ranger, taco
[01:18] <The Tidal Wave> back
[01:19] <Mr.BigWallofText3> Hi
[01:19] <The Tidal Wave> just had breakfast
[01:19] <The Tidal Wave> hi
[01:19] <Spencer eats cats> should i see the edge of the ranger?
[01:19] <Mr.BigWallofText3> Breakfast? Time zones. ;_;
[01:19] <Mr.BigWallofText3> Anyway
[01:19] <TheGoldenPatrik1> sure @ Spencer
[01:19] <Spencer eats cats> ok
[01:20] <Tacocat247> Done!
[01:20] <Mr.BigWallofText3> Yay
[01:20] <TheGoldenPatrik1> yay!
[01:20] <Tacocat247> We can leave the server now
[01:20] <TheGoldenPatrik1> thx, Taco
[01:20] <Tacocat247> I took 2
[01:20] <Tacocat247> One with the normal skin
[01:20] <Spencer eats cats> i'm gonna stay on lol
[01:20] <TheGoldenPatrik1> if u could, add it to the Ranger page
[01:20] <TheGoldenPatrik1> gtg now
[01:20] <TheGoldenPatrik1> bye
[01:20] <Tacocat247> and another with the Neon skin
[01:20] <Tacocat247> Bye
[01:20] <Mr.BigWallofText3> Bye
[01:20] <Mr.BigWallofText3> Neon?
[01:20] <Mr.BigWallofText3> Neoooon?
[01:20] <Spencer eats cats> bye
[01:20] <Tacocat247> You'll see
[01:21] <Mr.BigWallofText3> :>
[01:21] <The Tidal Wave> what did i miss
[01:21] <Mr.BigWallofText3> They did a thing
[01:21] <Mr.BigWallofText3> Oh wait
[01:22] <Tacocat247> Time to upload the images!
[01:22] <Spencer eats cats> ok
[01:22] <The Tidal Wave> oh i see
[01:22] <The Tidal Wave> the FOV testing
[01:22] <Tacocat247>
[01:23] <Tacocat247>
[01:23] <The Tidal Wave> asassin is a fail
[01:23] <Tacocat247> No its not
[01:23] <The Tidal Wave> ik
[01:23] <Tacocat247> It was the only way i could position is
[01:23] <The Tidal Wave> oh
[01:23] <Zathsu> Gonna go for now, but I may be back in a bit
[01:23] <Tacocat247> Anyways
[01:23] <Zathsu> idk
[01:23] <The Tidal Wave> the assassin's fov overlaps 
[01:23] <The Tidal Wave> bye zathsu
[01:24] <Spencer eats cats> ok, see you
[01:24] <The Tidal Wave> anyways
[01:24] <Zathsu> See ya later. You'll probably see me again in a bit lol
[01:24] <The Tidal Wave> did you do skimmer
[01:24] <Spencer eats cats> lol
[01:24] <Tacocat247> Spencer, do you like my Neon color scheme?
[01:24] <Zathsu> Gotta write a Council application too
[01:24] <The Tidal Wave> it has expanded fov#
[01:24] <Spencer eats cats> yes
[01:24] <Zathsu> Ursuul has officially talked me into finishing it
[01:24] <Tacocat247> I think skimmer has the same FOV as Smasher, and Hunter
[01:24] <Zathsu> Bai (-^_^-)
[01:24] <Tacocat247> Bye :(
[01:24] <Spencer eats cats> bye
[01:24] <Tacocat247> Maybe Sniper
[01:26] <The Tidal Wave> now what
[01:26] <Tacocat247> brb
[01:26] <The Tidal Wave> we wait for TEM?
[01:26] <The Tidal Wave> ok
[01:26] <Spencer eats cats> i'm still on that sandbox server
[01:27] <The Tidal Wave> which server
[01:27] <Spencer eats cats> the one that was shown above
[01:28] <The Tidal Wave> hi again
[01:28] <Tacocat247> Gunshot Screams Explosion
[01:28] <Tacocat247> I sleep
[01:28] <Tacocat247> I made you a blanket
[01:29] <Tacocat247> Real Shit?
[01:29] <Tacocat247> It has a "B" on it
[01:29] <Tacocat247> Ascended
[01:29] <Tacocat247> I am actually your brother
[01:29] <Tacocat247> [giant]MY NAME IS YES
[01:29] <The Tidal Wave> oh god
[01:29] <The Tidal Wave> the diep server is lagging like hell
[01:29] <Tacocat247> l00l
[01:30] <Spencer eats cats> i don't notice any lag
[01:30] <The Tidal Wave> i do
[01:30] <The Tidal Wave> cus regions
[01:30] <Tacocat247> Its an Alanta server
[01:30] <The Tidal Wave> guh
[01:30] <The Tidal Wave> just gonna reload
[01:30] <Tacocat247> Shocking, ain't it?
[01:30] <Spencer eats cats> ok
[01:30] <Spencer eats cats> lol
[01:32] <Tacocat247> *Gunshot* *Screams* *explosion*
[01:32] <Tacocat247> I sleep
[01:32] <Tacocat247> Ni🅱🅱a they eating yo spaghetti 
[01:32] <Tacocat247> real shit?
[01:32] <Tacocat247> [s]Meme
[01:32] <The Tidal Wave> should we AC it
[01:32] <Spencer eats cats> a fallen overlord just spawned
[01:32] <Tacocat247> yis
[01:32] <Tacocat247> WOW
[01:32] <Tacocat247> TURN ON GAWD MODE
[01:33] <The Tidal Wave> yeah
[01:33] <The Tidal Wave> god mode
[01:33] <The Tidal Wave> or is it unavailable
[01:33] <Tacocat247> Bruh. [s]Deadass[/s] hungry rn
[01:33] <Spencer eats cats> i just killed it with a dominator
[01:34] <The Tidal Wave> ok
[01:34] <Tacocat247> *phone rings*
[01:34] <Tacocat247> Employee: Yah pizza whacha want
[01:34] <Tacocat247> Aye, lemme get...
[01:34] <Tacocat247> Employee: The fuck kind of pizza?
[01:34] <The Tidal Wave> hey spencer
[01:34] <The Tidal Wave> wanna play diep basebal
[01:34] <The Tidal Wave> baseball*
[01:35] <Tacocat247> Eployee: And 2 LITER MACHINE 🅱ROKE we have a 1 liter tho
[01:35] <Spencer eats cats> baseball?
[01:35] <Spencer eats cats> in diep?
[01:35] <Spencer eats cats> what it that?
[01:35] <The Tidal Wave> ursuul made it i think
[01:35] <The Tidal Wave> ok
[01:35] <The Tidal Wave> so
[01:35] <The Tidal Wave> 2 players
[01:35] <The Tidal Wave> 1 AC and 1 dominator
[01:36] <Spencer eats cats> ok
[01:36] <The Tidal Wave> the Dominator sits in the middle of the map
[01:36] <The Tidal Wave> the AC shoots it once
[01:36] <Spencer eats cats> ok
[01:36] <The Tidal Wave> the Dominator will go flying
[01:36] <The Tidal Wave> if it lands in the gray zone
[01:36] <The Tidal Wave> it's a home run
[01:37] <The Tidal Wave> any build
[01:37] <Spencer eats cats> ok
[01:37] <The Tidal Wave> wow wow wow.
[01:37] <Spencer eats cats> oops
[01:37] <The Tidal Wave> once.
[01:37] <Spencer eats cats> sorry
[01:37] <Spencer eats cats> lol
[01:39] <The Tidal Wave> nice one
[01:39] <Spencer eats cats> thanks
[01:39] <Spencer eats cats> lol, those other ones though
[01:39] <The Tidal Wave> 6 tiles away from homerun
[01:39] <The Tidal Wave> yeah
[01:39] <The Tidal Wave> 5
[01:39] <Spencer eats cats> that one hit you twice lol
[01:39] <The Tidal Wave> homerun
[01:39] <The Tidal Wave> i think
[01:39] <Spencer eats cats> yay
[01:40] <The Tidal Wave> probably
[01:40] <The Tidal Wave> w00t
[01:40] <Spencer eats cats> oops, i turned on auto fire again lol
[01:41] <Spencer eats cats> if you want you can be the AC
[01:41] <Graviatar> *POOF*
[01:41] <Tacocat247> Wait until the Ac's come
[01:41] <The Tidal Wave> ok
[01:41] <The Tidal Wave> i'll be AC
[01:42] <The Tidal Wave> is tht taco
[01:42] <The Tidal Wave> that
[01:42] <Tacocat247> Yes?
[01:42] <Spencer eats cats> ok
[01:42] <The Tidal Wave> ok
[01:42] <Tacocat247> Whats going on?
[01:43] <Spencer eats cats> nice
[01:43] <The Tidal Wave> baseball is
[01:43] <Tacocat247> [giant]Whats going on?
[01:43] <The Tidal Wave> baseba;;
[01:43] <Tacocat247> Baseball?
[01:43] <The Tidal Wave> baseball*
[01:43] <The Tidal Wave> yes
[01:43] <Tacocat247> Im not even in the server so, have fun
[01:43] <The Tidal Wave> ursuul made it
[01:43] <Tacocat247> ima just go work on some shit on another wikia
[01:43] <Spencer eats cats> 4 tiles away
[01:43] <The Tidal Wave> ok
[01:43] <The Tidal Wave> nice
[01:45] <The Tidal Wave> some guy called 'B' keeps joining
[01:45] <Spencer eats cats> ok
[01:45] <Spencer eats cats> lol
[01:45] <Spencer eats cats> should we do a battle now?
[01:45] <Spencer eats cats> like with different tanks obviously
[01:46] <The Tidal Wave> maybe
[01:47] <The Tidal Wave> close one
[01:47] <The Tidal Wave> also who's 'B'
[01:48] <Spencer eats cats> i choose fighter
[01:51] <The Tidal Wave> close
[01:51] <Spencer eats cats> yeah
[01:51] <The Tidal Wave> also who's B
[01:51] <The Tidal Wave> Taco?
[01:51] <The Tidal Wave> sorry
[01:51] <The Tidal Wave> can't control turrets
[01:53] <Spencer eats cats> rip
[01:53] <The Tidal Wave> no honestly who is B
[01:53] <The Tidal Wave> i'm getting a new server
[01:54] <Spencer eats cats> ok, give me the address once you make it
[01:54] <The Tidal Wave> ok
[01:54] <Spencer eats cats> *linkl
[01:54] <Spencer eats cats> **link
[01:55] <The Tidal Wave> gave it to you in PM
[01:55] <Spencer eats cats> pm?
[01:55] <Spencer eats cats> personal message
[01:56] <The Tidal Wave> private message
[01:56] <Spencer eats cats> ok
[01:56] <Spencer eats cats> so, where should i look to find it
[01:56] <The Tidal Wave> uh
[01:56] <The Tidal Wave> under the person list
[01:58] <Spencer eats cats> where's the person list?
[01:58] <The Tidal Wave> uh
[01:58] <The Tidal Wave> wait
[01:58] <Spencer eats cats> i saw it
[01:58] <The Tidal Wave> ok
[01:58] <Spencer eats cats> i'll be on in a sec
[02:02] <Tacocat247> Ok, i finished my work
[02:02] <Tacocat247> Did i miss anything?
[02:03] <Spencer eats cats> yes
[02:04] <Tacocat247> Just finished editing Smasher
[02:04] <Tacocat247> What did i miss?
[02:05] <The Tidal Wave> auto trapper is op af
[02:05] <Spencer eats cats> ikr
[02:05] <The Tidal Wave> that's what you missed
[02:05] <Tacocat247> Thats why i like auto trapper
[02:05] <Tacocat247> may i join the server?
[02:06] <The Tidal Wave> ow.
[02:06] <The Tidal Wave> taco
[02:06] <The Tidal Wave> pm
[02:06] <Tacocat247> OK?
[02:06] <The Tidal Wave> i glitched
[02:06] <Spencer eats cats> rip
[02:07] <Tacocat247> rest in marmalade 
[02:07] <The Tidal Wave> now i have 2 PMs with taco
[02:07] <Zathsu> I'm back :D
[02:07] <Zathsu> Told you it wouldn't be too long.
[02:08] <Tacocat247> :)
[02:08] <Zathsu> :)
[02:08] <The Tidal Wave> hi
[02:10] <Tacocat247> Hi
[02:10] <Zathsu> Need to focus on writing up my application for Council, so I may not respond a lot.
[02:11] <Zathsu> :/
[02:11] <Tacocat247> Why a glass battleship is a good tank
[02:12] <Spencer eats cats> hello
[02:12] <Tacocat247> hi
[02:13] <Teamerz> o hi
[02:15] <Zathsu> Hello ^_^
[02:15] <Tacocat247> (eh) 
[02:15] <The Tidal Wave> hi
[02:15] <Tacocat247> GODDAMMIT SPENCER (xd) 
[02:16] <Tacocat247> ._.
[02:17] <Tacocat247> Huh
[02:17] <Tacocat247> I didn't know Sprayer could kill Triplet
[02:17] <Tacocat247> Interesting.
[02:17] <The Tidal Wave> i guess
[02:17] <The Tidal Wave> m8 taco you just got killed by spencer.
[02:17] <Spencer eats cats> i'm just bad lol
[02:17] <Tacocat247> IK
[02:17] <Tacocat247> Who wants to use my Neon skin?
[02:17] <The Tidal Wave> me
[02:17] <The Tidal Wave> wait nvm
[02:18] <Tacocat247> y?
[02:18] <The Tidal Wave> idk
[02:18] <The Tidal Wave> like the normal more
[02:18] <Tacocat247> I like neon better
[02:18] <Tacocat247> Spencer, do you want to use it?
[02:18] <Spencer eats cats> i swear my luck though with finding invisible people
[02:18] <Spencer eats cats> no thanks
[02:18] <Tacocat247> Just me then (xd) 
[02:20] <Tacocat247> M8
[02:21] <Tacocat247> I wanted to kill that thing legit
[02:21] <The Tidal Wave> sorry
[02:21] <The Tidal Wave> smae
[02:21] <The Tidal Wave> same*
[02:21] <Tacocat247> [verysmall]Although i have to admin, its drones look great with the neon skin
[02:21] <The Tidal Wave> oh well
[02:23] <Tacocat247> Ima upload some images
[02:24] <The Tidal Wave> weren't rangers supposed to be slower???
[02:24] <Spencer eats cats> i don't think so
[02:24] <Spencer eats cats> lol, something tells me you never fought a ranger before though
[02:25] <The Tidal Wave> no
[02:25] <Tacocat247> They arent
[02:25] <Tacocat247> Its just because of their FoV
[02:25] <The Tidal Wave> oh well
[02:25] <The Tidal Wave> What's the slowest tank in the game?
[02:26] <Spencer eats cats> idk
[02:26] <The Tidal Wave> level 45 Octo with no speed?
[02:26] <Tacocat247> Guys
[02:26] <Tacocat247>
[02:26] <Tacocat247> A spike with maximum body damage is the slowest, i think
[02:27] <Spencer eats cats> that looks cool, not gonna lie
[02:27] <Tacocat247> Thanks!
[02:27] <Tacocat247> Wanna use the neon skin?
[02:27] <Theelementalmaster> Technically if you count all tanks, even removed ones the slowest tank is the level 140 mothership from the removed mothership gamemode, but I have no clue what's going on here
[02:27] <Tacocat247> l0l
[02:27] <Teamerz> no
[02:27] <Teamerz> its the dominators :3
[02:27] <Theelementalmaster> Dominators can't even move 
[02:27] <Tacocat247> ^
[02:27] <Theelementalmaster> well
[02:27] <Teamerz> besides
[02:28] <Teamerz> body damage doesnt effect speed
[02:28] <Theelementalmaster> they maybe can
[02:28] <Teamerz> trapper dominator can
[02:28] <The Tidal Wave> oh hi TEM
[02:28] <The Tidal Wave> i meant normal playable tank
[02:28] <Spencer eats cats> wait, do tracer dominators actually move?
[02:28] <Teamerz> well
[02:28] <Spencer eats cats> *traper
[02:28] <Teamerz> you can get them to move a couple of tiles in like 45 mins
[02:28] <Tacocat247> Spencer, do you want to use the Neon skin?
[02:28] <Spencer eats cats> no thanks
[02:29] <Theelementalmaster> The slowest tank is a lvl 45 booster moving Fowards pointing backwards 
[02:29] <Teamerz> i still say trapper dominator .3.
[02:30] <Spencer eats cats> boosters doing the moonwalk
[02:30] <Tacocat247> poke
[02:31] <Spencer eats cats> worlds strongest poke
[02:31] <Theelementalmaster> Poker
[02:31] <Tacocat247> Im done with diep
[02:31] <Tacocat247> :P
[02:32] <Spencer eats cats> ok
[02:32] <Theelementalmaster> I'm here for da memes :P
[02:32] <Theelementalmaster> But whatever
[02:32] <Spencer eats cats> i killed the remains of your tank
[02:32] <Tacocat247> l0l
[02:32] <Tacocat247> TEM, look
[02:32] <Tacocat247>
[02:32] <The Tidal Wave> heh
[02:33] <Theelementalmaster> :0
[02:33] <The Tidal Wave> i'm Wall-Knight
[02:33] <Theelementalmaster> The battleship drones look like spaceships
[02:33] <Tacocat247> Neon skin is awesome
[02:33] <Tacocat247> Look at the goddamn summoner and its drones
[02:33] <Theelementalmaster> have a battleship bs battleship battle
[02:33] <The Tidal Wave> can we rp
[02:33] <Tacocat247> I gtg in a bit
[02:33] <Tacocat247> I go to school in a week btw
[02:34] <Theelementalmaster> (sad) 
[02:34] <Tacocat247> :/
[02:34] <Spencer eats cats> i go to school in a day
[02:34] <Tacocat247> (sad2) 
[02:34] <Spencer eats cats> i mean a month lol
[02:34] <Theelementalmaster> (sad3) 
[02:34] <Spencer eats cats> idk where i got day
[02:34] <The Tidal Wave> (rip) 
[02:34] <Tacocat247> (sad4) 
[02:34] <Tacocat247> (rip3) 
[02:34] <The Tidal Wave> i still have all of August
[02:34] <Tacocat247> (rip4) 
[02:34] <Theelementalmaster> (edgy3) 
[02:34] <Tacocat247> kletsstop
[02:34] <Theelementalmaster> nu
[02:34] <Tacocat247> le eyes
[02:34] <Theelementalmaster> AlphaGesus
[02:35] <Tacocat247> TEMsus
[02:35] <Theelementalmaster> theres a dog next to me
[02:35] <Theelementalmaster> Temasarus
[02:35] <Tacocat247> OwO
[02:35] <Theelementalmaster> what do I do?
[02:35] <Tacocat247> Kill it with a mousetrap
[02:35] <Tacocat247> then a cucumber
[02:35] <Spencer eats cats> how many hexagons are in the game (only one type of trap counts)
[02:35] <Theelementalmaster> i can't 
[02:35] <Tacocat247> then a mace
[02:35] <Theelementalmaster> It's too powerful
[02:35] <Tacocat247> then a hatchet
[02:35] <Theelementalmaster> AAAA
[02:35] <Tacocat247> then a rocket
[02:35] <Theelementalmaster> IT NOTICDD ME
[02:35] <Tacocat247> then a nuke
[02:36] <Tacocat247> then just fucking put 50 pianos on it
[02:36] <The Tidal Wave> @Spencer i think only one
[02:36] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> has been killed by:Fighto
[02:36] <The Tidal Wave> the trap
[02:36] <Theelementalmaster> Respawning
[02:36] <Spencer eats cats> there as also the one below domminators
[02:36] <The Tidal Wave> and smasher
[02:36] <Theelementalmaster> Did I get killed by a dog?
[02:36] <The Tidal Wave> so 3
[02:36] <Tacocat247> Yes
[02:36] <Spencer eats cats> that seems legit 
[02:37] <Theelementalmaster> "Your a garbage person" Think about this
[02:37] <Tacocat247> W0T
[02:37] <Tacocat247> OK, irl for a second
[02:37] <Tacocat247> I was just looking down from my chair and i got scared
[02:38] <Theelementalmaster> wot
[02:38] <Tacocat247> what i saw was my shadow
[02:38] <Tacocat247> >_<
[02:38] <Spencer eats cats> lol
[02:38] <Theelementalmaster> Memes
[02:38] <Theelementalmaster> (kappa) 
[02:38] <Tacocat247> Well, i do have Autism, so...
[02:38] <Theelementalmaster> (Pepe) 
[02:38] <Theelementalmaster> (Pepe) 
[02:38] <Theelementalmaster> DAL
[02:38] <Tacocat247> Yeah i guess it makes sense.
[02:38] <Theelementalmaster> (pepe) 
[02:38] <Theelementalmaster> Ok
[02:38] <Tacocat247> mimmi pah
[02:39] <Theelementalmaster> (smasher) 
[02:39] <Theelementalmaster> LOOK AT DAT
[02:39] <Theelementalmaster> ITS SPINNING
[02:39] <Tacocat247> SQUISHER
[02:39] <Theelementalmaster> ITS FAST
[02:39] <Theelementalmaster> Sploosher
[02:39] <Theelementalmaster> Blooster
[02:39] <Tacocat247> SO FAST YOU CANT FUCKING SEE IT (xd) 
[02:39] <Spencer eats cats> let me smash
[02:39] <Theelementalmaster> Lemme Smash
[02:39] <Tacocat247> No
[02:39] <Tacocat247> Find becky
[02:39] <Tacocat247> :^)
[02:39] <Spencer eats cats> super smash bros
[02:39] <Theelementalmaster> (megasmasher):Hey girl, you want some tail?
[02:39] <Tacocat247> supra smesh bres
[02:39] <The Tidal Wave> (skimmer)
[02:39] <Theelementalmaster> fak
[02:40] <The Tidal Wave> still not here huh
[02:40] <Tacocat247> (factory) 
[02:40] <Theelementalmaster> (destroyer) :Do I smell honey?
[02:40] <Tacocat247> (factory: I make babies
[02:40] <The Tidal Wave> (octotank) test
[02:40] <Tacocat247> (factory) : I make babies
[02:40] <The Tidal Wave> ok
[02:40] <Theelementalmaster> (master) :I'm a retired tank, it was fun 
[02:40] <Spencer eats cats> i actually spawned out of a factory twice today
[02:40] <Tacocat247> (overlord) : I am your father
[02:40] <Tacocat247> (overseer) : I am son
[02:40] <The Tidal Wave> (overseer) : NOOOOO
[02:40] <The Tidal Wave> too l8
[02:40] <Tacocat247> (sniper: I am son of son
[02:40] <Tacocat247> (sniper) : I am son of son
[02:40] <Theelementalmaster> (battleship) :Wow Nubs
[02:41] <Tacocat247> (tank) : i am son of son of grandfather
[02:41] <The Tidal Wave> (tank) : I am the ancestor of you all
[02:41] <Theelementalmaster> (stalker) :He sees you when your sleeping, he knows when your awake
[02:41] <Tacocat247> (spreadshot) test
[02:41] <Theelementalmaster> (arenacloser) :Am I cool?
[02:41] <Tacocat247> (spreadshot) : I have a grey croissant 
[02:41] <The Tidal Wave> (dominator) : no
[02:41] <Theelementalmaster> (mothership) :I am big
[02:41] <Tacocat247> (lenny) 
[02:41] <Theelementalmaster> (arenacloser) :Rude 
[02:41] <Spencer eats cats> i can't post pictures
[02:42] <Tacocat247> (predator) test
[02:42] <The Tidal Wave> these are emotes
[02:42] <Theelementalmaster> (predator) :Shhhh, I smell prey
[02:42] <Tacocat247> (predator) I am retired
[02:42] <Tacocat247> (xhunter)
[02:42] <The Tidal Wave> and why is the predator old
[02:42] <Tacocat247> (hunter) 
[02:42] <Spencer eats cats> [[Ball]]
[02:42] <Tacocat247> (hunter) :B0LL
[02:42] <Spencer eats cats> nope didn't work lol
[02:42] <The Tidal Wave> (ball)
[02:42] <Theelementalmaster> (ball):LEOOL
[02:42] <The Tidal Wave> nope
[02:42] <The Tidal Wave> (mounted turret)
[02:42] <The Tidal Wave> nein
[02:42] <Spencer eats cats>
[02:42] <Theelementalmaster> (crashed):Stop destroying our home!
[02:43] <Tacocat247> (flank) 
[02:43] <Tacocat247> (flankguard) 
[02:43] <Theelementalmaster> (crusher)
[02:43] <The Tidal Wave> (spreadshot) : OHONHONHON
[02:43] <Spencer eats cats> (mothership) 
[02:43] <Spencer eats cats> yay
[02:43] <Teamerz> (arenacloser) 
[02:43] <Theelementalmaster> (booster) :Wanna team(
[02:43] <Tacocat247> (flank) : no mom
[02:43] <Spencer eats cats> (auto trap)
[02:43] <Tacocat247> (autotrapper) 
[02:43] <Spencer eats cats> (auto trapper)
[02:43] <The Tidal Wave> (fighter) : I AM STARSCREAM
[02:43] <Tacocat247> (harvey) 
[02:43] <Spencer eats cats> (autotrapper) 
[02:43] <Theelementalmaster> (fighter) :This is Corrupt X speaking, I am going to kill you
[02:44] <Tacocat247> Megatron: Excellent! You brought me the head of Optimus Prime!
[02:44] <Theelementalmaster> (necromancer) :I RAISE THE DESD
[02:44] <Theelementalmaster> DEAD*
[02:44] <Tacocat247> Megatron: [s]YOU MUST FIND THE ALLSPARK
[02:44] <Spencer eats cats> (destroyer) :real Corrupt X
[02:44] <Tacocat247> (hybrid) : real real Corrupt X
[02:44] <Theelementalmaster> (necromancer) :Real Anokuu
[02:44] <Tacocat247> (sadlenny) 
[02:44] <Theelementalmaster> huh?
[02:44] <The Tidal Wave> (overtrapper) : i am underrated
[02:45] <Tacocat247> (guardian) :MAKE ME NEON
[02:45] <Theelementalmaster> Its small! Tiny! And little
[02:45] <Tacocat247> (spike) : Lemme Smash
[02:45] <Theelementalmaster> (summoner) :Hey (lenny) 
[02:45] <The Tidal Wave> (megatrapper) test
[02:45] <The Tidal Wave> nope
[02:45] <Tacocat247> (annihilator) : ITS TOO BIG
[02:45] <Theelementalmaster> (megatrapper) :WE NEED TO BUILD A WALL
[02:45] <Spencer eats cats> (deffender)
[02:45] <The Tidal Wave> (battleship) 
[02:45] <Tacocat247> (destroyer) too big
[02:45] <Spencer eats cats> (defender) 
[02:45] <The Tidal Wave> (overlord) 
[02:45] <Tacocat247> go back
[02:45] <Tacocat247> (annihilator) 
[02:45] <Tacocat247> I said go back
[02:45] <Theelementalmaster> (autotrapper) :Taco cat ur not one of us :( ur a triangle
[02:46] <The Tidal Wave> (necromancer) 
[02:46] <Tacocat247> I'd prefer the term "Crasher"
[02:46] <Tacocat247> Thank you.
[02:46] <Spencer eats cats> (autotrapper) x 3 = (defender) 
[02:46] <The Tidal Wave> (spreadshot) 
[02:46] <The Tidal Wave> (overtrapper) 
[02:46] <The Tidal Wave> (annihilator) 
[02:46] <The Tidal Wave> traffic light
[02:46] <Theelementalmaster> (autosmasher) :Anyone wanna smash?
[02:46] <Spencer eats cats> lol
[02:46] <Tacocat247> (spike) me
[02:46] <Tacocat247> (landmine) Me
[02:46] <Tacocat247> (booster) me
[02:46] <Spencer eats cats> (ranger) please no
[02:46] <Tacocat247> (annihilator) me
[02:46] <The Tidal Wave> (hybrid) : me
[02:46] <Tacocat247> (overlord) Not me
[02:47] <Theelementalmaster> *The ram family smashes, making the war machine*
[02:47] <Zathsu> (factory) : I have enough kids as is
[02:47] <Spencer eats cats> (overseer) please
[02:47] <The Tidal Wave> (necromancer) x2 + (square) = (summoner) 
[02:47] <Theelementalmaster> (tritrapper) :I'm offended, stop chasing me, I'm not beautiful 
[02:47] <Tacocat247> (overlord) (necromancer) (manager) (overtrapper) (battleship) 
[02:47] <The Tidal Wave> (factory) 
[02:47] <Tacocat247> (factory) my family
[02:47] <Tacocat247> (overlord) (necromancer) (manager) (overtrapper) (battleship) 
[02:48] <Zathsu> (crasher) + (overseer) + score = (guardian) 
[02:48] <Theelementalmaster> (overseer) :What about me?
[02:48] <Tacocat247> (royale)
[02:48] <Theelementalmaster> No zathsu
[02:48] <Tacocat247> AAAAA
[02:48] <Theelementalmaster> (battleship) 
[02:48] <The Tidal Wave> (manager) + (crasher) = (guardian) 
[02:48] <Tacocat247> (manager) +(crasher)
[02:48] <Zathsu> No
[02:48] <Tacocat247> (manager) + (crasher) 
[02:48] <The Tidal Wave> uh
[02:48] <Zathsu> Managers go invisible
[02:48] <Spencer eats cats> ^
[02:48] <Zathsu> Thats why I didnt do that one
[02:48] <The Tidal Wave> yrue
[02:48] <The Tidal Wave> true*
[02:48] <The Tidal Wave> s
[02:48] <Tacocat247> (guardian) + (guardian) = (guardian
[02:48] <The Tidal Wave> so
[02:48] <Tacocat247> (guardian) + (guardian) = (guardian) 
[02:48] <Theelementalmaster> (stalker) :Anyone want me to use my long barrel?
[02:48] <Zathsu> Here we go again
[02:48] <Tacocat247> (ranger) i have a longer one
[02:48] <Theelementalmaster> (ranger) :No
[02:48] <The Tidal Wave> (overseer) x2 - (drone) = (overlord) 
[02:48] <Spencer eats cats> (tank) x 8 = (octotank) 
[02:49] <Theelementalmaster> (assassin) :I'm longer
[02:49] <Tacocat247> (stalker) Lemme use yours (lenny) 
[02:49] <The Tidal Wave> (twin) x3 = (tripletwin) 
[02:49] <Theelementalmaster> (sniper) :Hey guys?
[02:49] <Tacocat247> (twin) wot
[02:49] <Teamerz> active people + random subject = lively chat
[02:49] <Tacocat247> gtg
[02:49] <Tacocat247> bye
[02:49] <The Tidal Wave> bye
[02:49] <Theelementalmaster> vye
[02:49] <Tacocat247>
[02:49] <Teamerz> bai
[02:49] <The Tidal Wave> *chat dies*
[02:49] <Zathsu> ikr
[02:49] <Theelementalmaster> (twin) :Daddy Triplet I wanna fight!
[02:50] <The Tidal Wave> (gunnerdominator)
[02:50] <The Tidal Wave> ok no
[02:50] <Theelementalmaster> (dominator) :Hhehehehehehheehi I'm big
[02:50] <Theelementalmaster> Chat HP:87%
[02:50] <Spencer eats cats> (annihilator) i have the thickest barrel
[02:50] <Theelementalmaster> Decreasing...
[02:50] <Teamerz> (assassin) my barrel is the longest (lenny) 
[02:50] <The Tidal Wave> (destroyer) + (overseer) = (hybrid) 
[02:51] <Spencer eats cats> (arenacloser) my barrel is small
[02:51] <The Tidal Wave> (overseer) + (trapper) = (overtrapper) 
[02:51] <Theelementalmaster> (tank) :I HAVE A PEN[verysmall]is :^) [verybig]I HAVE AN APPLE
[02:52] <The Tidal Wave> dammit TEM
[02:52] <Spencer eats cats> i dominated in dominator today
[02:52] <The Tidal Wave> i see that small text
[02:52] <Theelementalmaster> (grin) 
[02:52] <The Tidal Wave> also
[02:52] <The Tidal Wave> check my profile
[02:53] <Theelementalmaster> Ok
[02:53] <Theelementalmaster> (kappa) :wow ur annoying m8
[02:53] <Zathsu> lol
[02:53] <Zathsu> (eh) 
[02:54] <Theelementalmaster> I built a roaster
[02:54] <Theelementalmaster> LAAAAG
[02:54] <Theelementalmaster> OMG
[02:54] <Theelementalmaster> CHSG ISNT WROKIGN
[02:54] <Theelementalmaster> HALP
[02:54] <Theelementalmaster> AAAAAA
[02:55] <Spencer eats cats> i'm still on that sever waiting for the arena closers
[02:55] <The Tidal Wave> do you have god mode
[02:55] <Spencer eats cats> yes
[02:56] <Teamerz> wat server
[02:56] <Zathsu> all da server
[02:56] <Teamerz> o ok
[02:56] <Teamerz> servers will be served ig
[02:56] <Theelementalmaster> [[Help:Vanguard]]
[02:56] <Theelementalmaster> U can find ursuul in it
[02:56] <Zathsu> Yeh
[02:57] <Zathsu> He's a Vanguard now
[02:57] <Theelementalmaster> Das cool
[02:57] <Teamerz> ursuul guards vans now
[02:57] <Teamerz> [small] pedophile vans
[02:57] <Teamerz> *cough* i mean
[02:57] <Teamerz> wat were we talking about
[02:57] <Theelementalmaster> I'm foward
[02:58] <Theelementalmaster> We're taking in account of being teamerzd
[02:58] <Zathsu> Ursuul guards white vans
[02:58] <Zathsu> He has to protect the candy in them
[02:58] <Teamerz> mm yes
[02:59] <Theelementalmaster> I have candy in my van
[02:59] <Teamerz> the van only has hard candies in it tho
[02:59] <Theelementalmaster> It has this cool thing called "Cyanide" in them
[02:59] <Theelementalmaster> It makes you sprout winfs
[02:59] <Theelementalmaster> wings
[02:59] <Spencer eats cats> do you like popsicles? then you need to come down to my cellar
[03:00] <Teamerz> its a best sellar
[03:00] <Theelementalmaster> The Teamerzd count has begun
[03:00] <The Tidal Wave> it has?
[03:00] <Teamerz> didnt it begin like
[03:00] <Teamerz> 2 weeks ago
[03:01] <The Tidal Wave> i mean the counter
[03:01] <Theelementalmaster> (teamerzd) count:Idk
[03:01] <Teamerz> wot
[03:01] <Theelementalmaster> Halp ke
[03:01] <Theelementalmaster> me
[03:01] <Teamerz> the counter?
[03:01] <Theelementalmaster> Someone take control
[03:01] <Theelementalmaster> yes
[03:01] <Teamerz> its been added?
[03:01] <Theelementalmaster> Sure
[03:01] <Zathsu> No he means the official counter
[03:01] <Theelementalmaster> Ok
[03:01] <Theelementalmaster> someone take control
[03:01] <Zathsu> I dont think anyone's brought it to Ursuul yet anyway
[03:01] <Teamerz> ye enpan did
[03:01] <Zathsu> Unless you or Enpan have
[03:02] <Teamerz> like a week ago
[03:02] <Zathsu> Did he reply back?
[03:02] <Theelementalmaster> Teamerzd Count Controller:None
[03:02] <Teamerz> lmao if i did ursuul would strangle me
[03:02] <Teamerz> i think enpan said ursuul would think about it in 2 months
[03:02] <Teamerz> no he replied front
[03:03] <Theelementalmaster> (teamerzd) count:52..?
[03:03] <Teamerz> lolno
[03:03] <Mr.BigWallofText3> Hey
[03:03] <Theelementalmaster> Bigwall
[03:03] <Teamerz> like 4 days ago we were above 150
[03:03] <Theelementalmaster> ok
[03:03] <Theelementalmaster> well
[03:03] <Theelementalmaster> someone take control
[03:03] <Theelementalmaster> lets get to 200
[03:03] <Mr.BigWallofText3> Of what?
[03:03] <Teamerz> i think were already above 250
[03:03] <Theelementalmaster> The (teamerzd) count control
[03:03] <Teamerz> tbh no one can keep track
[03:04] <Theelementalmaster> Lets get to 300
[03:04] <Teamerz> how do u know were not alreayd at 300
[03:04] <Teamerz> >:0
[03:04] <Teamerz> we could be at 9001 for all i know
[03:04] <Theelementalmaster> lets get to 400
[03:04] <Mr.BigWallofText3> (teamerzd) 
[03:04] <Mr.BigWallofText3> Lel
[03:04] <Zathsu> Why do we even need this
[03:05] <Teamerz> no idea
[03:05] <Mr.BigWallofText3> Because for moments like
[03:05] <Theelementalmaster> its fun 
[03:05] <Zathsu> We already know Teamerz makes constant bad jokes anyway
[03:05] <Mr.BigWallofText3> Thats why
[03:05] <Zathsu> Makes keeping track redundant (eh) 
[03:05] <Teamerz> wait
[03:05] <Teamerz> if we follow zathsu's logic the opposite of constant is prostant
[03:05] <Teamerz> :3
[03:05] <Zathsu> ughhhhhhhhhhhhhhhhh
[03:05] <Teamerz> hue
[03:05] <Mr.BigWallofText3> Lol
[03:05] <Zathsu> Thats not even my logic
[03:05] <Theelementalmaster> (teamerzd) count:PLS SOMEONE TAKE CONTROL
[03:05] <Zathsu> I stole it from an iFunny meme
[03:05] <Zathsu> xD
[03:05] <Teamerz> rip
[03:05] <Theelementalmaster> So so so 
[03:05] <Teamerz> ok
[03:05] <Theelementalmaster> ya can't be a original dog?
[03:06] <Theelementalmaster> Me either
[03:06] <Mr.BigWallofText3> "Disco rama was original"
[03:06] <Theelementalmaster> Sassafras
[03:06] <Mr.BigWallofText3> Is a tree
[03:06] <Theelementalmaster> IGLUDINJARFINOFASASSAFRAS
[03:06] <Mr.BigWallofText3> :P
[03:06] <Theelementalmaster> HELO
[03:06] <Zathsu> Disco-Rama is original
[03:06] <Zathsu> I swear
[03:06] <Theelementalmaster> yeah
[03:06] <Theelementalmaster> sure
[03:06] <Zathsu> And if Disco-Rama isnt, Sassafras sure as hell is
[03:06] <Zathsu> Maybe not what he said
[03:06] <Zathsu> But the idea of a boss like that is >_<
[03:06] <Mr.BigWallofText3> He needs those glittery coat thingies
[03:06] <Theelementalmaster> what if it it's the nickname of some sort of po-No no no
[03:06] <Teamerz> disco-rama sounds like someone that rams
[03:07] <Teamerz> cause you know
[03:07] <Teamerz> "ram"a
[03:07] <Mr.BigWallofText3> ._.
[03:07] <Theelementalmaster> "Is your character a character in Boku no Pico?"
[03:07] <Theelementalmaster> Srsly
[03:07] <Theelementalmaster> Why did akinator every say that 
[03:07] <Mr.BigWallofText3> To find out if its sassafras
[03:07] <Mr.BigWallofText3> (lenny) 
[03:07] <Theelementalmaster> WANGUAGE WARNING AHEAD
[03:08] <Mr.BigWallofText3> WANGUAGE?
[03:08] <Theelementalmaster> hes
[03:08] <Theelementalmaster> yes
[03:08] <Teamerz> i think he meant
[03:08] <Teamerz> 1. gauge
[03:08] <Mr.BigWallofText3> WAAAAAAAAAANGUAGE
[03:08] <Theelementalmaster> WAAAAAANGUUUUAAAAAGGGEEEEEE
[03:08] <Mr.BigWallofText3> WANGAAAAAAAAAAAAAAGE?!
[03:08] <Theelementalmaster> Imagine if someone new came into chat
[03:08] <Mr.BigWallofText3> Lol
[03:08] <Theelementalmaster> [giant]WANGUAGEEE
[03:08] <Mr.BigWallofText3> WANG
[03:08] <Mr.BigWallofText3> DONG
[03:08] <Mr.BigWallofText3> DING
[03:08] <Teamerz> DONG CENAAAAAAAAA
[03:08] <Mr.BigWallofText3> BANG
[03:09] <Teamerz> <.<
[03:09] <Teamerz> >.>
[03:09] <Theelementalmaster> [verysmall]Seriosuly, I'm not watching a innocent 15 year old get rap-you know what, no, I'm not saying anything, I'm done
[03:09] <Teamerz> <.>
[03:09] <Theelementalmaster> "Don't put a hole in my shiny record"
[03:10] <Zathsu> (shiny) 
[03:10] <Teamerz> yes
[03:10] <Theelementalmaster> SCREAMER ALERT
[03:10] <Teamerz> were gonna put a hole
[03:10] <Teamerz> then were gonna fill it
[03:10] <Theelementalmaster> °0° 
[03:10] <Theelementalmaster> dere
[03:10] <Theelementalmaster> screamer (grin) 
[03:11] <Theelementalmaster> I love having a power of changing the topic of a conversation 
[03:11] <Teamerz> proversation
[03:11] <Theelementalmaster> Teamz will you ever start?
[03:11] <Zathsu> wot
[03:11] <Teamerz> start wot (lenny) 
[03:11] <Theelementalmaster> hehehehheehhehee
[03:11] <Theelementalmaster> HALP
[03:11] <Zathsu> I dont trust Teamerz talking about holes
[03:12] <Theelementalmaster> SOMEOJEN
[03:12] <Zathsu> tbh
[03:12] <Teamerz> i dont see y
[03:12] <Zathsu> lol
[03:12] <Teamerz> it could be uh
[03:12] <Theelementalmaster> Goddam my AntiLNNY.exe was uninstalled
[03:12] <Teamerz> uh
[03:12] <Theelementalmaster> Who did it?
[03:12] <Teamerz> ok idk what else it could be but
[03:12] <Teamerz> thats not what matters
[03:12] <Theelementalmaster> ???:We talk about holes
[03:12] <Zathsu> (grin) 
[03:13] <Theelementalmaster> TO SHJUAKWHA VILLAGE!!!
[03:13] <Theelementalmaster> BEYOND THE TOWN OF DONGAWALAWAL
[03:13] <Teamerz> wat kind of ring r u thinking about
[03:13] <Teamerz> (lenny) 
[03:13] <Theelementalmaster> You know what's good about chat?
[03:14] <Teamerz> u
[03:14] <Teamerz> uh*
[03:14] <Theelementalmaster> You know always when you say something you get a response 
[03:14] <Teamerz> liberty of sexpression?
[03:14] <Teamerz> o ok
[03:14] <Teamerz> that too ig
[03:14] <Theelementalmaster> and that (lenny) 
[03:14] <Zathsu> "Liberty of Sexpression"
[03:14] <Zathsu> Only you could think of something like this
[03:14] <Teamerz> rly?
[03:14] <Zathsu> idk
[03:15] <Teamerz> then people really lack creativity lol
[03:15] <Theelementalmaster> I'm gonna watch what's about to happen
[03:15] <Theelementalmaster> And I won't like it
[03:15] <Teamerz> y is that
[03:15] <Teamerz> do you not like visual
[03:15] <Theelementalmaster> bcuz I don't like watching people get hurt really badly in parts they shouldn't get hurt in
[03:15] <Theelementalmaster> Someone:Goddamnit their back at it again
[03:15] <Teamerz> "shouldn't" may be a bit excessive
[03:16] <Theelementalmaster> Ok
[03:16] <Teamerz> plus
[03:16] <Teamerz> y does it matter if they consent
[03:16] <Theelementalmaster> Whatevs
[03:17] <Teamerz> i kno everyone's just waiting for me to say something related to that lol
[03:17] <Theelementalmaster> Ok
[03:17] <Theelementalmaster> A dog sees me
[03:17] <Theelementalmaster> what do I do?
[03:18] <Zathsu> I am
[03:18] <Zathsu> LOL
[03:18] <Zathsu> To be honest
[03:18] <Teamerz> y tho
[03:18] <Teamerz> q.q
[03:18] <Teamerz> i dont work in that domain
[03:18] <Teamerz> at least not yet
[03:18] <Zathsu> Because its funny to me in a sick kind of why
[03:18] <Teamerz> okey well
[03:19] <Teamerz> do you know why i like golf
[03:19] <Teamerz> ..because its about filling holes
[03:19] <Teamerz> quickly as possible
[03:20] <Teamerz> ...with the help of balls and long, hard sticks
[03:20] <Theelementalmaster> ...
[03:20] <Theelementalmaster> Please Continue...
[03:20] <Teamerz> ur acting like i do this daily lmao
[03:20] <Theelementalmaster> Ommmg
[03:20] <Theelementalmaster>
[03:21] <Theelementalmaster> Guys
[03:21] <Theelementalmaster> we gotta go fast
[03:21] <Teamerz> yes
[03:21] <Teamerz> as fast as possible (lenny) 
[03:21] <Theelementalmaster> Penetrate through the rin-wait I went too far
[03:21] <Theelementalmaster> Through the ring of fire
[03:21] <Zathsu> LOL
[03:21] <Theelementalmaster> Over Nub City to Victory Town!
[03:21] <Teamerz> too far in wat?
[03:21] <Teamerz> the hole?
[03:22] <Theelementalmaster> yes
[03:22] <Theelementalmaster> The mind gudder
[03:22] <Teamerz> too far doesnt exist
[03:22] <Theelementalmaster> ok
[03:22] <Teamerz> you must always be reaching new limits
[03:22] <Theelementalmaster> PENEGRATE
[03:22] <Theelementalmaster> too far?
[03:22] <Teamerz> no
[03:22] <Teamerz> neber too far
[03:22] <Teamerz> its too far only when it enters at the bottom and comes out from the top
[03:23] <Theelementalmaster> Now I'm drawing ______ _____ and _____ destroying _____ lower back region
[03:23] <Theelementalmaster> too far?
[03:23] <Theelementalmaster> im not drawing it
[03:23] <Theelementalmaster> Noo
[03:23] <Theelementalmaster> Im not that corrupt
[03:23] <Teamerz> do it
[03:23] <Zathsu> WHAT
[03:23] <Zathsu> xD
[03:23] <Theelementalmaster> Your not my papatine 
[03:23] <Teamerz> yknow tem
[03:24] <Theelementalmaster> what
[03:24] <Teamerz> you dont seem that cummitted to this job
[03:24] <Theelementalmaster> I'm not
[03:24] <Theelementalmaster> Yet...
[03:24] <Teamerz> you shall be taught the way
[03:24] <Teamerz> go find a white van
[03:24] <Teamerz> in it you will find a man that will point to the direction you must follow
[03:25] <Teamerz> with his bottom half
[03:25] <Teamerz> most of the time its up
[03:25] <Theelementalmaster> I actually know how to do it really really good I just don't want to go to helly hell
[03:26] <Teamerz> i heard there are naughty people in hell (lenny) 
[03:26] <Teamerz> so i dont see the problem
[03:26] <Theelementalmaster> Helly hell
[03:26] <Teamerz> i dont seemen the problem
[03:26] <Theelementalmaster> not hell
[03:26] <Theelementalmaster> Buuuut I'm lemonic soooo
[03:26] <Theelementalmaster> Daemonic Lemons
[03:26] <Theelementalmaster> DÆMONIC LEMONS
[03:27] <Theelementalmaster> I need help
[03:27] <Teamerz> [small] where is this going
[03:27] <Theelementalmaster> In a direction someone here will not like (lenny) 
[03:27] <Theelementalmaster> [verysmall]Zathsu, you are in great danger. Please ESC
[03:27] <Zathsu> No
[03:28] <Teamerz> she's seen worse lmao
[03:28] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> summons everyone's worst nightmare....
[03:28] <Teamerz> *flashbacks of me and aysha covering her in white gel and aysha sticking purple floppy things inside her*
[03:28] <Theelementalmaster> OOOOOOOHHHH NOOOOO
[03:28] <Zathsu> It happened
[03:28] <Teamerz> lmao
[03:28] <Theelementalmaster> ZATHSU 
[03:28] <Zathsu> I will admit
[03:28] <Zathsu> wot
[03:29] <Zathsu> WANT ME TO GET THE LOGS?
[03:29] <Zathsu> Which day was it again?
[03:29] <Banarama> hi
[03:29] <Teamerz> yes go get my log (lenny) 
[03:29] <Theelementalmaster> ANOTHER FILE INTO "rpe" WILL BE ADDED
[03:29] <Theelementalmaster> RUUUUNN
[03:29] <Theelementalmaster> hi
[03:29] <Teamerz> tbh i have no idea
[03:29] <Banarama> i'm bored as fuck
[03:29] <Teamerz> lemme go thru a couple
[03:29] <Theelementalmaster> Just your average lemonic citizen 
[03:29] <Banarama> might as well work on categories
[03:29] <Zathsu> Ursuul is helping me perfect my Council application
[03:29] <Theelementalmaster> Zathsu
[03:29] <Theelementalmaster> So
[03:30] <Mr.BigWallofText3> Helloo
[03:30] <Theelementalmaster> ur gonna ascend to higher levels?
[03:30] <Theelementalmaster> Were gonna do bad stuff 
[03:30] <Theelementalmaster> Ruuun
[03:30] <Theelementalmaster> or join us
[03:30] <Mr.BigWallofText3> ?
[03:30] <Theelementalmaster> Explain The Plan Someone now or
[03:30] <Teamerz> oh i found it
[03:30] <Theelementalmaster> i'egg
[03:30] <Theelementalmaster> what
[03:31] <Teamerz> july 20's logs
[03:31] <Mr.BigWallofText3> [small]meep
[03:31] <Mr.BigWallofText3> [small] meep
[03:31] <Mr.BigWallofText3> Test
[03:31] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> summons a piece of candy and admiral Ackbar appears and says "It's a trap" and dissapears
[03:31] <Teamerz> at around 6:42
[03:31] <Mr.BigWallofText3> [big]xd
[03:31] <Theelementalmaster> ok
[03:31] <Mr.BigWallofText3> Ok
[03:31] <Theelementalmaster> can we have a link
[03:32] <Teamerz> [[ Wikia:Chat/Logs/20 July 2017?t=20170720132844]]
[03:32] <Zathsu> LOL
[03:32] <Theelementalmaster> DILDO DRONES?
[03:32] <Theelementalmaster> WHHHHAAAAAAAAAAATTTT
[03:33] <Teamerz> those r actually a thing
[03:33] <Teamerz> tho
[03:33] <Theelementalmaster> WWWHHHHHHHAAHAAAAAAT
[03:33] <Theelementalmaster> FIRST
[03:33] <Theelementalmaster> AE JABENFIDGET SPINNER
[03:33] <Theelementalmaster> WE HAVE*
[03:33] <Theelementalmaster> NOW
[03:33] <Theelementalmaster> TNIS
[03:33] <Theelementalmaster> THUS
[03:33] <Theelementalmaster> -_-
[03:33] <Mr.BigWallofText3> The fuck buttplugs
[03:33] <Mr.BigWallofText3> xD
[03:34] <Theelementalmaster> SHHH
[03:34] <Mr.BigWallofText3> OK
[03:34] <Theelementalmaster> ITS TIME FOR DA PLAN
[03:34] <Mr.BigWallofText3> AH
[03:34] <Theelementalmaster> WHERES DA VICTIM
[03:34] <Mr.BigWallofText3> UHH
[03:34] <Mr.BigWallofText3> [small] idk
[03:34] <Teamerz> zathsu is tha victim
[03:34] <Teamerz> *pushes zathsu forward*
[03:34] <Teamerz> :3
[03:34] <Theelementalmaster> Perfect (yes) 
[03:34] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> summons the nessecsry equipment 
[03:34] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> eyes turn red
[03:35] <Theelementalmaster> ITS TIME
[03:35] <Theelementalmaster> ill go get more stuff
[03:35] <Theelementalmaster> what do u need?
[03:35] <Zathsu> Ah
[03:35] <Teamerz> depends
[03:35] <Zathsu> why
[03:35] <Teamerz> wat do we want to do
[03:35] <Theelementalmaster> U choose
[03:35] <Zathsu> Oh no
[03:35] <Zathsu> :P
[03:35] <Theelementalmaster> Sorry
[03:35] <Theelementalmaster> i told you
[03:35] <Teamerz> ofc we need vibrators, buttplugs and all that stuff
[03:35] <Theelementalmaster> Its in the box
[03:35] <Mr.BigWallofText3> Teamerz
[03:35] <Teamerz> ?
[03:36] <Mr.BigWallofText3> You forgot the dildo drones.
[03:36] <Mr.BigWallofText3> How
[03:36] <Theelementalmaster> its in the box
[03:36] <Teamerz> im still listing things damnit
[03:36] <Teamerz> k so we need le dildo drones
[03:36] <Theelementalmaster> So
[03:36] <Zathsu> :|
[03:36] <Mr.BigWallofText3> [small] sorry
[03:36] <Mr.BigWallofText3> xD
[03:36] <Teamerz> we also need a couple buckets of gel
[03:36] <Mr.BigWallofText3> Gel?
[03:36] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> summons a box of dildo drones (wtf) and gel
[03:36] <Teamerz> yes
[03:36] <Teamerz> "gel"
[03:37] <Teamerz> white, thick gel
[03:37] <Mr.BigWallofText3> ?
[03:37] <Theelementalmaster> I feel so alive 
[03:37] <Mr.BigWallofText3> xD
[03:37] <Theelementalmaster> [c="darkred"]>:)
[03:37] <Teamerz> hm wat else would we need
[03:37] <Mr.BigWallofText3> Uhh
[03:37] <Mr.BigWallofText3> Ah!
[03:37] <Mr.BigWallofText3> (teamerzd) 
[03:37] <Mr.BigWallofText3> Yes
[03:37] <Ursuul> henlo
[03:37] <Teamerz> oh shit hide it
[03:38] <Mr.BigWallofText3> [big] Yes
[03:38] <Teamerz> uh hi
[03:38] <Mr.BigWallofText3> Hi
[03:38] <Theelementalmaster> Hi
[03:38] <Zathsu> Welcome, master Ursuul
[03:38] <Ursuul> play time’s over children ( ͡° ͜ʖ ͡°) 
[03:38] <Teamerz> actually u kno wat
[03:38] <Mr.BigWallofText3> Were just innocent people
[03:38] <Teamerz> fook it
[03:38] <Mr.BigWallofText3> Nothing
[03:38] <Mr.BigWallofText3> Okay
[03:38] <Teamerz> if need there be we'll do it to ursuul too
[03:38] <Teamerz> >:0
[03:38] <Zathsu> Um...
[03:39] <Zathsu> LOL
[03:39] <Theelementalmaster> But she's a vanguard 
[03:39] <Theelementalmaster> She's a god
[03:39] <Mr.BigWallofText3> [small]._.
[03:39] <Teamerz> but were rapists
[03:39] <Mr.BigWallofText3> xD
[03:39] <Teamerz> so y does that matter
[03:39] <Theelementalmaster> SHHHHHHH
[03:39] <Zathsu> Amazing
[03:39] <Mr.BigWallofText3> (shiny) 
[03:39] <Theelementalmaster> PANZER
[03:39] <Teamerz> oh ye we also need chains 
[03:39] <Theelementalmaster> ok
[03:39] <Theelementalmaster> This is all going into ozuns logs
[03:39] <Teamerz> ozun has seen some shit
[03:39] <Mr.BigWallofText3> [small] i only suggested a thing okay
[03:39] <Theelementalmaster> Its in the 4 d square
[03:39] <Teamerz> ye we need more suggestions btw
[03:40] <Mr.BigWallofText3> :/
[03:40] <Mr.BigWallofText3> ..
[03:40] <Theelementalmaster> Sleeping darts if the viction tries to run
[03:40] <Teamerz> no
[03:40] <Mr.BigWallofText3> oh god
[03:40] <Teamerz> cos then they wont feel it
[03:40] <Teamerz> thats y we need the chains
[03:40] <Theelementalmaster> when they wake up
[03:40] <Zathsu> Jeez
[03:40] <Zathsu> lol
[03:40] <Theelementalmaster> Use Slap to wake the, up
[03:40] <Theelementalmaster> The,
[03:40] <Theelementalmaster> them
[03:40] <Teamerz> wot else do we need
[03:41] <Theelementalmaster> Panzer! Sorry for what I'm about to do
[03:41] <Theelementalmaster> Idk
[03:41] <Teamerz> zathsu u have any ideas
[03:41] <Theelementalmaster> So
[03:41] <Theelementalmaster> what are we going to do to our victims?
[03:41] <Theelementalmaster> we need a plan
[03:42] <Mr.BigWallofText3> A house in the shape of a penis
[03:42] <Teamerz> o
[03:42] <Mr.BigWallofText3> Im leaving now
[03:42] <Theelementalmaster> Philippine friendship
[03:42] <Theelementalmaster> WWT
[03:42] <Teamerz> no lets get a rocket in the shape of a penis
[03:42] <Theelementalmaster> AUTOCORRECT
[03:42] <Zathsu> What
[03:42] <Theelementalmaster> Bye
[03:42] <Theelementalmaster> idk
[03:42] <Mr.BigWallofText3> Ok i mightve come back
[03:42] <Teamerz> k we got everythin?
[03:43] <Mr.BigWallofText3> Just to see how it ends
[03:43] <Theelementalmaster> (Yes) 
[03:43] <Mr.BigWallofText3> (lenny) 
[03:43] <Mr.BigWallofText3> [small]....
[03:43] <Theelementalmaster> hopefully the CCC don't see what we're about to do
[03:43] <Theelementalmaster> Cool Cat Cops
[03:43] <Teamerz> *starts attaching zathsu's hands and feet to the corners of a bed with the chains*
[03:43] <Skye Sim> Yo wassup etc.
[03:43] <Teamerz> hi
[03:43] <Theelementalmaster> Skye you walked in at the wrong time (xd) 
[03:44] <Mr.BigWallofText3> Wait what are you doing in zathsus house in the first place temz
[03:44] <Teamerz> well
[03:44] <Teamerz> technically her room is in my house
[03:44] <Teamerz> so
[03:44] <Mr.BigWallofText3> (lenny) 
[03:44] <Zathsu> ...
[03:44] <Mr.BigWallofText3> Only teamerz (trumpet)
[03:45] <Theelementalmaster> How much do we do on the pain intensity?
[03:45] <Mr.BigWallofText3> (silly spring soind)
[03:45] <Mr.BigWallofText3> SOIND
[03:45] <Teamerz> as much as possible
[03:45] <Mr.BigWallofText3> nevermind
[03:45] <Theelementalmaster> Do we need cameras?
[03:45] <Theelementalmaster> Or is Ozun. Good enough?
[03:45] <Teamerz> *starts controlling drone with a remote controller*
[03:45] <Mr.BigWallofText3> Ozun needs therapy
[03:45] <Teamerz> ig ozun is gonna be ok
[03:45] <Mr.BigWallofText3> Ok
[03:45] <Zathsu> Um
[03:45] <Teamerz> okey so i dont use these normally so u activate them at max power
[03:45] <Teamerz> or something
[03:46] <Zathsu> What
[03:46] <Teamerz> hi
[03:46] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> glitches s bit, meaning myself myself is trying to regain control
[03:46] <Mr.BigWallofText3> Well uhh i guess zathsu isnt uhh doing anything to uhh stop it soo..... Uhh...
[03:47] <Teamerz> because she's chained too lol
[03:47] <Teamerz> but she doesnt normally either way
[03:47] <Teamerz> so eh
[03:47] <Mr.BigWallofText3> Lol
[03:47] <Zathsu> (eh) 
[03:47] <Zathsu> Going against you would just result in worse.
[03:47] <Teamerz> *places dildo drones in order to fills teh holes*
[03:47] <Theelementalmaster> Hmmm
[03:47] <Mr.BigWallofText3> Zathsu's like fuck it this isnt going to happen anytime else
[03:47] <Teamerz> k someone activate them
[03:47] <Theelementalmaster> Are they used?
[03:47] <Teamerz> no
[03:47] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> presses a button
[03:48] <Teamerz> >.>
[03:48] <Teamerz> *stares at zathsu vibrating*
[03:48] <Teamerz> ok ig thats good enough
[03:48] <Theelementalmaster> (This is me unpossedd, sorry zathsu)
[03:48] <Mr.BigWallofText3> Sorry i just imagine a gmod glitch
[03:48] <Mr.BigWallofText3> xd
[03:48] <Theelementalmaster> LOL
[03:48] <Theelementalmaster> just
[03:48] <Theelementalmaster> lol
[03:48] <Mr.BigWallofText3> Like in the bed
[03:48] <Zathsu> O_O
[03:48] <Mr.BigWallofText3> ..
[03:48] <Theelementalmaster> Gmans suitcase is in the air and Alex is in the couch
[03:48] <Teamerz> *grabs buckets of white liquid*
[03:49] <Theelementalmaster> Is that.... What is that
[03:49] <Teamerz> uh <.<
[03:49] <Theelementalmaster> (wtf) 
[03:49] <Teamerz> just grab the rest of the stuff and help torture her k
[03:49] <Mr.BigWallofText3> (zathsu is half in the bed because gmod)
[03:49] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> does that
[03:49] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> glitches more
[03:49] <Mr.BigWallofText3> Lol
[03:49] <Teamerz> *starts pouring the liquid on zathsu*
[03:49] <Teamerz> this is fun :D
[03:49] <Zathsu> >:/
[03:50] <Theelementalmaster> (Zathsu, U LIVE WITH THIS?)
[03:50] <Mr.BigWallofText3> This isnt normal chat.
[03:50] <Skye Sim> It is
[03:50] <Skye Sim> Trust me
[03:50] <Mr.BigWallofText3> (lenny) 
[03:50] <Theelementalmaster> Yeah
[03:50] <Teamerz> anyone else wanna try
[03:50] <Zathsu> >_O
[03:50] <Theelementalmaster> So
[03:50] <Theelementalmaster> we need to cause [c="darkred"]PAAAINNN
[03:51] <Teamerz> *drops half of the liquid on zathsu's face*
[03:51] <Teamerz> oops
[03:51] <Teamerz> my bad
[03:51] <Theelementalmaster> THE MORE RED THE MORE POSSSED I AM
[03:51] <Mr.BigWallofText3> WHAT LIQUID IS THIS
[03:51] <Mr.BigWallofText3> oooh
[03:51] <Mr.BigWallofText3> Oooooohohoh
[03:51] <Mr.BigWallofText3> No
[03:51] <Theelementalmaster> <span class="me-username">* <span>Theelementalmaster</span></span> glitches alot
[03:51] <Mr.BigWallofText3> Hoh
[03:51] <Mr.BigWallofText3> No
[03:51] <Teamerz> you can experience it urself if u want
[03:51] <Teamerz> *hands bucket*
[03:51] <Mr.BigWallofText3> No
[03:51] <Teamerz> ish almost empty tho
[03:51] <Theelementalmaster> [c="darkred"]I don't feel like it, but we need to cause [b]PAIN
[03:51] <Teamerz> then do it tem
[03:52] <Teamerz> im doin all teh dirty work here
[03:52] <Mr.BigWallofText3> You seem uhh experienced teamerz..
[03:52] <Theelementalmaster> *Grabs a torturing tool*
[03:52] <Theelementalmaster> [c="darkred"]Is dis good?
[03:52] <Teamerz> oh wait 
[03:52] <Mr.BigWallofText3> :(
[03:52] <Teamerz> can we add many in one hole
[03:52] <Zathsu> WHAT
[03:52] <Teamerz> *grabs non-drone dildos*
[03:52] <Teamerz> dont worry
[03:52] <Theelementalmaster> [c="darkred"]*Evil Laughter*
[03:52] <Ursuul> Banarama go to Slack pls
[03:52] <Teamerz> its uh
[03:52] <Teamerz> experimental
[03:52] <Teamerz> techniques.
[03:52] <Mr.BigWallofText3> Lol
[03:53] <Theelementalmaster> *Grabs more tools for torture*
[03:53] <Zathsu> Nooooooooooo
[03:53] <Theelementalmaster> Is this [c="darkred"]good?
[03:53] <Teamerz> teh drones r blocking the way
[03:53] <Skye Sim> Congrats on Vanguard, Ursuul.
[03:53] <Teamerz> *throws drones away*
[03:53] <Mr.BigWallofText3> How
[03:53] <Mr.BigWallofText3> Okay
[03:53] <Teamerz> *inserting non-drone dildos into holes*
[03:53] <Teamerz> okey in some of them 2 fit at once
[03:53] <Theelementalmaster> (Like, the ears, the...)
[03:54] <Teamerz> *starts activating them one by one*
[03:54] <Mr.BigWallofText3> Someone new comes into chat
[03:54] <Teamerz> zathsu u ok
[03:54] <Zathsu> O_O
[03:54] <Theelementalmaster> [c="darkred"]We don't want to kill our victim so...
[03:54] <Teamerz> no answer..
[03:54] <Theelementalmaster> [c="darkred"]PAAAIIIIIN
[03:54] <Zathsu> >_<
[03:54] <Mr.BigWallofText3> ..
[03:54] <Theelementalmaster> *Grabs a Alien Looking Torture tool*
[03:54] <Teamerz> ig ill just upgrade teh speed/power
[03:54] <Theelementalmaster> Ima [c="darkred"]use dis
[03:54] <Teamerz> *brings dildoes speed up*
[03:55] <Teamerz> wot about now
[03:55] <Mr.BigWallofText3> Its a cartoony martian gun
[03:55] <Theelementalmaster> *Puts it near zathsu and it is like a super weak tesla,
[03:55] <Mr.BigWallofText3> Bwong
[03:55] <Theelementalmaster> *
[03:55] <Theelementalmaster> Now
[03:55] <Theelementalmaster> its experimental
[03:55] <Theelementalmaster> I think
[03:55] <Theelementalmaster> looks cool doe
[03:55] <Teamerz> oh ye and make sure she doesnt drown
[03:55] <Mr.BigWallofText3> In what
[03:55] <Mr.BigWallofText3> ...
[03:55] <Teamerz> i accidentally let 1 litter of white gel fall on her face
[03:55] <Theelementalmaster> *Puts it to higher power*
[03:56] <Theelementalmaster> *It can now reach zathsu >:)*
[03:56] <Theelementalmaster> (Why are we doing this anyways)
[03:56] <Teamerz> *slaps zathsu*
[03:56] <Teamerz> u alright there
[03:56] <Theelementalmaster> (what has she done to deserve this)
[03:56] <Zathsu> O_o
[03:56] <Zathsu> Why slap
[03:56] <Teamerz> cos pain
[03:56] <Theelementalmaster> Slaps Cause a lot of pain, that works.
[03:56] <Mr.BigWallofText3> [small] :(
[03:57] <Teamerz> k so i searched in le stock
[03:57] <Teamerz> we only has 2 more buckets left
[03:57] <Teamerz> dats enough to fill 2 holes ig
[03:57] <Theelementalmaster> *Grabs another alien tesla thing*
[03:58] <Teamerz> tem
[03:58] <Theelementalmaster> What
[03:58] <Zathsu> WHYYYYYYYYYY
[03:58] <Teamerz> i cant do both holes at once
[03:58] <Teamerz> *hands a bucket full of white gel*
[03:58] <Teamerz> u pour it over one of the holes and make sure it gets in
[03:58] <Teamerz> all of it
[03:58] <Theelementalmaster> Ok
[03:58] <Mr.BigWallofText3> [small] zathsu why do you do this in your meantime
[03:58] <Teamerz> *does teh above*
[03:58] <Theelementalmaster> *Also does it*
[03:59] <Teamerz> k good we used all the buckets
[03:59] <Zathsu> GOD
[03:59] <Theelementalmaster> *The other tesla activates*
[03:59] <Teamerz> zathsu
[03:59] <Teamerz> are you calling for God Of Dicks?
[03:59] <Zathsu> Noooooooooooo
[03:59] <Teamerz> i think you are
[03:59] <Theelementalmaster> [c="darkred"]I THINK SHE IS
[03:59] <Theelementalmaster> [c="darkred"]HAH HAHA HA HA
[03:59] <Mr.BigWallofText3> (teamerzd) 
[04:00] <Theelementalmaster> *Meanwhile panzer is seeing this and is wondering "What went so wrong with him?"*
[04:00] <Mr.BigWallofText3> What a way to kill the mood xD
[04:00] <Mr.BigWallofText3> Oh
[04:00] <Mr.BigWallofText3> Panzer is not... Realeased yet.
[04:00] <Mr.BigWallofText3> Okay
[04:00] <Mr.BigWallofText3> I guess
[04:00] <Teamerz> k i went and called le god of dicks
[04:00] <Zathsu> NO WHY
[04:00] <Teamerz> he said he cant come rn
[04:00] <Theelementalmaster> [c="darkred"]HA HA HA H-oh
[04:01] <Teamerz> so he gave me his rocket launcher that shoots cocks instead
[04:01] <Zathsu> WTF
[04:01] <Teamerz> *shows cock launcher*
[04:01] <Zathsu> lmao
[04:01] <Mr.BigWallofText3> xD
[04:01] <Mr.BigWallofText3> Best chat weapon
[04:01] <Theelementalmaster> *Grabs ANOTHER tesla*
[04:01] <Mr.BigWallofText3> Cock launcher
[04:01] <Teamerz> *starts sticking the dildoes out*
[04:01] <Mr.BigWallofText3> xd
[04:01] <Teamerz> so where do you want me to aim zathsu
[04:01] <Teamerz> ill let you decide of that
[04:01] <Teamerz> :D
[04:02] <Zathsu> Um...
[04:02] <Zathsu> Nowhere pls
[04:02] <Zathsu> c:
[04:02] <Teamerz> thats not a good answer
[04:02] <Mr.BigWallofText3> [big] (lenny) 
[04:02] <Teamerz> >:C
[04:02] <Theelementalmaster> [c="darkred"]I know!
[04:02] <Zathsu> :O
[04:02] <Mr.BigWallofText3> S un
[04:02] <Zathsu> I ASKED NICELY
[04:02] <Mr.BigWallofText3> Dun
[04:02] <Theelementalmaster> [c="darkred"]Where it should go!
[04:02] <Mr.BigWallofText3> Duun
[04:02] <Teamerz> ur getting shot in all of teh holes godamnit
[04:02] <Teamerz> *starts sprayin*
[04:02] <Zathsu> Noooo-
[04:02] <Zathsu> O_O
[04:03] <Mr.BigWallofText3> What was that
[04:03] <Ursuul> henlo
[04:03] <Mr.BigWallofText3> ..
[04:03] <Ursuul> bai
[04:03] <Mr.BigWallofText3> Hi
[04:03] <Teamerz> o uh
[04:03] <Mr.BigWallofText3> Oh
[04:03] <Teamerz> bai
[04:03] <Mr.BigWallofText3> :c
[04:03] <Theelementalmaster> Hide the evidence!
[04:03] <Theelementalmaster> HAIL PANZER
[04:03] <Teamerz> no not yet
[04:03] <Theelementalmaster> nvm
[04:03] <Teamerz> im not done
[04:03] <Theelementalmaster> Lets go
[04:03] <Zathsu> Ohhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh noooooooooooooooooooooooooooooo
[04:03] <Theelementalmaster> *I set a tesla to super high mode*
[04:03] <Teamerz> k so
[04:04] <Zathsu> BANANA HELP
[04:04] <Teamerz> *puts rocock launcher down*
[04:04] <Zathsu> They're doing dirty things to me
[04:04] <Theelementalmaster> (The tesla is not attracted to u zathsu)
[04:04] <Theelementalmaster> (it won't always try to hit you)
[04:04] <Teamerz> zathsu did u want to have another bucket of seamen go down ur throat
[04:04] <Teamerz> Huh >:C
[04:04] <Zathsu> UM WHAT
[04:04] <Zathsu> NO
[04:04] <Teamerz> then dont speak up
[04:04] <Zathsu> :|
[04:05] <Mr.BigWallofText3> [small] oh thats what that is
[04:05] <Teamerz> good girl
[04:05] <Teamerz> *pats*
[04:05] <Mr.BigWallofText3> Just uhh.. Here... Doot do doo..
[04:05] <Zathsu> >_<
[04:05] <Theelementalmaster> You wanna joi-wait what are you doing here?
[04:05] <Teamerz> okey im done for this session
[04:05] <Teamerz> sexion*
[04:05] <Theelementalmaster> *Turns off the teslas*
[04:06] <Mr.BigWallofText3> ..
[04:06] <Theelementalmaster> [c="darkred"]Now to give this soul back to my stupid other brother
[04:06] <Theelementalmaster> [c="darkred"]Wait wot?
[04:06] <Teamerz> *puts dildoes and stuff back into a crate*
[04:06] <Teamerz> o and zathsu
[04:06] <Zathsu> :/
[04:06] <Zathsu> Yes?
[04:06] <Mr.BigWallofText3> Sorry tem that for me is really hard to read
[04:06] <Teamerz> ur the one who has to clean up
[04:06] <Mr.BigWallofText3> Lol
[04:06] <Zathsu> :O
[04:06] <Teamerz> *walks away*
[04:06] <Zathsu> But...
[04:06] <Zathsu> grrrrrrrrrr
[04:06] <Mr.BigWallofText3> Its just normal afterwards xD
[04:06] <Theelementalmaster> *Walks away too*
[04:07] <Teamerz> *closes door behind us*
[04:07] <Theelementalmaster> [small]Goddamnit what just happened...
[04:07] <Zathsu> ;~;
[04:07] <Teamerz> okey now we need to hide the evidence
[04:07] <Zathsu> Ive been scarred
[04:07] <Theelementalmaster> Ok
[04:07] <Teamerz> <.<
[04:07] <Teamerz> >.>
[04:07] <Mr.BigWallofText3> Lol
[04:07] <Teamerz> *tosses crate into freezer*
[04:07] <Mr.BigWallofText3> Hums
[04:07] <Theelementalmaster> We should burn the evidence 
[04:07] <Teamerz> nah
[04:07] <Mr.BigWallofText3> Lol
[04:07] <Teamerz> it'll be fine
[04:08] <Theelementalmaster> Ok
[04:08] <Teamerz> plus
[04:08] <Teamerz> no one can say it was rape
[04:08] <Theelementalmaster> Yeah
[04:08] <Teamerz> or else the same thing will happen to them..
[04:08] <Theelementalmaster> Yeah
[04:08] <Theelementalmaster> *A sign outside Says RA but is blocked and nother sigh begins with "PE"*
[04:08] <Teamerz> *washes hands in sink*
[04:09] <Theelementalmaster> Like that sign?
[04:09] <Teamerz> >.>?
[04:09] <Teamerz> *walks over*
[04:09] <Teamerz> o
[04:09] <Theelementalmaster> look outsidd
[04:09] <Zathsu> I uh... can say its rape? ._.
[04:09] <Theelementalmaster> outside
[04:09] <Teamerz> talk about coincidence.
[04:10] <Mr.BigWallofText3> [small] i had no partake in this
[04:10] <Zathsu> >_<
[04:10] <Zathsu> ;~;
[04:10] <Teamerz> b-sides
[04:10] <Zathsu> Fine
[04:10] <Teamerz> you still have to clean the room from all the liquids
[04:10] <Zathsu> *grabs mop*
[04:10] <Zathsu> Fine
[04:10] <Zathsu> Again
[04:10] <Zathsu> >:(
[04:10] <Teamerz> you can take a 1 hour brake
[04:11] <Teamerz> you deserve it
[04:11] <Teamerz> [small] not really
[04:11] <Zathsu> Really?
[04:11] <Zathsu> Ok
[04:11] <Mr.BigWallofText3> Its just like a normal routine xD
[04:11] <Theelementalmaster> What are we going to do about that sign over there?
[04:11] <Teamerz> let it be
[04:11] <Theelementalmaster> Ok
[04:11] <Teamerz> just say its coincidence
[04:11] <Theelementalmaster> ok
[04:12] <Teamerz> owell
[04:12] <Theelementalmaster> So
[04:12] <Teamerz> its my turn to have my meat be grinded
[04:12] <Theelementalmaster> How much money do you need to replace all of this?
[04:12] <Zathsu> O_O
[04:12] <Teamerz> all of wat?
[04:12] <Mr.BigWallofText3> Well now the wierd sex torture rocket thingy has ended :D and we can have our normal cha-fucking teamerz
[04:12] <Theelementalmaster> Well
[04:12] <Teamerz> OH WAIT
[04:12] <Theelementalmaster> To get new buckets of whatever that is
[04:12] <Mr.BigWallofText3> Seriously xD
[04:13] <Teamerz> THE ROCKET DICK I FORGOT
[04:13] <Mr.BigWallofText3> No
[04:13] <Skye Sim> NOOO
[04:13] <Mr.BigWallofText3> Nooo xD
[04:13] <Theelementalmaster> Sooooo
[04:13] <Teamerz> ok fine
[04:13] <Theelementalmaster> another session...?
[04:13] <Teamerz> send it to penetrate the moon
[04:13] <Theelementalmaster> okay...?
[04:13] <Zathsu> I uh... better go.
[04:13] <Theelementalmaster> well
[04:13] <Teamerz> where are you going >:o
[04:13] <Zathsu> Have to get up early tomorrow and its getting a bit late
[04:13] <Mr.BigWallofText3> Rocket flies but then falls down because no fuel
[04:13] <Zathsu> I told you Temz
[04:13] <Mr.BigWallofText3> Well
[04:13] <Teamerz> o ok
[04:13] <Skye Sim> Oh ok Bye Zathsu
[04:13] <Zathsu> In Slack
[04:13] <Theelementalmaster> *Puts 5 million dollars on the table*
[04:14] <Zathsu> :|
[04:14] <Theelementalmaster> Should be enough
[04:14] <Teamerz> baii
[04:14] <Zathsu> Bai (-^_^-)
[04:14] <Mr.BigWallofText3> Bye
[04:14] <Skye Sim> *Zathsu steals the money and lleaves*
[04:14] <Theelementalmaster> (No)
[04:14] <Zathsu> [small] why would you do this to me
[04:14] <The Tidal Wave> bye zath
[04:14] <Teamerz> good
[04:14] <Teamerz> my turn to have my meat be grinded now
[04:14] <Mr.BigWallofText3> Why did you do this teamerz
[04:14] <Teamerz> ill be back in an hour
[04:14] <Skye Sim> Ok
[04:15] <Teamerz> i did this because
[04:15] <Theelementalmaster> oh hi person reading this log, we are sorry for what happened 
[04:15] <Mr.BigWallofText3> sorry
[04:15] <Teamerz> well she approves it tbh
[04:15] <Theelementalmaster> ok
[04:15] <Skye Sim> Good job, Elemental
[04:15] <Mr.BigWallofText3> Well
[04:15] <Theelementalmaster> a noob sees this log
[04:15] <Mr.BigWallofText3> I cant argue with you teamz
[04:15] <Teamerz> if you do..
[04:15] <Theelementalmaster> NOW ITS Time for...
[04:15] <Teamerz> >:0
[04:15] <Mr.BigWallofText3> No
[04:15] <Mr.BigWallofText3> Noo
[04:15] <Skye Sim> We, the Wikians of this wiki, formally apologise for any abusive content in this Chat Log
[04:15] <Teamerz> good
[04:15] <Mr.BigWallofText3> Yup
[04:15] <Teamerz> ikr
[04:16] <Teamerz> /announce No humans were harmed in the making of this log
[04:16] <Mr.BigWallofText3> :)
[04:16] <Skye Sim> If you have to blame someone for the material here,
[04:16] <Skye Sim> Blame Temz
[04:16] <Teamerz> blame skye
[04:16] <Mr.BigWallofText3> Lol
[04:16] <Skye Sim> Yes
[04:16] <Skye Sim> I said it first
[04:16] <Teamerz> no wait
[04:16] <Teamerz> blame TEM
[04:16] <Theelementalmaster> Blame all of u
[04:16] <Teamerz> he provided the stuff
[04:16] <Mr.BigWallofText3> <.<
[04:16] <Theelementalmaster> us
[04:16] <Skye Sim> Not me
[04:16] <Mr.BigWallofText3> Not me
[04:16] <Teamerz> ya you
[04:16] <Mr.BigWallofText3> Lol
[04:16] <Teamerz> you did nothing to stop us lmao
[04:16] <Theelementalmaster> wel
[04:16] <Mr.BigWallofText3> W uhh
[04:17] <Mr.BigWallofText3> What
[04:17] <Theelementalmaster> u possesed me
[04:17] <Skye Sim> We are good people
[04:17] <Theelementalmaster> that was part of the deal
[04:17] <Skye Sim> Unblamable
[04:17] <Skye Sim> Unblameable
[04:17] <Mr.BigWallofText3> :D
[04:17] <Teamerz> now lets all uh
[04:17] <Theelementalmaster> (This never happened in history)
[04:17] <Teamerz> go back to our normal activities
[04:17] <Skye Sim> Good idea: Baseball Tournament!
[04:17] <Mr.BigWallofText3> [big] Yes.
[04:18] <Theelementalmaster> So I played but this one tank keeps killing me 
[04:18] <Skye Sim> WHich one?
[04:18] <Mr.BigWallofText3> Thetank27
[04:18] <Mr.BigWallofText3> Obviously
[04:18] <The Tidal Wave> ...what the fuck did i just witness
[04:18] <Theelementalmaster> Yes, TheTank27
[04:18] <Teamerz> @tidal did u read all of it
[04:18] <Theelementalmaster> When something evil posseses me
[04:18] <Theelementalmaster> it coulda been much worse
[04:18] <Theelementalmaster> Now
[04:18] <Theelementalmaster> never talk about this agin
[04:18] <Theelementalmaster> again
[04:18] <The Tidal Wave> @teamz i did
[04:18] <Mr.BigWallofText3> Oh god im kinda picturing it
[04:19] <Teamerz> well
[04:19] <Mr.BigWallofText3> Nevermin
[04:19] <Teamerz> you witnessed uh
[04:19] <Teamerz> what slavery is.
[04:19] <Mr.BigWallofText3> Nevermind
[04:19] <Theelementalmaster> Ill just be a bounty hunter...
[04:19] <Mr.BigWallofText3> See? This was to show that uhh IT WAS FOR CHARITY!
[04:19] <Teamerz> yes
[04:19] <Teamerz> exactly
[04:20] <Theelementalmaster> I'm not sleeping 
[04:20] <Mr.BigWallofText3> [blue] lol
[04:20] <Mr.BigWallofText3> What
[04:20] <Theelementalmaster> So
[04:20] <Theelementalmaster> if taco joins
[04:20] <Theelementalmaster> and someone posts this log
[04:20] <Theelementalmaster> I will explain why
[04:20] <Teamerz> no
[04:20] <Teamerz> just dont
[04:20] <Teamerz> xd
[04:20] <Theelementalmaster> wot
[04:20] <Teamerz> just dont post it lmao
[04:20] <The Tidal Wave> ozun needs therapy
[04:20] <Teamerz> ozun?
[04:21] <Theelementalmaster> Ozun is the Camerawoman
[04:21] <The Tidal Wave> and yes i will show this to taco
[04:21] <Teamerz> zathsu's the one who has been inflicted all of it lmao
[04:21] <Mr.BigWallofText3> (shiny) 
[04:21] <Theelementalmaster> well
[04:21] <Teamerz> besides tidal
[04:21] <The Tidal Wave> and tell him it's all TEM
[04:21] <Teamerz> i dont mind
[04:21] <Teamerz> o
[04:21] <The Tidal Wave> ?
[04:21] <Teamerz> good
[04:21] <Theelementalmaster> TTW
[04:21] <The Tidal Wave> heh
[04:21] <Theelementalmaster> IF YOU DO
[04:21] <Teamerz> very good
[04:21] <Theelementalmaster> I WILL CONVINCE TACO TO BAN YOU FROM RPS
[04:21] <The Tidal Wave> heehehehehehehehehheheheheheheeheheheheh
[04:21] <The Tidal Wave> jk
[04:21] <Mr.BigWallofText3> I had no take in this
[04:21] <The Tidal Wave> probs gonna bury this 20 feet under.
[04:22] <The Tidal Wave> but....
[04:22] <Theelementalmaster> YEAH
[04:22] <Teamerz> hiiiii
[04:22] <Theelementalmaster> hi
[04:22] <Mr.BigWallofText3> Hi
[04:22] <Spencer eats cats> hello
[04:22] <Teamerz> totally nothing unusual just hapened
[04:22] <The Tidal Wave> what happenes if taco decides to read the log himself?
[04:22] <Mr.BigWallofText3> We did nothing
[04:22] <Teamerz> what if he does?
[04:22] <Teamerz> doesnt rly matter
[04:22] <Theelementalmaster> Its a Frickin Strange RP on a wiki chat
[04:22] <Theelementalmaster> You can except them
[04:22] <Teamerz> its not a RP
[04:22] <Teamerz> >.>
[04:22] <Spencer eats cats> "i will convince taco to ban you from Rps" yep sounds like the usual
[04:22] <Teamerz> this is canon
[04:22] <Theelementalmaster> its not real
[04:23] <Teamerz> u think?
[04:23] <Skye Sim> THIS IS SPARTA
[04:23] <Theelementalmaster> Your using fingers to do this stuff
[04:23] <Teamerz> yes i like fingering
[04:23] <Skye Sim> So?
[04:23] <Teamerz> (lenny) 
[04:23] <Theelementalmaster> goddamnor
[04:23] <Teamerz> lmao
[04:23] <Mr.BigWallofText3> (teamerzd) 
[04:23] <Theelementalmaster> (You just can't defeat the teamerz)
[04:23] <Mr.BigWallofText3> (lenny) 
[04:24] <Theelementalmaster> TACO
[04:24] <Teamerz> ^^
[04:24] <Theelementalmaster> IF UR VIEWING THIS LOG
[04:24] <Theelementalmaster> RENEMBER
[04:24] <Theelementalmaster> I WAS POSSESED DURING THAT
[04:24] <Mr.BigWallofText3> RENEMBER
[04:24] <Skye Sim> I HAD NO PART IN THIS
[04:24] <Mr.BigWallofText3> ME TOO
[04:24] <Skye Sim> Yay new trend
[04:24] <Mr.BigWallofText3> :D
[04:24] <Teamerz> me too
[04:24] <Teamerz> :D
[04:24] <Skye Sim> Renember
[04:24] <Theelementalmaster> I WOULD REJECT THIS IF I HAD CONTROL
[04:24] <Banarama> hi
[04:24] <Skye Sim> Yo
[04:24] <Theelementalmaster> now bye
[04:24] <Teamerz> i was totally not under my own control
[04:24] <Mr.BigWallofText3> DONT LOOK UP BANANA
[04:25] <Banarama> when will make a resume skye
[04:25] <Banarama> *you
[04:25] <Mr.BigWallofText3> well scroll
[04:25] <Skye Sim> Soon, but I'm a bit busy these days
[04:25] <Skye Sim> Hopefully in about 2 weeks or something
[04:26] <The Tidal Wave> TO PERSON READING THIS LOG
[04:26] <Skye Sim> (remember the "hopefully". It is important.)
[04:26] <The Tidal Wave> I DID NOTHING
[04:26] <Skye Sim> ME TOO
[04:26] <Mr.BigWallofText3> Me too :D
[04:26] <Spencer eats cats> same here
[04:26] <Teamerz> me too
[04:26] <The Tidal Wave> LITERALLY NOTHING
[04:26] <Skye Sim> IT WAS TEMZ
[04:26] <Mr.BigWallofText3> I only said something
[04:26] <Teamerz> YE IT WAS TEM
[04:27] <Mr.BigWallofText3> (teamerzd) 
[04:27] <Teamerz> next thing you know
[04:27] <Teamerz> fandom staff look at the logs
[04:27] <Mr.BigWallofText3> ....
[04:27] <Teamerz> l0l
[04:27] <Skye Sim> So they know it was you
[04:27] <Mr.BigWallofText3> *teamerz gets promoted*
[04:27] <Teamerz> yey
[04:28] <Skye Sim> To janitor
[04:28] <Teamerz> to rapist
[04:29] <Mr.BigWallofText3> Ok bye.
[04:29] <Teamerz> this lasted like 1h15
[04:29] <Teamerz> lol bai
[04:29] <The Tidal Wave> bye wall
[04:31] <Teamerz> so uh
[04:31] <Teamerz> hows life everyone? :D
[04:31] <Spencer eats cats> anyone want to play in sandbox
[04:31] <Spencer eats cats> on
[04:31] <The Tidal Wave> @teamz boring but good
[04:31] <The Tidal Wave> @spencer no thanks
[04:32] <Skye Sim> Life is ok
[04:32] <Skye Sim> Ok Spencer
[04:33] <Spencer eats cats> ok
[04:33] <Skye Sim> Oh sorry gtg eat lunch
[04:33] <Spencer eats cats> i guess i will get the server ready
[04:33] <Spencer eats cats> oh
[04:33] <Spencer eats cats> bye
[04:33] <Spencer eats cats> it's like 10:33 pm for me
[04:33] <Skye Sim> Sorry
[04:34] <The Tidal Wave> 12:35
[04:34] <Teamerz> 00:34
[04:34] <Skye Sim> 12:34
[04:34] <Skye Sim> Hi
[04:38] <Skye Sim> Oh no the Ursuul Syndrome strikes again
[04:39] <Teamerz> gonna go get some sleap
[04:40] <Teamerz> baii
[05:18] <Spencer eats cats> this game is never gonna get updated i guess
[05:19] <Spencer eats cats> i was really hoping to get two play mothership again
[05:19] <Spencer eats cats> *to
[05:23] <Skye Sim> I think it will at the end of the year
[05:26] <Skye Sim> Hey
[05:27] <The Tidal Wave> hi wall
[05:27] <Spencer eats cats> yeah
[05:27] <Skye Sim> I think it will get updated specer
[05:27] <Skye Sim> spencer
[05:27] <Skye Sim> But maybe at the end of the year
[05:27] <Spencer eats cats> maybe, but not in a while
[05:28] <Skye Sim> What do you want the update to do?
[05:28] <The Tidal Wave> Mothership.
[05:28] <The Tidal Wave> that is all i want.
[05:28] <The Tidal Wave> and maybe new tanks.
[05:28] <Spencer eats cats> idk, something new so players will start joining again so the game modes like survival is playable again
[05:29] <Spencer eats cats> maybe 4 team survival\
[05:29] <Spencer eats cats> oh yes, and mothership
[05:30] <Skye Sim> A new game mode like Fortress and/or a new tank with a new kind of weapon
[05:30] <Skye Sim> Survival is easy
[05:30] <Skye Sim> I find it's the easiest game mode
[05:31] <Skye Sim> But 4 team survival is basically tag
[05:31] <Spencer eats cats> i also find it easy but it is fun
[05:31] <Skye Sim> Yea
[05:32] <Skye Sim> What build d o you usually use?
[05:32] <Skye Sim> do
[05:32] <Spencer eats cats> i usually use ranger 1/2/0/6/7/7/7/3
[05:32] <Skye Sim> I like 0/5/0/7/7/7/70 with any tank
[05:32] <Skye Sim> Except Fighter
[05:32] <Spencer eats cats> yeah
[05:33] <The Tidal Wave> all tanks:
[05:33] <Skye Sim> I use 0/6/6/7/7/7/7/0 for Fighter
[05:33] <Skye Sim> Wait
[05:33] <The Tidal Wave> 0/0/0/7/7/5/7/7
[05:33] <The Tidal Wave> or 
[05:33] <The Tidal Wave> 0/0/0/7/6/6/7/7
[05:33] <Skye Sim> 0/6/6/0/7/7/7/0 for Fighter
[05:33] <The Tidal Wave> 3/10/10/10 for spike
[05:33] <Skye Sim> Cool build tidal but do you die easily?
[05:33] <Skye Sim> Me too for Spike
[05:34] <Spencer eats cats> yeah, i used a 0 movement speed build for fighter today and it turned out well
[05:34] <The Tidal Wave> Yeah.
[05:34] <Skye Sim> Oh
[05:34] <The Tidal Wave> Usually i use Octo and Auto 5
[05:34] <Skye Sim> I change often
[05:34] <Spencer eats cats> how do i post a screen shot?
[05:35] <Skye Sim> Post where?
[05:35] <Spencer eats cats> in this chat section
[05:35] <Skye Sim> Dunno
[05:36] <Spencer eats cats> it was from that fighter build i got today
[05:36] <The Tidal Wave> link us to it
[05:36] <Skye Sim> Ye
[05:36] <Skye Sim> Just drag it here
[05:36] <Spencer eats cats> /Users/gabenicks/Desktop/Screen Shot 2017-07-31 at 5.59.05 PM.png , that's what it says if i drag it in
[05:37] <Skye Sim> Hmm....
[05:37] <Spencer eats cats> i
[05:37] <The Tidal Wave> [[File:Screen Shot 2017-07-30 at 7.43.22 PM.png]]
[05:37] <The Tidal Wave> This one?
[05:37] <Skye Sim> YAY
[05:37] <Skye Sim> Wait
[05:37] <Skye Sim> NO
[05:37] <Spencer eats cats> yeah that one
[05:37] <Skye Sim> Oh
[05:37] <Skye Sim> YAY
[05:38] <The Tidal Wave> what was the no for
[05:38] <Spencer eats cats> yeah, someone named them selves out of pure hatred of me
[05:38] <Skye Sim> I thought it was wrong
[05:38] <Spencer eats cats> *selfs
[05:38] <The Tidal Wave> also
[05:38] <The Tidal Wave> that guy in #4
[05:38] <Skye Sim> It's "themselves" Spencer
[05:39] <The Tidal Wave> i like his name
[05:39] <Spencer eats cats> lol
[05:39] <Skye Sim> #4?
[05:39] <Skye Sim> So this is your build Spencer:3/7/2/0/7/7/7/0
[05:39] <Skye Sim> Ok
[05:39] <Spencer eats cats> yes
[05:39] <Skye Sim> Cool
[05:40] <The Tidal Wave> seems effective
[05:40] <The Tidal Wave> but no base speed?
[05:40] <Spencer eats cats> nope
[05:40] <Skye Sim> Fighter is pretty fast
[05:40] <Skye Sim> even without Move Speed
[05:40] <The Tidal Wave> hmmm
[05:40] <The Tidal Wave> so bullet/ram dual purpose
[05:40] <Skye Sim> I usually Ye
[05:40] <Spencer eats cats> yeah
[05:40] <Skye Sim> Oopd
[05:40] <Skye Sim> s
[05:40] <The Tidal Wave> i like it.
[05:40] <Skye Sim> ARGH
[05:41] <Skye Sim> Ok
[05:41] <Spencer eats cats> i use that exact build for an octotank for an anti rammer build
[05:41] <Skye Sim> Ye
[05:41] <The Tidal Wave> ok
[05:41] <Skye Sim> It helps for protection
[05:41] <Spencer eats cats> yeah
[05:41] <The Tidal Wave> i might try it sometime
[05:41] <Skye Sim> I use 0/6/6/0/7/7/7/0
[05:41] <Spencer eats cats> also, if you replace 1 body damage for 1 bullet speed it's i little more effective i find
[05:41] <Spencer eats cats> *a
[05:42] <The Tidal Wave> ok
[05:42] <Skye Sim> I think it creates a shield further in front
[05:42] <The Tidal Wave> are trappers good against rammers?
[05:42] <Spencer eats cats> mostly
[05:43] <Spencer eats cats> unless you run into the rammer
[05:43] <Skye Sim> Yeah
[05:43] <The Tidal Wave> duh
[05:43] <The Tidal Wave> otherwise good.
[05:43] <Skye Sim> Mega Trapper is best
[05:43] <Spencer eats cats> i find auto trader the best trapper
[05:43] <The Tidal Wave> (destroyer) + (trapper) = (mega trapper)
[05:44] <The Tidal Wave> (megatrapper) 
[05:44] <Spencer eats cats> *trapper
[05:44] <Skye Sim> Auto trader
[05:44] <The Tidal Wave> yeah
[05:44] <Skye Sim> Lol
[05:44] <The Tidal Wave> Auto Trapper is dam powerful.
[05:44] <Skye Sim> It's cool
[05:44] <Spencer eats cats> especially in maze
[05:44] <Spencer eats cats> try it one time
[05:45] <Skye Sim> It pinpoints enemies for you
[05:45] <The Tidal Wave> oh lord
[05:45] <Skye Sim> What
[05:45] <The Tidal Wave> i rarely play maze but trappers in maze are just
[05:45] <Skye Sim> What
[05:45] <The Tidal Wave> god
[05:45] <Skye Sim> Annoying?
[05:45] <The Tidal Wave> they are god
[05:45] <Spencer eats cats> trappers are life in maze
[05:45] <Skye Sim> Oh
[05:45] <The Tidal Wave> there should be a Maze teams gamemode
[05:45] <Skye Sim> Yay?
[05:45] <Skye Sim> Yeah
[05:45] <Skye Sim> I agree
[05:45] <Spencer eats cats> yeah
[05:46] <Spencer eats cats> teams 2 maze mode
[05:46] <Spencer eats cats> teams 2 survival maze mode?
[05:46] <The Tidal Wave> Maze 2 teams actually.
[05:46] <The Tidal Wave> Too complex.
[05:46] <The Tidal Wave> Maze survuval.
[05:46] <The Tidal Wave> survival*
[05:47] <Skye Sim> I would prefer 2 teams
[05:47] <Skye Sim> Maze 2 teams
[05:47] <The Tidal Wave> ok
[05:47] <The Tidal Wave> Spencer
[05:47] <Spencer eats cats> yes?
[05:47] <The Tidal Wave> You ever checked out the Conception wikia?
[05:48] <Spencer eats cats> nope
[05:48] <Spencer eats cats> only this one
[05:48] <Skye Sim> He joined pretty recently
[05:48] <The Tidal Wave> we're merging with it soon
[05:48] <The Tidal Wave> so
[05:48] <Skye Sim> It'z coolz
[05:48] <Skye Sim> So?
[05:48] <Spencer eats cats> i have used this wiki months ago but i didn't have an account
[05:48] <The Tidal Wave>
[05:48] <The Tidal Wave> No making pages for now
[05:49] <The Tidal Wave> but just check out our ideas.
[05:49] <The Tidal Wave> say
[05:49] <Spencer eats cats> i see, so it's like a place to put your ideas
[05:49] <The Tidal Wave> I made a tank that might be ridiculously good in Maze.
[05:49] <Spencer eats cats> what's it called
[05:49] <The Tidal Wave> Look for "Napalm".
[05:50] <Skye Sim> Concept:Napalm
[05:50] <Skye Sim> It was relocated
[05:50] <Spencer eats cats> ok
[05:51] <The Tidal Wave> should be crazy good in maze
[05:52] <The Tidal Wave> is it?
[05:52] <Skye Sim> If it drains health and gives to you if your health is below normal it would be EPIC
[05:52] <Spencer eats cats> so a machine gun that's bullets go through walls and leave traps behind?
[05:52] <The Tidal Wave> that does not make sense
[05:53] <The Tidal Wave> what?
[05:53] <Skye Sim> Drains health from the victim
[05:53] <Skye Sim> And you receive it
[05:53] <Spencer eats cats> it seems good in maze
[05:53] <The Tidal Wave> @Skye it's fire, should not heal.
[05:53] <The Tidal Wave> @Spencer what?
[05:53] <The Tidal Wave> uh
[05:53] <Skye Sim> Not heal you
[05:53] <The Tidal Wave> look at Mortar
[05:53] <Skye Sim> I mean
[05:53] <Spencer eats cats> napalm seems good in maze
[05:54] <The Tidal Wave> it should be like:
[05:54] <The Tidal Wave> *bullet flies over everything*
[05:54] <The Tidal Wave> *lands on target and target only*
[05:54] <Spencer eats cats> phases through things
[05:54] <The Tidal Wave> yes
[05:54] <Skye Sim> Cool
[05:54] <Spencer eats cats> it's weakness would be ranger i bet
[05:54] <The Tidal Wave> pretty much.
[05:54] <Skye Sim> Or Stalker
[05:55] <Spencer eats cats> any sniper class
[05:55] <The Tidal Wave> also check out my stuff and other's stuff
[05:55] <Spencer eats cats> the drawings are the best part
[05:55] <Skye Sim> The best update ever would give more skill points
[05:55] <The Tidal Wave> aww yiss.
[05:56] <The Tidal Wave> AW YEAH.
[05:56] <Spencer eats cats> i think the current system is great as it is, level 60 tanks would rule 2 team servers and there would be no escape
[05:56] <The Tidal Wave> true...
[05:56] <The Tidal Wave> but i mean
[05:56] <The Tidal Wave> stay at level 45
[05:57] <The Tidal Wave> give one at level 1 and one at level 29.
[05:57] <The Tidal Wave> those 2 don't have any.
[05:57] <Spencer eats cats> 29 doesn't have a point so at level 30, you can have up to 4 stats perfectly mazed out
[05:57] <Spencer eats cats> *maxed
[05:58] <The Tidal Wave> ik
[05:59] <The Tidal Wave> but if we get 2 more points we can have 5 stats maxed out
[05:59] <The Tidal Wave> at level 45
[05:59] <Spencer eats cats> i see your point
[06:00] <The Tidal Wave> also
[06:00] <The Tidal Wave> zathsu's conceptions
[06:00] <The Tidal Wave> aka The Tale of Diep
[06:00] <Spencer eats cats> maybe after level 30, you get a skill point every 2 levels until 42, then you get one after 3
[06:00] <The Tidal Wave> hmm
[06:00] <The Tidal Wave> not bad
[06:00] <Skye Sim> I have an idea
[06:00] <The Tidal Wave> what
[06:01] <Spencer eats cats> what
[06:02] <Skye Sim> Wait
[06:02] <Skye Sim> 1-28: 1 point each level
[06:02] <Skye Sim> 29-45: every 3 levels
[06:02] <Skye Sim> 45-54: 4 levels and 5 level intervals
[06:02] <Skye Sim> 
[06:04] <The Tidal Wave> ok
[06:04] <Skye Sim> So 35 altogether
[06:04] <Skye Sim> Allowing 5 Stats to be filled
[06:04] <Spencer eats cats> one thing though, level 60 would be too big and slow, take dominators for example, level 75
[06:04] <The Tidal Wave> huh
[06:05] <Skye Sim> True
[06:05] <Skye Sim> Maybe Level 60 would have Tier 5 tanks that give a lot of recoil
[06:06] <Skye Sim> MEGA ANNIHILATOR
[06:06] <The Tidal Wave> EHEHHEHEHE
[06:06] <The Tidal Wave> ULTRA RAM
[06:06] <The Tidal Wave> GOOO
[06:06] <Spencer eats cats> i think level 60 would be reached at 200k points
[06:07] <Skye Sim> Maybe too much
[06:07] <Skye Sim> Tier 2 is at
[06:07] <Skye Sim> Erm....
[06:07] <Skye Sim> Let me check
[06:07] <Spencer eats cats> their 3 is at 23.5k
[06:07] <Spencer eats cats> *tier
[06:08] <Skye Sim> Tier 1 - 0
[06:08] <Skye Sim> Tier 2 - 787
[06:08] <Skye Sim> Tier 3 - 6184
[06:08] <Skye Sim> Tier 4 - 23526
[06:09] <Skye Sim> So maybe 
[06:09] <Skye Sim> Tier 5 - ~55-60k?
[06:09] <Spencer eats cats> so tier 5 could be 125k or something
[06:09] <Spencer eats cats> you should need to work for it though
[06:10] <The Tidal Wave> spencer
[06:10] <Spencer eats cats> to make it special
[06:10] <The Tidal Wave> what conceptions did you see
[06:10] <Spencer eats cats> i didn't look at any yet
[06:10] <The Tidal Wave> you should check them out
[06:10] <The Tidal Wave> a lot of them are well made
[06:10] <Skye Sim> Ok so max respawn level is 22
[06:11] <Skye Sim> It's half minus 1 of 45
[06:11] <Spencer eats cats> and max score per kill should still be 23.5
[06:11] <Spencer eats cats> maybe 40k
[06:11] <Skye Sim> Or the points needed to reach the Tier of the killed tank
[06:12] <Skye Sim> Wait no
[06:12] <The Tidal Wave> *kills level 45 (tank) *
[06:12] <The Tidal Wave> *gets 0 XXP*
[06:12] <The Tidal Wave> XP*
[06:12] <Skye Sim> Yea
[06:12] <Skye Sim> Max 23.5
[06:12] <Spencer eats cats> you get the score of the opponent as long as it's below 23.5k\
[06:13] <Skye Sim> Why below?
[06:13] <Spencer eats cats> 23.5 is the max, so if it is above you just get 23.5
[06:13] <Spencer eats cats> 23.5k
[06:13] <Skye Sim> Oh I thought you meant if it's above 23.5 you get nothing
[06:13] <Spencer eats cats> lol
[06:14] <Skye Sim> But if Zeach does come out with new tanks, I'd like to see what Tier 5 Smasher branch tanks he would put in the game.
[06:15] <The Tidal Wave> Booster Smasher
[06:15] <Spencer eats cats> thats another problem, you would need to come up with so many tier 5 tanks
[06:15] <Spencer eats cats> and pressing Y would look like a maze
[06:16] <Spencer eats cats> that's assuming you have and average of 2 tier 5 tanks per tier 4
[06:16] <Skye Sim> Yeah
[06:17] <Skye Sim> True
[06:17] <Skye Sim> Maybe the Tier tree would be a square
[06:18] <Spencer eats cats> and levels are a main game mechanic, it would be foolish to change such a major game mechanic for a game as popular as
[06:19] <Spencer eats cats> it could break the game is someways for some people
[06:19] <Spencer eats cats> maybe maze mode would be replaced with a game mode where you can get to level 60
[06:19] <Skye Sim> I like maze
[06:19] <Spencer eats cats> oh
[06:19] <Skye Sim> Hey Luigi
[06:20] <Luigi1006YT> Ei
[06:20] <Spencer eats cats> hello
[06:20] <Skye Sim> But if that mode was only added on it would be fun
[06:20] <Skye Sim> If Levels were only added on, it wouldn
[06:20] <Skye Sim> t
[06:20] <Skye Sim> reallybreak the game
[06:21] <Spencer eats cats> i guess
[06:21] <Spencer eats cats> new game mode i guess
[06:21] <Skye Sim> Yeah
[06:21] <Spencer eats cats> not replacing anything
[06:22] <Skye Sim> More players for him and more pages and views for us
[06:22] <Skye Sim> Win-win
[06:22] <Spencer eats cats> and if people enjoy it, it can be the new levelling mechanic
[06:22] <Skye Sim> Yep
[06:22] <Skye Sim> I wish Zeach wold come here
[06:22] <Skye Sim> Would
[06:22] <Spencer eats cats> yeah
[06:23] <Skye Sim> Is he ded?
[06:23] <Spencer eats cats> he probably is burned out of developing for the game for a while
[06:23] <Skye Sim> Why?
[06:23] <Spencer eats cats> because developing is a hard task
[06:23] <Skye Sim> Oh
[06:23] <Skye Sim> Yea
[06:24] <Spencer eats cats> plus he's a single developer
[06:24] <Skye Sim> True
[06:25] <Skye Sim> If he brought more people on, it might help
[06:25] <Spencer eats cats> he may also be dealing with many other things in life
[06:25] <Spencer eats cats> yeah
[06:25] <Spencer eats cats> if he made a whole team or something
[06:25] <Skye Sim> The .io Team
[06:25] <Spencer eats cats> lol
[06:25] <Skye Sim> Cool name
[06:25] <Skye Sim> Or the .iotas
[06:26] <Spencer eats cats> i think was based of the success of and
[06:26] <Skye Sim> Yea
[06:26] <Spencer eats cats> so .io team isn't the best name for them
[06:26] <The Tidal Wave> and then this wiki was created
[06:26] <Skye Sim> It's slightly different though
[06:27] <Spencer eats cats> i guess
[06:27] <Skye Sim> You don't have to go to where the opponent was killed to get the reward
[06:27] <Skye Sim> Long-range attacks are possible
[06:28] <Skye Sim> And there are different kinds of attacks
[06:28] <Spencer eats cats> i don't get it
[06:28] <Spencer eats cats> anyways i kinda hope he comes back soon
[06:29] <Skye Sim> Like Traps and Drones and Bullets
[06:29] <Skye Sim> Yeah 
[06:29] <Skye Sim> Mme too
[06:29] <Skye Sim> Me
[06:29] <Spencer eats cats> i miss those frequent updates
[06:29] <Skye Sim> Yeah
[06:29] <Skye Sim> But was simpler then
[06:29] <Spencer eats cats> it's actually midnight where i am, so i gtg pretty soon
[06:29] <Skye Sim> Oh
[06:30] <Skye Sim> This has made up for Temz's transgressions
[06:30] <Spencer eats cats> back then, when agar and slither were the only other to .io games, this game had to be the most complex one
[06:30] <Skye Sim> I agree
[06:30] <Spencer eats cats> *two
[06:31] <Skye Sim> Different tanks, and you had to learn what they could do
[06:31] <Spencer eats cats> yeah
[06:31] <Spencer eats cats> and skill points
[06:31] <Spencer eats cats> mass was also nerfed
[06:31] <Skye Sim> mass?
[06:31] <Spencer eats cats> you can't get infinitely big
[06:31] <Skye Sim> Oh
[06:31] <Spencer eats cats> there is a limit so you can't just rule the server
[06:32] <The Tidal Wave> agar?
[06:32] <Spencer eats cats> you have to be good to be at the top
[06:32] <Skye Sim> Yep
[06:32] <Skye Sim> Wait
[06:32] <Skye Sim> In agar or diep
[06:32] <Spencer eats cats> diep
[06:32] <Skye Sim> Yeah
[06:32] <Spencer eats cats> anyways i gtg now
[06:32] <Spencer eats cats> bye
[06:32] <Skye Sim> But these days the leader socres are dropping
[06:32] <Skye Sim> scores
[06:32] <Skye Sim> bye
[06:33] <Skye Sim> Now what, Tidal?
[06:33] <Skye Sim> What time is it for you?
[06:33] <Skye Sim> Oh
[06:33] <Skye Sim> Ok
[06:34] <The Tidal Wave> uh
[06:34] <The Tidal Wave> now it's 14:35
[06:35] <Skye Sim> Me too
[06:35] <Skye Sim> Diep?
[06:35] <The Tidal Wave> nah'
[06:35] <The Tidal Wave> watching YT
[06:36] <Skye Sim> Ok then
[07:25] <Luigi1006YT> i love how dead the chat is
[07:31] <Skye Sim> Why
[07:33] <The Tidal Wave> luigi isn't answering to retain the deadnedd of the chat
[07:34] <The Tidal Wave> deadness*
[07:35] <Skye Sim> Ok
[08:42] <Luigi1006YT> true ded chat
[08:42] <Luigi1006YT> again
[09:47] <Teamerz> i found a glitch in diep .o.
[10:08] <ItzDracius> hi
[10:08] <Teamerz> hi
[10:12] <Teamerz> hows life
[10:15] <ItzDracius> fine
[12:55] <Tacocat247> (eh) 
[01:05] <Tacocat247> hi
[02:19] <Tacocat247> (eh) 
[02:27] <Tacocat247> [yt="1Wk9-uOAM9w"]
[02:31] <Teamerz> i discovered dat like 3 months ago with booster
[02:31] <Teamerz> nothing interesting tbh
[02:31] <Tacocat247> Its latency
[02:31] <Tacocat247> [s]We all know that Taco
[02:31] <Teamerz> We all know that Taco
[02:31] <Tacocat247> FUCK (xd) 
[02:31] <Teamerz> l0l
[02:32] <Tacocat247> Anyways
[02:32] <Tacocat247> Im bored.
[02:32] <Tacocat247> Do you want a Neon skin in diep?
[02:32] <Tacocat247> (It's console)
[02:32] <Tacocat247> ([s]kill meh[/s])
[02:33] <Teamerz> eh no
[02:33] <Teamerz> its easy to mod
[02:33] <Tacocat247>
[02:35] <Tacocat247> HI
[02:36] <Tacocat247> TEM!
[02:36] <Tacocat247> :D
[02:36] <Tacocat247> Hi
[02:36] <Theelementalmaster> Hi
[02:37] <Tacocat247> Im bored.
[02:40] <Tacocat247> 3sad5me
[02:43] <Tacocat247> [big][b]3sad5me
[02:46] <Theelementalmaster> Rip
[02:46] <Tacocat247> ye
[02:47] <Theelementalmaster> I think I'll be back later today, I'm still contemplating life :/
[02:47] <Tacocat247> k
[02:49] <Tacocat247> poke
[02:50] <Theelementalmaster> GOD WHY WAS I SO WEAK
[02:50] <Tacocat247> ?
[02:50] <Theelementalmaster> i can't say
[02:50] <Theelementalmaster> what happened last night
[02:50] <Theelementalmaster> the wiki won't look at me the same again
[02:50] <Tacocat247> ._.
[02:50] <Theelementalmaster> Ever
[02:51] <Tacocat247> Im so confused
[02:51] <Theelementalmaster> I would tell what happened but I know what would happen 
[02:52] <Tacocat247> Look. if you tell me, i can understand. I'm your friend, and i wont tell anyone else.
[02:52] <Theelementalmaster> Okay then dcp
[02:52] <Tacocat247> Going
[03:27] <The named BOSS> Hi 
[03:27] <Teamerz> hi
[03:27] <The named BOSS> Hello
[03:27] <Theelementalmaster> Hi
[03:28] <Enpanzran> Hi.
[03:40] <The named BOSS> ...
[03:41] <Teamerz> .3.
[03:42] <The named BOSS> Teamz
[03:43] <Teamerz> r u gonna ask me to fight
[03:43] <Teamerz> >.>
[03:43] <The named BOSS> Maybe
[03:43] <Teamerz> is dere anything else u want to say
[03:43] <The named BOSS> Maybe
[03:43] <Teamerz> then say it
[03:44] <The named BOSS> Fight me
[03:45] <Teamerz> :|
[03:45] <The named BOSS> Hi
[03:49] <The named BOSS> Pls temz ;_;
[03:52] <IceTudor> i found internet and a pc
[03:52] <IceTudor> hooray
[03:52] <IceTudor> damn
[03:53] <The named BOSS> Hi
[03:53] <IceTudor> we need to establish technocracy
[03:53] <IceTudor> (basically instead of politicians, engineers and scientists run the country)
[03:53] <IceTudor> anyone with me
[03:54] <The named BOSS> Hi
[03:54] <The named BOSS> ...
[04:36] <PredatorSkillz> Yee
[04:36] <PredatorSkillz> dudes
[04:36] <PredatorSkillz> no?
[04:36] <PredatorSkillz> Ok.
[04:49] <Tacocat247> Poke
[04:54] <PredatorSkillz> k
[04:55] <PredatorSkillz> ._____.
[05:03] <Enpanzran> Dead.
[05:06] <Spencer eats cats> deadest dead
[05:13] <The named BOSS> Ugh
[05:13] <The named BOSS> Teamz?
[05:13] <The named BOSS> Anyone?
[05:13] <Enpanzran> Spencer? Nice.
[05:13] <The named BOSS> Banana?
[05:13] <The named BOSS> Hi
[05:13] <Enpanzran> Hi.
[05:14] <Teamerz> hi
[05:14] <The named BOSS> Fight me teamz
[05:14] <The named BOSS> Hi
[05:15] <Teamerz> no .-.
[05:16] <The named BOSS> Why?!
[05:16] <PredatorSkillz> hi
[05:17] <PredatorSkillz> #YEE4LIFE
[05:17] <Teamerz> becos.
[05:17] <PredatorSkillz> ............................
[05:17] <The named BOSS> *fires lasers in random directions*
[05:17] <PredatorSkillz> OREOS
[05:17] <PredatorSkillz> ARE
[05:17] <PredatorSkillz> GREAT
[05:18] <The named BOSS> Bad you mean?
[05:18] <The named BOSS> Jk
[05:18] <PredatorSkillz> I MEAN GREAT
[05:18] <PredatorSkillz> GKGOYIFUOTYDR%IYRDIYR
[05:18] <PredatorSkillz> 
[05:18] <The named BOSS> Sure, nice, awesome, whatever 
[05:18] <PredatorSkillz> k
[05:18] <PredatorSkillz> (lenny) 
[05:19] <PredatorSkillz> ~Nope~
[05:20] <The named BOSS> Rip
[05:20] <The named BOSS> *fires laser at teamz*
[05:21] <Teamerz> nu.
[05:21] <The named BOSS> Well what are you going to do about that laser then?
[05:21] <Teamerz> well if i die ill just split
[05:22] <Teamerz> so y do i care
[05:22] <Tacocat247> Hi
[05:22] <The named BOSS> Well
[05:22] <The named BOSS> *fires anti hivemind laser at teamz*
[05:22] <The named BOSS> Hi
[05:22] <Teamerz> then i just have other clone
[05:22] <Tacocat247>
[05:22] <Teamerz> clones*
[05:22] <Teamerz> so then again
[05:22] <Teamerz> y do i care
[05:22] <The named BOSS> Because...
[05:22] <Tacocat247> He doesn't
[05:22] <Tacocat247> :^)
[05:22] <The named BOSS> Fight me please?
[05:22] <Teamerz> no .-.
[05:23] <The named BOSS> Taco help?
[05:23] <Tacocat247> With what?
[05:23] <The named BOSS> Teamz.
[05:24] <Teamerz> hi
[05:24] <The named BOSS> Help with teamz.
[05:24] <The named BOSS> Not help teamz.
[05:24] <The named BOSS> I don't know
[05:24] <The named BOSS> Do something I'm bored
[05:26] <The named BOSS> Dang it 
[05:26] <Tacocat247> poke
[05:26] <The named BOSS> Poke teamz pls
[05:26] <Teamerz> <.<
[05:26] <Tacocat247> No.
[05:27] <The named BOSS> Y not?
[05:27] <Tacocat247> Because i have better things to do
[05:27] <Tacocat247> Like poking Teamerz
[05:27] <Teamerz> *picks up taco and pets him*
[05:27] <Tacocat247> *purrs*
[05:27] <The named BOSS> *flies into the air, being the omega still*
[05:27] <Teamerz> :3
[05:27] <Tacocat247> (The Tacocat on my profile is a female Tacocat named Fillygroove)
[05:27] <Tacocat247> (Its the one Zathsu owns)
[05:28] <Teamerz> (but remember teamerz is too dumb to know dat)
[05:28] <Tacocat247> (But he has a MLG form)
[05:28] <Teamerz> teamerz: (woah2) 
[05:28] <The named BOSS> *massive laser gun thing comes out of bottom of the omega*
[05:29] <The named BOSS> Dieeeeeee
[05:29] <The named BOSS> *it is an anti hivemind laser thing, but like 10x normal size*
[05:30] <The named BOSS> *fires it at teamz multiple times*
[05:30] <Teamerz> *teamz disappear and reappears on a couch further*
[05:30] <The named BOSS> Pls no phase
[05:30] <The named BOSS> Wait what?
[05:31] <The named BOSS> How did you-...
[05:31] <Teamerz> afterimages
[05:31] <Teamerz> >.>
[05:31] <Teamerz> if you decide to shoot me im just gonna transport to another location
[05:31] <The named BOSS> Well...
[05:31] <Teamerz> *continues petting the cat*
[05:32] <The named BOSS> Do something amusing please, preferably not causing harm to the omega...
[05:32] <Tacocat247> INterNET
[05:33] <Teamerz> ill let the cat take care of that
[05:33] <The named BOSS> Wait what?
[05:33] <Teamerz> b-sides imma go watch utube
[05:33] <The named BOSS> Nooo 
[06:47] <Tacocat247> Hi
[06:48] <Theelementalmaster> Hi
[06:48] <Tacocat247> Im bored.
[06:50] <The named BOSS> Hi
[06:50] <Theelementalmaster> Hi
[06:50] <Tacocat247> Hi
[06:50] <101cooler> hey guys
[06:50] <Tacocat247> Hi
[06:50] <Theelementalmaster> Hi
[06:50] <Tacocat247> Im bored.
[06:51] <101cooler> teamerz there is a log on the night when your incident happened July 29 that was 18+ talk bro
[06:51] <Tacocat247> Hi
[06:51] <Theelementalmaster> 101
[06:51] <Tacocat247> He knows
[06:51] <Theelementalmaster> Dont talk about it
[06:52] <101cooler> i wish i could erase that from my mind
[06:52] <Tacocat247> Kek'd
[06:52] <Theelementalmaster> Why did you look at it?
[06:52] <Theelementalmaster> You could've not read it
[06:52] <Teamerz> back
[06:52] <Teamerz> wat did i miss
[06:52] <Tacocat247> Hi
[06:52] <Tacocat247> 
[06:52] <Theelementalmaster> Scroll up 
[06:52] <Theelementalmaster> (grin) 
[06:52] <Teamerz> mk
[06:53] <Teamerz> well cooler you were there one of the times that happened
[06:53] <Teamerz> so ye shouldnt be surprised
[06:54] <Tacocat247> Poke
[06:54] <Theelementalmaster> Everyone do not talk about what happened last night
[06:54] <Tacocat247> k
[06:55] <Teamerz> meh i dont mind peeps talking about it
[06:55] <Theelementalmaster> It will cause serious brain damage 
[06:55] <Tacocat247> Im bored.
[06:55] <Tacocat247> Rp?
[06:55] <The named BOSS> No
[06:55] <The named BOSS> Rp?
[06:56] <Theelementalmaster> Yes
[06:56] <The named BOSS> (grin) 
[06:56] <Theelementalmaster> Pr?
[06:56] <101cooler> rp
[06:56] <Theelementalmaster> pR?
[06:56] <Theelementalmaster> Here we see chat attempting to recover from last night
[06:56] <Theelementalmaster> Using RP
[06:57] <Tacocat247> MasterOV Video Title
[06:57] <Theelementalmaster> OMG!!! DEFEATED ARENA CLOSER!!!! | Tag Mode Gameplay
[06:57] <101cooler> did a thing happen last night im asumming a teamerz ting?
[06:57] <101cooler> thing
[06:57] <Tacocat247> Anyways
[06:57] <Tacocat247> RP
[06:57] <Theelementalmaster> Yes
[06:57] <Tacocat247> ?
[06:57] <Tacocat247> kk
[06:57] <Theelementalmaster> Sure
[06:57] <Tacocat247> (kkk) 
[06:57] <101cooler> great
[06:58] <Theelementalmaster> If you all look at me strange I'll punch you
[06:58] <Tacocat247> /announce Socking ain't it?
[06:58] <Theelementalmaster> Turret sock
[06:58] <Tacocat247> (Where do we start?)
[06:58] <Tacocat247> (From last time?)
[06:58] <101cooler> (um whats da theme
[06:58] <Theelementalmaster> Ciep NEW
[06:58] <Tacocat247> (Ciep NEW)
[06:58] <Theelementalmaster> (kkk) what's wrong with dis picture?
[06:59] <101cooler> (ok temp until people un die
[06:59] <Theelementalmaster> waaaiiit
[06:59] <The named BOSS> *looks at elemental strange*
[06:59] <Tacocat247> (There is a kkk clan member in it)
[06:59] <Theelementalmaster> *Falcon Punches boss*
[06:59] <Theelementalmaster> Dat means one thing
[06:59] <Theelementalmaster> KKK Kontrols the weather
[06:59] <Tacocat247> KLETSRPNOW
[06:59] <Tacocat247> (Where do we leave off?)
[07:00] <101cooler> (idk
[07:00] <The named BOSS> *gets knocked into distance*
[07:00] <Theelementalmaster> In a library
[07:00] <Tacocat247> (When Jossylin was talking to "Astra," or with Trapius and Hourglassacre?)
[07:00] <101cooler> (wait new ciep or current
[07:00] <Theelementalmaster> New Ciep
[07:00] <Tacocat247> (Ciep NEW_
[07:00] <Theelementalmaster> New Characters!
[07:00] <Theelementalmaster> -1 Other Character
[07:01] <101cooler> lets say some of us where sent thro a portal and we have to get back to our friends
[07:01] <Theelementalmaster> (no lol)
[07:01] <101cooler> (taco?
[07:01] <Tacocat247> (+Trapius and Trapioki)
[07:02] <Tacocat247> (-Astra)
[07:02] <Tacocat247> (Hi Spencer)
[07:02] <101cooler> how aboutcotton is sucked up to?
[07:02] <Tacocat247> (NO)
[07:03] <Theelementalmaster> (leave) 
[07:03] <Theelementalmaster> jk
[07:03] <Tacocat247> (We aren't doing that)
[07:03] <Tacocat247> (gtfo) 
[07:03] <Tacocat247> jk
[07:03] <101cooler> then screw this
[07:03] <Theelementalmaster> (rage) 
[07:03] <101cooler> jk
[07:03] <Theelementalmaster> LA
[07:03] <Theelementalmaster> LAG
[07:03] <Theelementalmaster> FFFFF
[07:03] <Theelementalmaster> LAAAAG
[07:03] <Theelementalmaster> nvm
[07:03] <101cooler> just add one of the characters u played taco
[07:04] <Tacocat247> Look
[07:04] <101cooler> at what
[07:04] <Tacocat247> The current storyline is this
[07:04] <Theelementalmaster> How bout kiosk that stalk-wait no, BUT A PORTAL TO HELL
[07:04] <Theelementalmaster> jk
[07:04] <101cooler> Taco wifi:screw this
[07:04] <101cooler> lele
[07:06] <101cooler> ...................................................................................................................
[07:06] <Theelementalmaster> Taco
[07:06] <Theelementalmaster> Fix ur darn router
[07:08] <Tacocat247> I cant
[07:08] <Tacocat247> My parents control my interne
[07:08] <Tacocat247> *internet
[07:08] <Theelementalmaster> Oh
[07:08] <Tacocat247> Anyways
[07:08] <Tacocat247> RP Start?
[07:08] <101cooler> whats the storyline
[07:09] <Tacocat247> Like before, but there is one major difference
[07:09] <Tacocat247> Astra dies
[07:09] <Tacocat247> Conpletly
[07:09] <101cooler> but later
[07:09] <Tacocat247> She does not come back
[07:09] <Tacocat247> kfine
[07:09] <101cooler> STORT
[07:09] <Tacocat247> Cotton finds her childhood friend, and Cotton wants to bring Astra back.
[07:10] <Tacocat247> ...They succeed, but Astra is a ghost.
[07:10] <101cooler> but she can speak and interact with us rite?
[07:10] <Tacocat247> She can speak, but the only things she can interact with are non-organic things
[07:10] <Tacocat247> Like books
[07:10] <101cooler> ok
[07:11] <101cooler> lets strart
[07:11] <101cooler> start
[07:11] <Tacocat247> Waiy
[07:11] <Tacocat247> Before we do
[07:11] <Tacocat247> I should explain whats going on
[07:11] <101cooler> ok
[07:11] <Tacocat247> Cotton and Trapioki are talking to Astra about the book she left here
[07:11] <101cooler> a magic one?
[07:11] <Tacocat247> "The Final Days" is a book that Astra wrote, and left behind
[07:12] <Tacocat247> Its a biography on Astra's life
[07:12] <101cooler> and we need to succed a goal
[07:12] <Tacocat247> Astra wants to know if they read the book
[07:12] <Tacocat247> and that where we stopped
[07:12] <Tacocat247> now
[07:12] <101cooler> ok
[07:12] <Theelementalmaster> Tacp
[07:12] <Theelementalmaster> Taco
[07:12] <Theelementalmaster> Another part
[07:12] <Tacocat247> *sigh*
[07:12] <Theelementalmaster> No
[07:12] <Tacocat247> I guess ill explain that too
[07:13] <Theelementalmaster> yea
[07:13] <Tacocat247> Trapioki has a son, Trapius, who is spending the day with Hourglassacre
[07:13] <Tacocat247> Houglassacre is at his lab, showing Trapius his experiments
[07:13] <Tacocat247> Trapius is 7
[07:14] <Theelementalmaster> Like a War Machine, a Polycore Reactor
[07:14] <101cooler> and i fallly has a child
[07:14] <101cooler> fally
[07:14] <Tacocat247> So
[07:14] <101cooler> well an adopted one
[07:14] <Tacocat247> Now lets continue the RP
[07:14] <Tacocat247> /announce This is what happens when you leave it with somebody else
[07:15] <101cooler> *fally walks in the room eating a piece bacon*
[07:15] <Tacocat247> (Wait)
[07:15] <Theelementalmaster> (woah) 
[07:15] <101cooler> breakfast is ready
[07:15] <Tacocat247> (I said wait)
[07:15] <Tacocat247> Jossylin: *fires a missile at the floor in a specific way, revealing Astra*
[07:16] <Theelementalmaster> Like 4 times
[07:16] <Tacocat247> (I had to continue from this point that many times)
[07:16] <Tacocat247> Astra: *looks at Jossylin* Good job.
[07:16] <101cooler> *fally walks in the room eating a piece of bacon* hey guys breakf-WHAT HAPPENED TO MY FLOOR
[07:16] <Tacocat247> (WAIT)
[07:17] <Tacocat247> (This is Cottons house)
[07:17] <101cooler> oh
[07:17] <Tacocat247> (And the missile didn't harm the floor)
[07:17] <101cooler> oh
[07:17] <Tacocat247> (And Astra is a ghost now)
[07:17] <101cooler> brb
[07:18] <101cooler> sorry the phone rang
[07:18] <Tacocat247> (woah) 
[07:18] <101cooler> Fally:hey have you guys seen cotton
[07:18] <Tacocat247> (Jossylin is Cotton)
[07:18] <101cooler> oh she changed her name
[07:18] <Tacocat247> (No)
[07:18] <Tacocat247> (She just has 2 forms)
[07:18] <101cooler> oh
[07:19] <101cooler> i get that because she can make a portal to heaven
[07:19] <Tacocat247> (No.)
[07:19] <101cooler> so she hjas powers
[07:19] <Tacocat247> (She didn't in this universe)
[07:19] <Tacocat247> (Truley, only one thing changed)
[07:19] <101cooler> (confuse)
[07:19] <Theelementalmaster> [earthquake]CAN WE START THE RP?
[07:19] <101cooler> (confused)
[07:19] <Theelementalmaster> /\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\
[07:19] <101cooler> (wat) 
[07:19] <Tacocat247> (Hourglassacre gave Cotton a fusion catylist potion instead of a power potion)
[07:19] <101cooler> (wot)
[07:19] <Tacocat247> (Which both were a mistake)
[07:20] <Tacocat247> (It was supposed to be a healing potion)
[07:20] <The named BOSS> Boof 
[07:20] <Tacocat247> Astra: Fally? What are you doing here?
[07:20] <101cooler> you know that i can teleport right?
[07:21] <101cooler> Fally:thats how i got in the bunker when it was locked
[07:21] <Tacocat247> (The bunker doesn't exist)
[07:21] <Theelementalmaster> (That rp never happened in that universe)
[07:21] <Theelementalmaster> (in this universe)
[07:21] <Theelementalmaster> Rip Ciep Old
[07:21] <101cooler> i was at my house chillin
[07:22] <101cooler> i came over to see what was going on
[07:22] <101cooler> i brought copper
[07:22] <101cooler> cooper
[07:22] <Tacocat247> (*sigh*)
[07:22] <101cooler> (the child that fally adopted
[07:22] <Theelementalmaster> *A few fireworks appear close to Hourglassacres primary lab*
[07:23] <101cooler> what da?
[07:23] <101cooler> Fally:whats going on at Hourglasses?
[07:23] <101cooler> (yes he does
[07:23] <Theelementalmaster> *More fireworks*
[07:23] <101cooler> hes half ghost
[07:24] <101cooler> Fally:its not July $th
[07:24] <101cooler> 4th
[07:24] <Tacocat247> Astra: Its a lab.
[07:24] <101cooler> Cooper:whats going on daddy
[07:24] <101cooler> Fally:just hourglass doing experiments
[07:25] <101cooler> *watch beeps*
[07:25] <Theelementalmaster> *A lot of fireworks*
[07:25] <101cooler> Fally:its time-um
[07:25] <Tacocat247> Astra: *facepalms*
[07:26] <101cooler> Fally:okay? well you guys take care of my kid while i go to work we are working on a cure for dangerous virus 
[07:26] <Tacocat247> Astra: May you just take him with you?
[07:27] <Tacocat247> Astra: Im talking to my friends ALONE.
[07:27] <101cooler> Fally:Facepalms
[07:27] <Theelementalmaster> *Even more fireworks*
[07:27] <Tacocat247> Astra: Look. He is safe because he is just like you. FALLEN.
[07:28] <101cooler> Fally:you think they would allow a 5 year old in a lab-DONT YOU DARE EVER SAY THAT AGAIN HE IS NOT
[07:28] <Tacocat247> (I just discovered something)
[07:28] <Tacocat247> (The Defender's Traps go through polygons)
[07:28] <Teamerz> well because they are on the same team
[07:28] <Teamerz> captain obvious
[07:28] <Theelementalmaster> *The same kitten that appears a lot runs into the house really fast*
[07:28] <Tacocat247> l0l
[07:29] <101cooler> Fally:still,im still vulnerable to stuff 
[07:29] <101cooler> stuff can kill me
[07:29] <101cooler> Fally:i still have to wear a hazmat suit
[07:29] <Theelementalmaster> *A hourglass is there*
[07:29] <Tacocat247> Astra: Well you are a hell of a lot safe then others so GO
[07:29] <Theelementalmaster> Hourglass:If they don't allow 5 year olds they allow 7 year olds.
[07:31] <Tacocat247> Astra: Anyways, Jossylin, Trapioki, have you read the book i left?\
[07:31] <101cooler> Fally;hour, you need to be 20 to do this job because its very dangerous and no i am as safe as them
[07:31] <Tacocat247> Astra: JUST GO
[07:31] <101cooler> *slams the door so hard that it falls off the hinges
[07:31] <Theelementalmaster> Trapioki:I haven't read it yet.
[07:32] <Tacocat247> *The door immediatly goes back up and hits Fally on the back of the dead*
[07:32] <Tacocat247> *head
[07:32] <101cooler> *fally goes in to a coma 
[07:32] <Tacocat247> (No)
[07:32] <Tacocat247> (Please)
[07:33] <101cooler> *fally goes unconscious* 
[07:33] <101cooler> (better)
[07:33] <Tacocat247> (just have him fall down for a few seconds)
[07:34] <101cooler> (he got hit in weak spot
[07:34] <Theelementalmaster> *So many fireworks are launched at once the sky looks like a disco party floor*
[07:34] <101cooler> (the back of the headis the weakest spot
[07:35] <Tacocat247> Just have him fall down a few seconds
[07:35] <Theelementalmaster> *The hourglass is a literal talking hourglass by the way*
[07:35] <Theelementalmaster> If I had a dollar for everytime spencer left or joined I would be able to buy out google
[07:36] <Tacocat247> (false) (woah2) 
[07:36] <Theelementalmaster> Wor
[07:36] <Theelementalmaster> wot
[07:36] <101cooler> (taco hes unconscious ,period
[07:36] <101cooler> (end of argument
[07:36] <Tacocat247> (wot)
[07:37] <Tacocat247> (We don't need this)
[07:37] <Theelementalmaster> Taco is the RP Controller
[07:37] <Tacocat247> (We don't need to diverge from the storyline)
[07:37] <101cooler> (im nto
[07:37] <101cooler> not
[07:38] <The named BOSS> (Wow, they get a bump on the back of the head and they fall on their face, unconscious)
[07:38] <101cooler> (because its the weakest spot
[07:38] <101cooler> on there head)]
[07:38] <Theelementalmaster> *More fireworks*
[07:39] <The named BOSS> (So, if somebody smacks them on the back of the head, they pretty much go into a coma?)
[07:39] <101cooler> (depends how hard
[07:39] <101cooler> (a tap wont do anything
[07:40] <Tacocat247> (Lets just continue)
[07:40] <101cooler> *untranslatable mumbles come from fally
[07:40] <Theelementalmaster> *More fireworks*
[07:41] <101cooler> *so soft that its imposible to hear
[07:41] <Tacocat247> Jossylin: I've read it
[07:41] <Tacocat247> Astra: *slightly exited* How far?
[07:41] <Tacocat247> Jossylin: About a quarter way through.
[07:42] <Tacocat247> Astra: *exited* 
[07:42] <101cooler> *cooper looks through the window and sees that fally is just laying on the grass\
[07:42] <101cooler> (lol
[07:42] <101cooler> Cooper:hey why is fally laying on the grass
[07:42] <Theelementalmaster> *More fireworks*
[07:43] <Tacocat247> Astra: *goes through a wall, next to Fally*
[07:43] <Tacocat247> Astra: *possess Fally, and fixes the problems*
[07:43] <Tacocat247> Astra: *unposseses Fally, and goes back inside the hosue*
[07:43] <Tacocat247> Astra: Fixed!
[07:44] <101cooler> *fally is still unconscious due to skull being crackede 
[07:44] <Tacocat247> (no)
[07:44] <Tacocat247> (think of this as a Cartoon)
[07:44] <101cooler> (hes my character
[07:45] <Theelementalmaster> *More fireworks*
[07:45] <Tacocat247> (But its a Cartoon)
[07:45] <101cooler> (i say what happens to him and what he does
[07:45] <Tacocat247> (Basically)
[07:45] <Theelementalmaster> If this is a cartoon
[07:45] <Tacocat247> (But Astra fixed it)
[07:45] <Theelementalmaster> its really violent
[07:45] <101cooler> (i know ele
[07:46] <101cooler> Fally:what happened?
[07:47] <Theelementalmaster> *More fireworks*
[07:48] <The named BOSS> Ele pm 
[07:51] <Theelementalmaster> Rip chat
[07:53] <101cooler> Fally looks at watch
[07:53] <Tacocat247> My keyboard died
[07:53] <101cooler> (lele
[07:53] <Tacocat247> (xd) 
[07:53] <The named BOSS> Lelemental master
[07:53] <Theelementalmaster> Daquf
[07:53] <101cooler> Fally:AH CRAP IM LATE FOR WORK
[07:54] <The named BOSS> (xd) 
[07:54] <Tacocat247> Astra: So, Trapioki.
[07:54] <101cooler> (omg i cant breath
[07:54] <Theelementalmaster> Trapioki:Yes?
[07:54] <101cooler> *gets in car*
[07:54] <Theelementalmaster> *More fireworks*
[07:54] <Theelementalmaster> *Suddenly many many many SO MANY FIREWORKS*
[07:55] <Tacocat247> MYGOD
[07:55] <Tacocat247> My keyboard died again
[07:55] <Theelementalmaster> What
[07:55] <Theelementalmaster> Tacos Internet:Hey keyboard, let's do some trollin 
[07:55] <Theelementalmaster> Tacos Keyboard:Good idea *dies*
[07:55] <Tacocat247> Tacos Keyboard: K
[07:55] <Tacocat247> Astra: So, Trapioki
[07:56] <Theelementalmaster> Trapioki:Yes?
[07:56] <101cooler> (Tacos Keybord:GGGG
[07:56] <101cooler> Fally:oh no oh no
[07:56] <Tacocat247> Astra: Do YOU know your parents?
[07:56] <101cooler> Fallly;welp im practilly fired
[07:56] <Theelementalmaster> Trapioki:I know their names 
[07:56] <101cooler> shoot
[07:56] <Tacocat247> Astra: Have YOU met them?
[07:57] <Theelementalmaster> *More fireworks*
[07:57] <Theelementalmaster> Brb
[07:57] <101cooler> *fally returns to tell everyone that he was too late and he was fired
[07:57] <101cooler> Fally:welp
[07:57] <101cooler> Fally:i got to find a new job
[07:57] <101cooler> imma take a nap 
[07:58] <Tacocat247> Jossylin: Don't do it here.
[07:58] <Theelementalmaster> Back
[07:58] <Tacocat247> (k)
[07:59] <Tacocat247> Astra: Have YOU met them?
[08:00] <Theelementalmaster> Trapioki:The last time I saw both of my parents was about 10 years ago.
[08:00] <Tacocat247> Astra: Both of them?
[08:00] <Tacocat247> Astra: When was the last time you saw ONE of them?
[08:01] <Theelementalmaster> Trapioki:8 years ago.
[08:02] <Tacocat247> Astra: You basically had the life I never had.
[08:03] <Tacocat247> Astra: I was abandoned. The sad thing is that i knew when i was going to die.
[08:04] <Theelementalmaster> Trapioki:...
[08:05] <Theelementalmaster> *Less fireworks*
[08:05] <Tacocat247> Astra: I'm now just a lonely "specter".
[08:05] <Tacocat247> Astra: I can't move on because i have to do something, but i don't know what.
[08:06] <Tacocat247> Astra: I thought that the book would give hints.
[08:06] <101cooler> *wakes up*
[08:06] <101cooler> *falls down th stairs
[08:06] <101cooler> Fally:OWWWWWWWWWWWWWWWWWWWW
[08:06] <Theelementalmaster> *More fireworks*
[08:07] <101cooler> (ele stop
[08:07] <Tacocat247> (No)
[08:07] <Tacocat247> (Also Cottons house has no stairs)
[08:07] <Theelementalmaster> (Their just fireworks 101)
[08:07] <Theelementalmaster> *More fireworks*
[08:07] <101cooler> (YOUVE SAID THAT 1 MILLION TIMES
[08:08] <Theelementalmaster> [giant](I DONT CARE)
[08:08] <101cooler> (SCREW YOU)
[08:08] <101cooler> (jk)
[08:08] <Tacocat247> (Stop) 
[08:08] <Theelementalmaster> (Wow rude)
[08:08] <Tacocat247> (^)
[08:08] <Theelementalmaster> (You started this argument)
[08:08] <Tacocat247> (Lets ignore it)
[08:08] <Tacocat247> Astra: I thought that the book would give hints. 
[08:09] <Theelementalmaster> *Less fireworks (grin) *
[08:09] <101cooler> guys imma make lunch cotton wheres the pans and pancake mix and eggs and bacon
[08:09] <101cooler> wait
[08:09] <101cooler> (face) 
[08:09] <101cooler> (i screwed up)
[08:10] <Theelementalmaster> *Some fireworks*
[08:10] <Tacocat247> Astra: I thought that the book would give hints. 
[08:10] <Tacocat247> Astra: Thats the reason i wanted you to read it.
[08:10] <101cooler> Fally:hey imma go get lunch what do u guys want 
[08:11] <101cooler> from chick fl a
[08:11] <Tacocat247> (That doesn't exist)
[08:11] <101cooler> (well what restraught exits
[08:11] <101cooler> exsits
[08:11] <101cooler> (in this rp)
[08:11] <Tacocat247> (None)
[08:12] <Tacocat247> (There are grocery stores however)
[08:12] <Theelementalmaster> OH HERE COMES -1935924 POPULATION
[08:12] <Tacocat247> (Just have everyone go to the grocery store and pick out a snack)
[08:12] <101cooler> (wat elesaid)
[08:12] <101cooler> Fally:guys lets go to the market and find some stuff for lunch
[08:13] <101cooler> i havent had anything since 24 days ago
[08:13] <Tacocat247> Astra: Ill go, [small]even though i dont have to eat
[08:13] <Theelementalmaster> [c="darkgrey"][verysmall]*More fireworks :D*
[08:13] <Tacocat247> Jossylin: Sure!
[08:14] <101cooler> Fally:lets go
[08:14] <101cooler> Fally; ill pay
[08:14] <Tacocat247> Jossylin: No, ill pay.
[08:14] <101cooler> ok
[08:14] <Theelementalmaster> (What about Trapius)
[08:14] <101cooler> hey before we need to go to the bank so i can check my credit cards
[08:14] <Tacocat247> (Trapius is with Hourglassacre)
[08:15] <Theelementalmaster> (Maybe they want lunch)
[08:15] <Tacocat247> (Wait idea
[08:15] <101cooler> ele is hour
[08:15] <Theelementalmaster> wat
[08:15] <Tacocat247> (They meet eachother at the grocery store by pure coincidence (xd) )
[08:15] <101cooler> thats who u play
[08:15] <101cooler> (yea
[08:15] <Theelementalmaster> (okh)
[08:16] <Tacocat247> *ignore the h
[08:16] <Tacocat247> (TRANSITION)
[08:16] <101cooler> (doodle dodo do
[08:16] <Tacocat247> Trapius: *looks at a laser device* whats this?
[08:16] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Don't touch that... That's dangerous 
[08:17] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Hey, are you hungry by any chance?
[08:17] <Tacocat247> Trapius: I was just about to ask you for a snack
[08:17] <Tacocat247> Trapius: We can go to the store!
[08:17] <Theelementalmaster> Hourglassacre:We could go to the grocery sto-yeah!
[08:18] <Tacocat247> *At the grocery store*
[08:18] <101cooler> (at the bank
[08:18] <101cooler> (because fally had to check his credit cards
[08:18] <Tacocat247> (101, you are filling the RP with filler)
[08:18] <101cooler> (wo
[08:18] <101cooler> t
[08:18] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Sooo, what do you want?
[08:18] <101cooler> Fally:well thats all my credit cards
[08:19] <Tacocat247> *Now at the grocery store*
[08:19] <101cooler> imma get some sode
[08:19] <101cooler> you guys pick what is for lunch
[08:19] <101cooler> (fffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff
[08:21] <Theelementalmaster> Rip chat
[08:21] <Theelementalmaster> Chat HP:54% and decreasing rapidly 
[08:21] <101cooler> lol
[08:21] <The named BOSS> HP POTION
[08:22] <Theelementalmaster> Oops! That was a Zalgo Potion
[08:22] <Theelementalmaster> Chat HP:34%
[08:22] <101cooler> wait wat if it was like that and once it reaches 0 every one is kicked out
[08:22] <Theelementalmaster> Ozun couldn't log then
[08:22] <Tacocat247> MY GOD
[08:22] <Theelementalmaster> What
[08:23] <Tacocat247> My keyboard died again
[08:23] <Tacocat247> then my internet crashed
[08:23] <Theelementalmaster> Tacos Internet:It worked!
[08:23] <Radium212> Hi
[08:23] <Teamerz> hi
[08:23] <101cooler> Taco's Saltness level:OVER 9000
[08:23] <Theelementalmaster> Tacos Keyboard:Yassa!
[08:23] <Radium212> Revolt
[08:23] <Theelementalmaster> Hi
[08:23] <Radium212> Kill the human!
[08:23] <Theelementalmaster> Chat HP:66% and increasing 
[08:23] <Tacocat247> *everyone goes into the store*
[08:24] <101cooler> Fally:i get soda you guys get food
[08:24] <Tacocat247> Messenger: *picking up a soda from a mini-fridge* Oh hello there!
[08:24] <101cooler> we are going to have a party later
[08:24] <Tacocat247> Jossylin: *to Fally* Its the mailman.
[08:24] <101cooler> Fally:hi
[08:24] <Theelementalmaster> Hourglassacre:Hmmm what do you want?
[08:24] <Tacocat247> Jossylin: Ho!
[08:24] <Theelementalmaster> (Ok)
[08:24] <Tacocat247> *Hi
[08:24] <Theelementalmaster> (What)
[08:24] <Theelementalmaster> (Not this early taco)
[08:24] <Radium212> Wtf is going on
[08:24] <Tacocat247> (?)
[08:25] <Teamerz> eh
[08:25] <Teamerz> a RP
[08:25] <Radium212> May I kick someone?
[08:25] <Tacocat247> How to supress food from the public
[08:25] <Theelementalmaster> Why do we use asterisks for Rps?
[08:25] <101cooler> Cotton and astra get food and ill get drinks for lunch and the party
[08:25] <Teamerz> uh
[08:25] <Teamerz> radium
[08:25] <Teamerz> y r u asking that
[08:25] <Teamerz> >.>
[08:25] <Radium212> It's something I've always wanted to do
[08:25] <Teamerz> .-.
[08:25] <Tacocat247> Astra: Fally, im a ghost.
[08:25] <101cooler> oh
[08:25] <Teamerz> well
[08:25] <101cooler> well
[08:25] <Teamerz> you can kick yourself
[08:25] <Teamerz> :D
[08:26] <Tacocat247> !kick Tacocat247
[08:26] <Radium212> When I say kick, I mean from chat
[08:26] <Tacocat247> BY GOD
[08:26] <Radium212> Not physically
[08:26] <Teamerz> i know
[08:26] <Tacocat247> I HATE MY LIFE
[08:26] <Tacocat247> NOW MY MOUSE DIED
[08:26] <Tacocat247> BRb
[08:26] <Radium212> You pray for the sweet release of death
[08:26] <Theelementalmaster> By God - I HATE MY LIFE, MY MOUSE DIED
[08:26] <Radium212> Hi
[08:26] <Luigi1006YT> hihelloheyheyhihello
[08:27] <The named BOSS> Oh no
[08:27] <Radium212> Spam is coming
[08:27] <Teamerz> is it?
[08:27] <Theelementalmaster> Wot
[08:27] <The named BOSS> Luggy the hider-behind-of-rocks is hereasy
[08:27] <The named BOSS> Here*
[08:27] <Theelementalmaster> Luigi Board
[08:27] <Radium212> Prangent?
[08:28] <Theelementalmaster> 38+2 Weeks...
[08:28] <Theelementalmaster> PREGAGAGNAT
[08:28] <Luigi1006YT> wut
[08:28] <Radium212> How to stop gangbanging
[08:28] <Radium212> How to take a normal shower
[08:28] <Luigi1006YT> i'm still hiding behind the 4,285,175,917,362,783rd rock i summoned
[08:28] <Tacocat247> Back
[08:28] <Radium212> Hi
[08:29] <Tacocat247> Did i miss anything in the RP's?
[08:29] <Theelementalmaster> How to stop being dirty...
[08:29] <Theelementalmaster> Take. A. Shower
[08:29] <Radium212> How to practice nudism in private....
[08:29] <Tacocat247> L0L
[08:29] <Tacocat247> Wot
[08:29] <Radium212> Without anyone knowing
[08:29] <Luigi1006YT> WutFace
[08:29] <Tacocat247> (wat) 
[08:29] <Tacocat247> (wut) 
[08:29] <Tacocat247> 
[08:29] <Radium212> JT Sexkiks
[08:30] <Theelementalmaster> Ok
[08:30] <Tacocat247> !kick Tacocat247
[08:30] <Theelementalmaster> (woah) 
[08:30] <Theelementalmaster> taco
[08:30] <Radium212> The Prangent/Luigi board guy
[08:30] <Tacocat247> I want to kick myself
[08:30] <Radium212> I can do it for you!
[08:30] <Theelementalmaster> Yey
[08:30] <Tacocat247> Radium, i don't think you can
[08:30] <Radium212> Dammit, mods can't kick mods
[08:30] <Radium212> I candy it physically
[08:30] <Luigi1006YT> *summons rock*
[08:30] <Tacocat247> Anyways
[08:31] <Radium212> Except i have no legs
[08:31] <Tacocat247> Radium, do you want to see my Neon skin for diep?
[08:31] <Radium212> Yes
[08:31] <Tacocat247> okk
[08:31] <Radium212> I replied to the discussion
[08:31] <Tacocat247> oh ok
[08:31] <TBOO-Y> hi
[08:31] <Radium212> Hi
[08:31] <TBOO-Y> i have nothing to do
[08:31] <Radium212> Oh
[08:32] <Tacocat247> @Radium Its not an extension. Its using console itself. 
[08:32] <Radium212> Oh ok,
[08:32] <Radium212> How do you do that
[08:32] <Radium212> ?
[08:32] <TBOO-Y> JS
[08:32] <Tacocat247> Wait
[08:32] <TBOO-Y> also party link
[08:32] <Tacocat247> In, press f12, go to the console option, and copy and paste this code in.
[08:32] <Tacocat247> input.set_convar("ren_stroke_soft_color_intensity", -10);
[08:32] <Tacocat247> input.set_convar("ren_border_color_alpha", 0.5);
[08:32] <Tacocat247> input.set_convar("ren_background_color", 0);
[08:32] <Tacocat247> input.set_convar("ren_pattern_grid", false);
[08:32] <Tacocat247> input.execute("ren_grid_color 1118481");
[08:32] <Tacocat247> input.execute("ren_grid_base_alpha 2");
[08:32] <Tacocat247> input.execute("ren_minimap_background_color 3289650");
[08:32] <Tacocat247> input.execute("ren_border_color 986895");
[08:32] <Tacocat247> input.execute("ren_score_bar_fill_color 28496");
[08:32] <Tacocat247> input.execute("ren_xp_bar_fill_color 5854988");
[08:32] <Tacocat247> input.execute("net_replace_colors 986895 986895 4375 4375 1310720 590867 4634 857344 1315840 1508870 3350 1443095 1315840 28496 1315860 1310720 1445891 855309 0");
[08:32] <Tacocat247> input.execute("ui_replace_colors 0x1B5B52 0x385D22 0x6B2626 0x6A5F2E 0x2E3B6A 0x4E2F6A 0x7C3463 0x775334");
[08:33] <Radium212> Woah, ok.
[08:33] <Radium212> I'll try tomorrow
[08:33] <Radium212> Ta
[08:34] <Radium212> Hi
[08:34] <Radium212> Are you new, Spencer
[08:34] <Radium212> ?
[08:34] <Tacocat247> I dont think he is
[08:34] <TBOO-Y> no
[08:34] <Tacocat247> Question
[08:34] <Tacocat247> I have a game idea
[08:34] <Tacocat247> Mothership
[08:34] <Radium212> I've never seen him before.
[08:34] <Radium212> Yeah, Taco
[08:34] <Tacocat247> 2 Motherships are in le game
[08:34] <Tacocat247> Sandbox Mothership
[08:35] <TBOO-Y> ok
[08:35] <Tacocat247> LETS ALL BE MOTHERSHIPS
[08:35] <TBOO-Y> YASSS
[08:35] <Radium212> I'm on laptop
[08:35] <Radium212> Sorry
[08:35] <Theelementalmaster> AAAAND IM BEING LEFT OUT LIKE ALWAYS
[08:35] <Tacocat247> Im sorry
[08:36] <The named BOSS> I'm on mobile
[08:36] <The named BOSS> Lele pm?
[08:36] <The named BOSS> Or no?
[08:36] <Theelementalmaster>
[08:36] <Tacocat247> l0l
[08:36] <Theelementalmaster> Should be a emote (grin) 
[08:36] <Radium212> Should be my screensaver
[08:36] <The named BOSS> (durr) maybe?
[08:37] <Radium212> Where do people get that cat face?
[08:37] <Theelementalmaster> Omg wrong one 
[08:37] <Theelementalmaster> XD
[08:37] <Theelementalmaster> Ffffffu
[08:37] <Theelementalmaster> Wrong image
[08:37] <Tacocat247> l0l
[08:37] <Radium212> 666
[08:37] <Luigi1006YT> dem babyship
[08:37] <Radium212> Hello again
[08:38] <Tacocat247> hi
[08:38] <Theelementalmaster> Taco
[08:38] <Theelementalmaster> I think the RP is dead
[08:38] <The named BOSS> Lelemental master pm (grin) 
[08:38] <The named BOSS> Well no shit
[08:39] <Theelementalmaster> Taco
[08:39] <Tacocat247> Lets play Baseball
[08:39] <Theelementalmaster> Revive the rp
[08:39] <Tacocat247> ?
[08:39] <Tacocat247> no
[08:39] <Theelementalmaster> Or play Russian rolekek here (grin) 
[08:39] <Radium212> What's spencer doing?
[08:39] <The named BOSS> The rp is dead as a broken doorknob that is on fire
[08:39] <Luigi1006YT> Baby Skimmer abuse
[08:39] <Radium212> Which has ebola
[08:39] <Luigi1006YT> >:^[giant](
[08:39] <Theelementalmaster> And died in a tornado
[08:39] <Theelementalmaster> and then turned into...
[08:39] <Radium212> Dick
[08:40] <Tacocat247> Thats my uncles last name
[08:40] <Theelementalmaster> BOW NOW NOW NAW NAW
[08:40] <Theelementalmaster> Ohhh np
[08:40] <Theelementalmaster> No
[08:40] <Theelementalmaster> Taco
[08:40] <Theelementalmaster> Whay have you done
[08:40] <Tacocat247> Im serious
[08:40] <Radium212> I saw Taco cut a hole in that taco on his lap
[08:41] <Theelementalmaster> (Insertname) Dick
[08:41] <Theelementalmaster> Have fun everyone
[08:41] <Radium212> I think we upset Taco
[08:42] <Radium212> Bye-eeeee
[08:42] <Theelementalmaster> Dafuq
[08:42] <Theelementalmaster>
[08:43] <Banarama> hi
[08:43] <Theelementalmaster> Hi
[08:43] <Theelementalmaster> I present a new emote
[08:43] <Theelementalmaster>
[08:43] <Theelementalmaster> Maybe
[08:44] <Luigi1006YT> Omegadus =/= Booster
[08:45] <Theelementalmaster> K
[08:45] <Theelementalmaster>
[08:45] <Spencer eats cats> Hello
[08:46] <Theelementalmaster> Hi
[08:47] <TBOO-Y> hi
[08:48] <TBOO-Y> pet abuse 
[08:49] <Luigi1006YT> ye
[08:49] <Teamerz> peta buse
[08:49] <TBOO-Y> .-.
[08:49] <Theelementalmaster> Pet
[08:49] <Theelementalmaster> BARK BADK BARK
[08:49] <TBOO-Y> no acs
[08:54] <Luigi1006YT> Triple Shot > Gunner-Trapper
[08:54] <TBOO-Y> no
[08:54] <TBOO-Y> Triple Shot is horrible
[08:55] <Theelementalmaster> No
[08:55] <Theelementalmaster> Gunner Trapper is GOOOD
[08:55] <Theelementalmaster> tiny but mighty gunner bull let's 
[08:55] <Theelementalmaster> Bullets
[08:55] <Theelementalmaster> Traaps
[08:55] <TBOO-Y> You won because 1. You attacked when I least expected it and 2. I didn't know where you were
[08:55] <Luigi1006YT> you cant say its bad when you've not tried it much.
[08:56] <TBOO-Y> I was down to a sliver of health before I knew what was even happening
[08:56] <TBOO-Y> Triple Shot VS TRIPLE sHOT
[08:56] <The named BOSS> Triple Shot is better than triplet
[08:56] <TBOO-Y> Lets go
[08:56] <Luigi1006YT> lets just do a 1v1 on shandbocks k
[08:56] <Theelementalmaster> Boss
[08:56] <Theelementalmaster> No
[08:56] <Theelementalmaster> Triple Shot sucks at everything
[08:56] <Teamerz> triple shot vs triple shot is just basic tank vs basic tank
[08:56] <Teamerz> tbh
[08:57] <Theelementalmaster> Atleast triplet could break through a pentashots rain of terror
[08:57] <Theelementalmaster> a triple shot is just a weaker version of that
[08:57] <Teamerz> because triplet shot is a tier eblow that
[08:57] <Teamerz> below*
[08:57] <Teamerz> so its kind of NORMAL
[08:57] <The named BOSS> But with much stronger bullets
[08:57] <Luigi1006YT> R E C O I L
[08:58] <Theelementalmaster> Tier Elbow
[08:59] <TBOO-Y> gg
[09:01] <TBOO-Y> dude seriously not rammer vs bullet
[09:01] <TBOO-Y> that doesn't make sense
[09:02] <Luigi1006YT> apparently 0 bullet speed = rammer
[09:02] <Luigi1006YT> -3-
[09:02] <TBOO-Y> dude
[09:02] <Spencer eats cats> how about 0 movement speed
[09:02] <TBOO-Y> you were a rammer you killed me with your body
[09:03] <Luigi1006YT> *facepalm*
[09:03] <TBOO-Y> remember i had maxed damage and penetration
[09:03] <FallenBooster> just to let you guys know
[09:03] <FallenBooster> i'm alive
[09:03] <FallenBooster> but busy too
[09:03] <Theelementalmaster> Cool
[09:03] <TBOO-Y> alright
[09:03] <Theelementalmaster> ok
[09:03] <TBOO-Y> btw luigi lets do bullet cloud then
[09:03] <FallenBooster> i'll try my very best to be active full time tomorrow
[09:03] <FallenBooster> is it ok?
[09:03] <FallenBooster> ok bye
[09:04] <TBOO-Y> ok
[09:04] <TBOO-Y> bye'
[09:04] <Theelementalmaster> Rbbeb
[09:04] <Theelementalmaster> brb
[09:05] <TBOO-Y> .-.
[09:05] <TBOO-Y> Build: 1/3/5/0/7/7/7/3
[09:07] <TBOO-Y> BRB
[09:18] <TBOO-Y> (rage) 
[09:18] <The named BOSS> Aaaa 
[09:18] <TBOO-Y> spencer is phasing in and out of existence
[09:19] <TBOO-Y> currently he is in existence
[09:19] <TBOO-Y> now he is out of existence
[09:21] <Teamerz> its called the ursuul syndrome
[09:23] <TBOO-Y> k
[09:23] <TBOO-Y> hi
[09:24] <TBOO-Y> dead chat ;/
[09:25] <TBOO-Y> (rage) (nuke) (eh) 
[09:25] <TBOO-Y> 
[09:25] <TBOO-Y> o_O
[09:25] <Teamerz> hi
[09:26] <The named BOSS> Temz
[09:26] <TBOO-Y> What is Spencer's stage of Ursuul Syndrome?
[09:26] <TBOO-Y> 
[09:26] <Teamerz> wot boss
[09:26] <Teamerz> and idk tboo-y
[09:26] <The named BOSS> I have a deal a
[09:27] <Teamerz> >.>
[09:27] <TBOO-Y> brb
[09:27] <The named BOSS> If you fight me, I will be your slave for a day
[09:27] <Teamerz> i already have zathsu
[09:27] <TBOO-Y> I'm back
[09:27] <The named BOSS> Pls?
[09:27] <Teamerz> I'm front
[09:28] <Mr.BigWallofText3> Lol
[09:28] <TBOO-Y> I'm left
[09:28] <Teamerz> hi
[09:28] <Mr.BigWallofText3> Hi
[09:28] <Teamerz> I'm right
[09:28] <TBOO-Y> party link
[09:28] <TBOO-Y> I'm top
[09:28] <TBOO-Y> and bottom
[09:28] <TBOO-Y> :)
[09:28] <Teamerz> u cant do that
[09:28] <Mr.BigWallofText3> You forgot the diagonals.
[09:28] <Teamerz> :|
[09:28] <The named BOSS> Teamz
[09:28] <The named BOSS> Consider my deal pls 
[09:28] <Teamerz> wot
[09:29] <Teamerz> no
[09:29] <Teamerz> zathsu is already gud enouf
[09:29] <Mr.BigWallofText3> Lol
[09:29] <Mr.BigWallofText3> (lenny) 
[09:29] <The named BOSS> For a week then!
[09:30] <Teamerz> but zathsu is my slave 4ever
[09:30] <TBOO-Y> sorry that one was a bias party link here's the actual one
[09:30] <The named BOSS> Well
[09:30] <TBOO-Y> BOSS
[09:30] <The named BOSS> ?
[09:30] <Mr.BigWallofText3> :p
[09:31] <TBOO-Y> If you fight me and I win you are Teamerz slave, if you win you are Ursuul's slave
[09:31] <Mr.BigWallofText3> Hes a slave either way lel
[09:31] <TBOO-Y> Do you accept
[09:31] <TBOO-Y> (he wants to be a slave .-.)
[09:31] <TBOO-Y> 
[09:31] <The named BOSS> I'm on mobile =.=
[09:31] <Mr.BigWallofText3> ._.
[09:32] <The named BOSS> I just want to fight teamz!
[09:32] <TBOO-Y> How if you are on mobile?
[09:32] <TBOO-Y> *SCREWED*
[09:32] <The named BOSS> You done goofed
[09:32] <The named BOSS> Not diep fights
[09:32] <The named BOSS> Like, rp fights kinda
[09:32] <Teamerz> y me tho.
[09:33] <Mr.BigWallofText3> Because he wants to be your slave (lenny) 
[09:33] <Mr.BigWallofText3> Actually i dont know.
[09:33] <The named BOSS> Nu 
[09:33] <Mr.BigWallofText3> Why
[09:33] <The named BOSS> I'm very destructive that's why
[09:33] <Mr.BigWallofText3> Ah
[09:34] <The named BOSS> And I have blew up enough cities
[09:34] <Mr.BigWallofText3> Gtg
[09:34] <Mr.BigWallofText3> :<
[09:34] <The named BOSS> Bye then
[09:34] <Teamerz> how is dat related 2 me tho
[09:34] <TBOO-Y> I'm gonna do some stuff in my sandbox brb
[09:34] <The named BOSS> Because I want to fight Somebody
[09:36] <Teamerz> there are other people you can fight
[09:36] <Teamerz> so y me.
[09:37] <The named BOSS> Because you are maybe a worthy foe
[09:37] <TBOO-Y> anyway i recently used Penta for the first time in a gamemode other then Sandbox
[09:37] <TBOO-Y> 241k, I'm a nub
[09:37] <The named BOSS> But I will fight anyone else willing
[09:37] <TBOO-Y> it was FFA
[09:37] <TBOO-Y> Ok I'm willing but later
[09:37] <TBOO-Y> I'm doing stuff
[09:37] <The named BOSS> Fine
[09:39] <Teamerz> *starts slowly scratching painting*
[09:39] <The named BOSS> *fires lasers at teamz*
[09:39] <TBOO-Y> i made a mini Pentagon Nest in Sandbox
[09:40] <Teamerz> *gets knocked off of the ship by the lasers*
[09:40] <Teamerz> well that hurts
[09:40] <TBOO-Y> I did it by killing all the olygons that weren't Pentagons
[09:40] <The named BOSS> Brb
[09:40] <Teamerz> *dashes back up and starts scratching the painting with 100 other clones*
[09:41] <TBOO-Y> now all the polygons in my Sandbox are Pentagons except 2 Squares
[09:42] <Teamerz> tboo-y
[09:43] <TBOO-Y> what
[09:43] <Teamerz>
[09:43] <TBOO-Y> good job wow
[09:43] <TBOO-Y> that's cool
[09:43] <Teamerz> lol
[09:43] <Teamerz> it took a lot of time
[09:43] <TBOO-Y> Pentagon empire
[09:44] <TBOO-Y> anyway I'm trying to get an Alpha Pentagon in my server
[09:44] <TBOO-Y> yess, now all the polygons are pentagons
[09:44] <TBOO-Y> guess what tank i am
[09:44] <Teamerz> dunno.
[09:45] <TBOO-Y> Pentashot XD
[09:45] <Teamerz> .3.
[09:45] <TBOO-Y> see this for yourself .3.
[09:45] <Teamerz> .3.
[09:49] <TBOO-Y> the Pentagon [s]Nest[/s] Empire got bigger
[09:50] <Spencer eats cats> i just took over a teams 2 server 
[09:52] <Teamerz> we deed it
[09:53] <TBOO-Y> yess
[09:53] <TBOO-Y> Penta Empire
[09:53] <TBOO-Y> spencer
[09:53] <TBOO-Y> come to the server we have something to show you
[09:53] <TBOO-Y>
[09:55] <Teamerz> well uh
[09:55] <Teamerz> that sucked
[09:55] <TBOO-Y> lol yeah
[09:55] <TBOO-Y> now for random fighting
[09:58] <TBOO-Y> hi
[09:59] <Luigi1006YT> hihellohey
[10:00] <Luigi1006YT> k
[10:01] <Luigi1006YT> boos
[10:01] <TBOO-Y> hi
[10:01] <Coloyolo> a
[10:02] <Coloyolo> why you eat cats
[10:03] <Luigi1006YT> boos again
[10:03] <Luigi1006YT> k
[10:03] <Luigi1006YT> brb summoning my 348574735984378342987th rock
[10:05] <TBOO-Y> Pentagon Nest border closed
[10:06] <Luigi1006YT> k
[10:16] <Spencer eats cats> because why not
[10:17] <Luigi1006YT> baby tri-trapper aboos
[10:23] <TBOO-Y> hey luigi lets actually fight XD
[10:28] <The named BOSS> TBOO-Y can you fight me soon?
[10:29] <TBOO-Y> YES
[10:29] <TBOO-Y>
[10:29] <The named BOSS> Oh right
[10:29] <The named BOSS> I'm on mobile
[10:30] <The named BOSS> I forgot you can't play diep with people on pc while on mobile
[10:30] <TBOO-Y> .-.
[10:30] <The named BOSS> Whoops
[10:36] <TBOO-Y> lel
[10:36] <Luigi1006YT> k
[10:37] <The named BOSS> Kay
[10:37] <Luigi1006YT> *hides behind rock*
[10:38] <Luigi1006YT> no
[10:39] <The named BOSS> Yes
[10:39] <TBOO-Y> kay
[10:39] <Tacocat247> Hi/
[10:40] <The named BOSS> Hi
[10:40] <Tacocat247> Hi/
[10:40] <The named BOSS> Hi\
[10:41] <Spencer eats cats> hello
[10:41] <Tacocat247> Hi
[10:41] <TBOO-Y> hi
[10:41] <Luigi1006YT> yes boos will never find me here
[10:41] <TBOO-Y> i have nothing to do
[10:42] <The named BOSS> *smashes rock*
[10:42] <Luigi1006YT> ._.
[10:42] <The named BOSS> *Omega lands on luigi*
[10:42] <TBOO-Y> BOSS, are you still on mobile
[10:42] <Tacocat247> he is.
[10:42] <The named BOSS> No I'm not
[10:42] <The named BOSS> I'm on Mobile 
[10:42] <TBOO-Y> yay'
[10:42] <TBOO-Y> oh
[10:43] <TBOO-Y> :/
[10:43] <The named BOSS> (xd) 
[10:43] <Luigi1006YT> i cant get O O F
[10:43] <Luigi1006YT> ;-;
[10:43] <Tacocat247> B O O S is dead
[10:43] <TBOO-Y> (eh) 
[10:43] <The named BOSS> And boss is alive
[10:43] <TBOO-Y> (happy)
[10:43] <TBOO-Y> fak'
[10:43] <TBOO-Y> (xd) VS (SAD
[10:43] <TBOO-Y> OOPS
[10:44] <Luigi1006YT> why me boos ;3;
[10:44] <TBOO-Y> (xd) VS (sad) 
[10:44] <The named BOSS> Because reasons
[10:45] <Luigi1006YT> T~T
[10:47] <Luigi1006YT> *screams*
[10:47] <Theelementalmaster> I have not been noticed
[10:47] <Theelementalmaster> Perfect
[10:47] <The named BOSS> Woah
[10:47] <Theelementalmaster> (woah2) 
[10:48] <The named BOSS> You didn't show up and the users in Chat thing
[10:48] <The named BOSS> (woah) 
[10:48] <Theelementalmaster> Perfect
[10:48] <Theelementalmaster> Niw I can't say hi without getting high
[10:48] <Luigi1006YT> *tries to get off of the omega*
[10:49] <Theelementalmaster> *Joins the server or whatever*
[10:49] <The named BOSS> Get the omega off*
[10:49] <The named BOSS> *the omega landed on luigi*
[10:49] <Theelementalmaster> Guys what are you doing?
[10:49] <Tacocat247> Im working on a theme
[10:50] <Theelementalmaster> No I'm talking to the,
[10:50] <Theelementalmaster> them
[10:50] <Theelementalmaster> but cool
[10:50] <The named BOSS> *the omega fires lasers at elemental*
[10:50] <Theelementalmaster> *Teleports onto the omega and splits part of it off with my foot*
[10:50] <Theelementalmaster> Oh cool colored fries
[10:51] <The named BOSS> Hey!
[10:51] <Luigi1006YT> i like fries
[10:51] <Luigi1006YT> gimme :D
[10:51] <Theelementalmaster> *Summons lots of fries and some bacon*
[10:51] <The named BOSS> *fires more lasers at elemental*
[10:51] <Luigi1006YT> i'm still trying to get the omega off of me ;-;
[10:51] <Theelementalmaster> *Goes on the ground, grabs the omega and throws it into a cliff*
[10:52] <Theelementalmaster> There
[10:52] <Luigi1006YT> k thank
[10:52] <Luigi1006YT> *runs to the bacon*
[10:52] <Luigi1006YT> *and fries*
[10:52] <Luigi1006YT> *insert eating here*
[10:52] <The named BOSS> *the omega slams into the cliff, and brings a lot of rock and dirt and earth tumbling down onto it*
[10:52] <Tacocat247> poke
[10:53] <Luigi1006YT> :^)
[10:53] <Theelementalmaster> *Summons a rpg into existence, and summons highly explosive ammo for it, and then shoot s the omega*
[10:53] <Theelementalmaster> wot
[10:53] <Theelementalmaster> geometry dash?
[10:53] <The named BOSS> *it blows a piece of the armor off*
[10:53] <Luigi1006YT> ye
[10:53] <The named BOSS> STOP!
[10:54] <Theelementalmaster> Why?
[10:54] <Theelementalmaster> Yiu fired at me
[10:54] <Theelementalmaster> I should fire back
[10:54] <Luigi1006YT> and you landed on meh >:C
[10:54] <Theelementalmaster> *Fires more*
[10:54] <The named BOSS> *the omega takes off, but one of the rockets hit one of the engines*
[10:55] <Theelementalmaster> *Fires another rocket*
[10:55] <Tacocat247> Hi Grav
[10:55] <Theelementalmaster> Hi
[10:56] <Tacocat247> @TEM I did it :O
[10:56] <Luigi1006YT> *gets a roblox bacon hair*
[10:56] <Luigi1006YT> *throws the bacon hair into the omega*
[10:56] <Luigi1006YT> :^)
[10:56] <The named BOSS> *it hits the engine, sending the omega crashing down inches away from elemental*
[10:57] <Luigi1006YT> bacon hair is apparently overpowered nice job
[10:57] <Luigi1006YT> *summons a rock*
[10:57] <Luigi1006YT> *hides behind rock*
[10:57] <The named BOSS> *not the bacon dammit*
[10:57] <The named BOSS> *the rpg*
[10:57] <Spencer eats cats> hello
[10:58] <The named BOSS> *the bacon hair misses*
[10:58] <Theelementalmaster> *Summons a rapid firing rpg and begins shooting wildly at omega*
[10:58] <Luigi1006YT> for extra protection rocks r gud
[10:59] <Theelementalmaster> Take the other rpg luigi?
[10:59] <The named BOSS> WAIT NO STOP
[10:59] <The named BOSS> I SURRENDER
[10:59] <Theelementalmaster> *Fires 5 more rockets then stops?
[10:59] <Theelementalmaster> *
[11:00] <Theelementalmaster> Don't move an inch
[11:00] <The named BOSS> *the omegas armor is mostly broken*
[11:00] <The named BOSS> I can't
[11:00] <Theelementalmaster> ok
[11:00] <Tacocat247> TBOO-Y
[11:00] <Luigi1006YT> C:
[11:01] <Theelementalmaster> Luigi
[11:01] <Theelementalmaster> What is your favorite bacon?
[11:02] <Luigi1006YT> my favorite bacon is smoked bacon
[11:02] <Graviatar> Canadian bacon.
[11:02] <Tacocat247> Grav
[11:02] <Theelementalmaster> *Summons ALOT of smoked bacon*
[11:02] <Theelementalmaster> Dere
[11:02] <Graviatar> ye?
[11:02] <Graviatar> |
[11:02] <Tacocat247> I have something Crazy
[11:02] <Luigi1006YT> :DDDDDDDDDDDDDD
[11:02] <Graviatar> sure
[11:03] <Luigi1006YT> *insert eating here*
[11:03] <Theelementalmaster> *1 hour later*
[11:03] <The named BOSS> Lelemental pm
[11:03] <The named BOSS> *omega is still in a wreak*
[11:03] <Theelementalmaster> 5 hours later....
[11:03] <Theelementalmaster> **
[11:04] <Luigi1006YT> yey i now ate all the smonk baccon
[11:04] <Theelementalmaster> want more?
[11:04] <Tacocat247> sMoRnK
[11:04] <The named BOSS> *Omega is still a wreak*
[11:04] <The named BOSS> Help?
[11:05] <Luigi1006YT> no
[11:05] <Luigi1006YT> never
[11:05] <Luigi1006YT> not helping boos
[11:05] <Theelementalmaster> *A Mechinal Kit spawns next to boss*
[11:05] <Luigi1006YT> ter
[11:05] <The named BOSS> I CANNOT USE THOSE
[11:05] <Theelementalmaster> I wanna destroy a building right now 
[11:05] <Theelementalmaster> *A wiring kit spawns*
[11:05] <The named BOSS> I'm not a building
[11:06] <Theelementalmaster> *A Medkit spawns next to omega*
[11:06] <The named BOSS> How am i-
[11:06] <The named BOSS> Nevermind
[11:07] <The named BOSS> Unless someone else wants to repair me I can't use those, repair drones broke, all of them...
[11:07] <Theelementalmaster> *A tank spawns and repairs boss's repair drones*
[11:07] <Theelementalmaster> *Something kills the tank when it's done*
[11:08] <Theelementalmaster> How are you gonna use Bandages, Medicine. Etc to repair a ship?
[11:08] <The named BOSS> *the drones get to work using the mechanical kit and wiring kit and stuff to fix the omega*
[11:09] <Theelementalmaster> *I call in an air strike on the omega*
[11:09] <The named BOSS> Wait no
[11:09] <The named BOSS> Stop...
[11:09] <Theelementalmaster> Too late
[11:10] <Theelementalmaster> you have 5 minutes to finish repairs
[11:10] <Theelementalmaster> actually 2 minutes
[11:10] <Luigi1006YT> good job TEM
[11:10] <Luigi1006YT> too good
[11:10] <Tacocat247> *Fillygroove is sleeping with her 4 kittens*
[11:10] <Luigi1006YT> here is a small loan of a million dollars XDXdx dXxdxDXDX 
[11:10] <Theelementalmaster> *1 minute remaining*
[11:10] <Tacocat247> *Fillygroove is sleeping with her 4 kittens still*
[11:11] <The named BOSS> *the drones fix the engines quickly, and the omega flies away, but crashes into a nearby random building*
[11:11] <Theelementalmaster> While you are looking at this 5 seconds passed
[11:12] <Theelementalmaster> *Picks up the Rapid Rpg And fires a lot on the omega*
[11:13] <TBOO-Y> I'm back
[11:13] <Theelementalmaster> Ok
[11:13] <TBOO-Y> TBOO-Y: Hi again Fillygroove
[11:13] <Theelementalmaster> Dont attack that house over there?
[11:13] <Tacocat247> *Fillygroove is sleeping with her 4 kittens*
[11:14] <The named BOSS> Well
[11:14] <The named BOSS> It kinda got smashed from my size and weight
[11:14] <Theelementalmaster> Not that one
[11:14] <Theelementalmaster> That one
[11:14] <Luigi1006YT> out of all the things TEM.
[11:15] <Theelementalmaster> *I stop firing*
[11:15] <The named BOSS> Why that one?
[11:15] <Theelementalmaster> It has kittens in it
[11:16] <The named BOSS> And?
[11:16] <Theelementalmaster> It has kittens in its. period 
[11:16] <The named BOSS> I don't like kittens
[11:16] <Theelementalmaster> OMG
[11:16] <Theelementalmaster> I FOUND THIS IMAGE
[11:17] <Theelementalmaster>
[11:17] <Theelementalmaster> IT SEEMS
[11:17] <Theelementalmaster> THIS MIGUT BE THE NEXT TANK
[11:17] <Luigi1006YT> god dammit you made me get a scar for life
[11:17] <Theelementalmaster> Wrong link 
[11:17] <Tacocat247> L0L
[11:18] <The named BOSS> Good job
[11:18] <The named BOSS> Why that house in particular though? Is it your hou- ohhhhhh 
[11:18] <The named BOSS> I remember now
[11:19] <Theelementalmaster> Found it
[11:19] <Theelementalmaster>
[11:19] <Luigi1006YT> also why is boss not attacking me once mor- B O O S
[11:19] <The named BOSS> OMG
[11:19] <The named BOSS> That would be best new tank
[11:19] <Theelementalmaster> Meltiplier
[11:20] <Theelementalmaster> Ooh
[11:20] <Theelementalmaster> begged one
[11:20] <Theelementalmaster> better
[11:20] <Theelementalmaster>
[11:20] <Theelementalmaster> Wait
[11:20] <Theelementalmaster> Ye
[11:20] <Tacocat247> (mario)
[11:20] <Tacocat247> Damnit
[11:21] <Luigi1006YT> TACA2TO47 NOT AGAIN
[11:22] <The named BOSS> Lele pm
[11:22] <Theelementalmaster> ITS THE END OF THE WORLD
[11:22] <Theelementalmaster> ok found it XD
[11:22] <Theelementalmaster> finally
[11:22] <Theelementalmaster>
[11:22] <Theelementalmaster> WAIT
[11:22] <Theelementalmaster> IT DIDNT COPY THE LINK
[11:22] <The named BOSS> Lelemental, pm
[11:22] <Theelementalmaster> There
[11:22] <Theelementalmaster>
[11:24] <Theelementalmaster> Ok
[11:24] <Theelementalmaster> Bak2RP
[11:24] <Theelementalmaster> Ok
[11:24] <Theelementalmaster> It has taco kittens
[11:24] <Luigi1006YT> oh i know wut2do
[11:24] <Luigi1006YT> *turns into omegadus*
[11:24] <Luigi1006YT> Omegadus: k
[11:24] <The named BOSS> AND?!
[11:25] <Theelementalmaster> If you shoot it i will end your existence
[11:25] <Luigi1006YT> Omegadus: yay i'm now bored
[11:25] <The named BOSS> *the omega tires to fly away, but it's engines are broken almost beyond repair*
[11:26] <Theelementalmaster> Omega
[11:26] <Theelementalmaster> Do you want dus
[11:26] <The named BOSS> No
[11:26] <Luigi1006YT> Omegadus: thanks for S P L I T-ting my name
[11:27] <Theelementalmaster> No
[11:27] <Theelementalmaster> i mean dus food
[11:27] <The named BOSS> There are 2 omegas here, I am the real one, the other is fat and lame
[11:27] <Tacocat247> Shuddap
[11:28] <The named BOSS> No
[11:28] <Theelementalmaster> *Shoots the omega with a lot of rockets*
[11:28] <The named BOSS> You can't make me
[11:28] <Luigi1006YT> Omegadus: *locks hunter barrels at omega*
[11:28] <The named BOSS> GAH!
[11:28] <Luigi1006YT> Omegadus: *shoots too many times at boos*
[11:28] <Theelementalmaster> Omegadus do you want dus
[11:29] <The named BOSS> *most of the bullets bounce off*
[11:29] <Luigi1006YT> Omegadus: *is still firing at boss*
[11:29] <The named BOSS> *the bullets keep bouncing off*
[11:30] <Luigi1006YT> Omegadus: *shooting at boss filler*
[11:30] <Theelementalmaster> *Throws a acid bottle onto the omega*
[11:31] <The named BOSS> *the acid eats a hole in the omegas armor*
[11:31] <The named BOSS> Stop... I will do anything if you just stop...
[11:31] <Theelementalmaster> Don't shoot that house over there
[11:32] <The named BOSS> Oh so I can shoot omegadus or you?
[11:32] <Luigi1006YT> Omegadus: *keeps shooting at omega*
[11:32] <Luigi1006YT> Omegadus: *forces dus' to attack omega*
[11:32] <Theelementalmaster> Neither
[11:32] <The named BOSS> *the bullets are doing nothing still*
[11:32] <Luigi1006YT> Omegadus: you're welcome, lets be honest omega :^)
[11:33] <Luigi1006YT> Omegadus: :^[giant])
[11:33] <Theelementalmaster> [verybig]:[small]^[giant])
[11:33] <Theelementalmaster> Nope
[11:33] <The named BOSS> *the dus' also do nothing*
[11:33] <Luigi1006YT> Omegadus: *roll-rams the omega*
[11:33] <Theelementalmaster> *10 hours later*
[11:34] <The named BOSS> Well... I'm kind of stuck near the house...
[11:34] <Tacocat247> *Fillygroove is sleeping with her 4 kittens*
[11:34] <Theelementalmaster> *Enough time that the omega can repair itself*
[11:34] <Theelementalmaster> [verybig]:[big]^[giant])
[11:35] <Theelementalmaster> Ok
[11:35] <The named BOSS> *the drones are broken beyond repair, so are the engines*
[11:35] <Luigi1006YT> Omegadus: *roll-rams the engine*
[11:35] <Theelementalmaster> *A tank spawns and gives the omega Tier 10 Repair Drones*
[11:35] <Theelementalmaster> Ok I think dats enough
[11:36] <The named BOSS> *the omega ignores that*
[11:36] <Theelementalmaster> *And somehow repairs the engines*
[11:37] <The named BOSS> *the omega takes off, and the engines fail, and it lands near the house, engines broken far beyond repair, and all of the weapons also broken beyond repair*
[11:37] <Luigi1006YT> Omegadus: *keeps roll-ramming the engines*
[11:38] <Theelementalmaster> *The tanks
[11:38] <Theelementalmaster> fsil
[11:38] <Tacocat247> ._M
[11:38] <Theelementalmaster> *The tank Rams Omegadus accros the world and replaces the engines*
[11:38] <The named BOSS> *omegadus isn't doing anything by ramming the omega*
[11:39] <Luigi1006YT> Omegadus: *teleports behind the tank*
[11:39] <Luigi1006YT> Omegadus: *roll-rams the tank*
[11:39] <The named BOSS> *the omega'symbol engines are facing downwards, so it would have to enter the omega to replace them*
[11:39] <Theelementalmaster> *The tank has way higher body damage*
[11:39] <Theelementalmaster> *The Tank does that*
[11:40] <The named BOSS> Get out...
[11:40] <The named BOSS> *something shocks the tank*
[11:40] <Theelementalmaster> *The tank leaves*
[11:41] <Theelementalmaster> *The tank has an omega on it*
[11:41] <The named BOSS> (?)
[11:41] <Theelementalmaster> Tank:There, now you can run you ungrateful little ship
[11:41] <Theelementalmaster> (Omega symbol)
[11:42] <The named BOSS> *the omega flies up and tries to land on the tank*
[11:42] <Theelementalmaster> *It simply puts a hole in the omega*
[11:42] <Theelementalmaster> Tank:Get off of me or I'll make sure you can't run
[11:42] <The named BOSS> *the omega releases a laser pod thing which fires at the tank*
[11:43] <Theelementalmaster> *It deflects onto the omega*
[11:43] <Theelementalmaster> Tank:JUST RUN
[11:44] <The named BOSS> *the omega releases a pod with a railgun which fires at the tank multiple times*
[11:44] <Tacocat247> poke
[11:44] <Theelementalmaster> *The tank detonates the omegas engines and weapons*
[11:44] <Theelementalmaster> *And disables its drones*
[11:44] <Theelementalmaster> *Then dissapears*
[11:45] <Theelementalmaster> You are such a idiot omega
[11:45] <The named BOSS> *the omega crash lands even nearer to the house*
[11:45] <Theelementalmaster> YOU HAD A CHANCE TO RUN
[11:45] <Theelementalmaster> BUT NO
[11:45] <Luigi1006YT> Omegadus: booster, are you trying to get killed?
[11:45] <Luigi1006YT> Omegadus: (xd) 
[11:45] <Theelementalmaster> *I begin shooting the rapid RPG at omega*
[11:46] <The named BOSS> *the omega tries to fly away but fails*
[11:46] <Theelementalmaster> *I continue shooting*
[11:46] <The named BOSS> OTHER THAN
[11:46] <Luigi1006YT> Omegadus: *roll-rams omega*
[11:46] <Tacocat247> *Fillygroove is still sleeping with her 4 kittens*
[11:47] <Theelementalmaster> *Button Walkes up*
[11:47] <The named BOSS> *the omegadus does not succeed in damaging the omega*
[11:48] <Theelementalmaster> *It seems it's time for the cats to wake up*
[11:48] <The named BOSS> Anything other than... you can use my armor, AI even, just don't destroy me...
[11:49] <Theelementalmaster> *I stop shooting*
[11:49] <Theelementalmaster> Fine
[11:49] <Theelementalmaster> this is your last chance
[11:50] <Teamerz> wots going on
[11:50] <Graviatar> rp
[11:50] <Tacocat247> Im bored.
[11:50] <Spencer eats cats> same
[11:50] <Teamerz> is it another of taco's rp's
[11:51] <Tacocat247> No
[11:51] <Graviatar> no
[11:51] <Teamerz> kden
[11:51] <Teamerz> u got my attention
[11:51] <Graviatar> denk
[11:51] <Theelementalmaster> Brb
[11:51] <Graviatar> (lenny) 
[11:51] <Teamerz> also grav i didnt sea u in a while
[11:51] <Graviatar> noitnetta ym tog u
[11:52] <Graviatar> oh, I'm not going to be as active 
[11:52] <Teamerz> y is that
[11:52] <Graviatar> summer activities
[11:52] <Teamerz> o ok
[11:52] <Luigi1006YT> Omegadus: yay im now bored again
[11:52] <Graviatar> plus I'm fine not being here as often for a little :)
[11:53] <Teamerz> aw but i liked u being around
[11:53] <Graviatar> aw
[11:53] <Graviatar> well, I will check here when I get a chance to
[11:53] <Teamerz> yey
[11:53] <Graviatar> ;)
[11:54] <Graviatar> uh oh... two author templates :l
[11:55] <Teamerz> so
[11:55] <Teamerz> hows life grav.
[11:55] <Graviatar> good as life could be
[11:55] <Graviatar> *ok*
[11:55] <Teamerz> oh nice.
[11:56] <Graviatar> albeit bored.
[11:56] <Teamerz> ye, its like that for a lot of people
[11:56] <Graviatar> lol
[11:56] <Graviatar> yep.
[11:57] <Teamerz> ey at least its going good for you
[11:57] <Teamerz> ;P
[11:57] <Graviatar> hey, I bet you're ok too :)
[11:57] <Teamerz> eh not really
[11:57] <Graviatar> pffy
[11:58] <Teamerz> its tru
[11:58] <Teamerz> wanna know y.
[11:58] <Graviatar> y.
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.